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 صفحه 2 را بخوانید‏‏‏‏‏‏‏‏‏

    گزارش

یک کارشناس بازار سرمایه عنوان کرد:

 شکست بورس
 در نبرد با نرخ بهره و طلا

 یک کارشناس بازار سهام درخصوص علت عقب ماندگی بورس از بازار‌های 
ارز و طلا بیان کرد: من مقصر را دو عامل می‌دانم؛ یکی نرخ بهره و دیگری 
جذابیت بازار‌های دیگر. طلا در سال‌های گذشته بازدهی عجیب و غریبی 
داشته ولی بازار سرمایه فعلا نتوانسته برای مردم جذابیتی ایجاد کند. 
اتفاقاتی هم که درگذشته رخ داد، تجربه‌های تلخی را برای سهامداران رقم 
زده است. نکته بعدی بحث تنش‌هاست؛ همه بازار‌ها از تنش فرار می‌کنند 
و بورس هم از این قاعده مستثنی نیست.به گزارش اقتصاد۲۴، پیام الیاس 
کردی، کارشناس بازار سرمایه در پاسخ به اینکه آیا روند کنونی بورس در 
پایان سال، حرکت نرمالی است؟ به اقتصاد ۲۴ گفت: »به هر حال طی 
این مدت چند اتفاق افتاده است و ما باید این فاکتور‌ها را بررسی کنیم. 
بازار به اتفاقات اخیر از جمله رشد دلار بازار آزاد و دلار توافقی واکنش 
مثبت نشان داد. نکته بعدی این بود که سپرده‌های خاص که از آن تحت 
عنوان سپرده‌های ۳۰ درصدی یاد می‌شود، کاهش داشتند و حدودا به 

۲۵ درصد رسیدند که ما کاهش نرخ بهره را تجربه کردیم.«

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

عصررسانه- آرمان پارسا: این روزها مدل افزایش مزد شناور در ایران مطرح شده است. دستمزد شناور که در آن دستمزدهای کارگران به‌طور دوره‌ای 
و متناسب با تغییرات اقتصادی، به‌ویژه تورم، تنظیم می‌شود، در کشورهای مختلفی در پاسخ به بحران‌های اقتصادی و نوسانات تورمی مورد استفاده 
قرار گرفته است. این مدل علی‌رغم مزایای بالقوه‌ای که دارد، با چالش‌ها و معایب قابل توجهی نیز همراه است که در تحلیل تجربیات جهانی آن باید به 
دقت مورد بررسی قرار گیرد. در بسیاری از کشورهای در حال توسعه‌ای که با تورم‌های شدید روبه‌رو هستند، مانند آرژانتین و برزیل، دستمزد شناور 
به‌عنوان راهی برای حفظ قدرت خرید کارگران و کاهش شکاف طبقاتی مورد استفاده قرار گرفته است. برای مثال، در آرژانتین که از تورم دو رقمی و 
بحران‌های اقتصادی مستمر رنج می‌برد، مدل دستمزد شناوردر یک دوره زمانی توانسته است قدرت خرید کارگران را حفظ کند. طبق گزارش دولت 
آرژانتین، در دهه گذشته دستمزدها به‌طور متوسط ۲۵ درصد بالاتر از نرخ تورم افزایش یافته است، که این اقدام باعث بهبود نسبی وضعیت معیشتی 
طبقات کارگری شده است. آرژانتین که در سال‌های گذشته با تورم‌های بیش از ۴۰ درصد روبه‌رو بوده، با استفاده از دستمزد شناور توانسته است تا 

حدودی از فشارهای اقتصادی بر کارگران بکاهد، ولی این سیاست به‌ویژه در مواقع بحرانی، به‌طور کامل قادر به کنترل نرخ تورم نبوده است.

همتی: 

برای هر وضعیتی آماده‌ایم

 تحلیلی بر پیامدهای سیاسی مذاکره تلفنی پوتین و ترامپ
 درباره جنگ

 اوکراین در نقطه 
چرخش سیاسی

سهم استان‌های کشور از حجم اقتصاد در سال ۱۴۰۰ چقدر بود؟

 تغییر قطب اقتصاد ایران
 با محرک تحریم
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     ویترین

عصر رسانه پیشنهاد تعیین مزد شناور را با توجه به تجریه‌های جهانی بررسی می‌کند

قدرت خرید کارگران؛ همسایه تورم فزاینده

2      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر از مردم آذربایجان شرقی:

 امروز ایران اسلامی امروز ایران اسلامی
برای مقابله با تهدیدهای سخت هیچ نگرانی نداردبرای مقابله با تهدیدهای سخت هیچ نگرانی ندارد

پزشکیان: 

دشمن مقابل اختلافات و درگیری‌های ما طمع‌ورزی می‌کند
ــد  ــه می‌توان ــی ک ــم و عالم ــا عل ــه تنه ــت ک ــن اس ــا ای ــاور م ــاد و ب ــت: اعتق ــور گف رئیس‌جمه

ــه گزارش مهر، مسعود  ــا را دارد.ب ــی حل مشکلات م ــد، توانای ــم خود عمل کن ــه عل ب
پزشکیان، رئیس جمهور روز )دوشنبه ۲۹ بهمن ماه( در سی‌امین جشنواره تحقیقات 
و فناوری علوم پزشکی رازی، اظهار کرد: تعدادی از حاضران در این جلسه، اساتید 
بنده بودند و برای برخی نیز من معلمی کرده‌ام؛ جمع بسیار صمیمی و بزرگی است.
وی با اشاره به سخنان وزیر بهداشت پیرامون مسائل علمی، افزود: اعتقاد و باور ما 
این است که تنها علم و عالمی که می‌تواند به علم خود عمل کند، توانایی حل 

مشکلات ما را دارد.

رییس اتحادیه صنف فروشندگان نوشت‌افزار و لوازم مهندسی تهران از آمار بالای ترک 
تحصیل در کشور به دلیل مشکلات مالی خبر داد.

به گزارش ایلنا، محسن گلستانی، رئیس اتحادیه صنف فروشندگان نوشت‌افزار و لوازم 
مهندسی تهران در گفتگو با خبرنگار گروه بازرگانی ایلنا در خصوص وضعیت صنف نوشت‌افزار 
در سالی‌ که گذشت اظهار کرد: صنف ما به دلیل اینکه با یک جامعه مخاطب بیست میلیون 
نفری سرو کار دارد که اغلب محصلین هستند در ارتباط است، از صنوف مهم محسوب می‌شود 

که متاسفانه در سالی‌ که گذشت از نوسانات نرخ ارز و تورم در جامعه آسیب بسیاری دید.
گلستانی افزود: بالا رفتن قیمت محصولات وارداتی در کنار افزایش هزینه تولیدات داخل 
که عمدتاً وابسته به مواداولیه خارجی است باعث تورم بی‌رویه در هزینه تمام شده این 

صنف شده است.
او با اشاره به کاهش قدرت خرید مردم ادامه داد: تولید‌کنندگان، واردکنندگان و فروشندگان 
چاره‌ای ندارند جز اینکه از سود خودشان کم کنند و با حداقل قیمت ممکن محصولات‌شان 

را به بازار عرضه کنند، با این وجود با کاهش تقاضای شدید مواجه شده‌ایم.
گلستانی خاطرنشان کرد: مشکلات ما بیشتر داخلی هستند تا اینکه بخواهیم آن را به تحریم‌ها 

ارتباط دهیم. بجز بروکراسی و پروسه طولانی مدت در ثبت سفارش باید صف‌های طولانی 
تخصیص ارز در بانک مرکزی را هم تحمل کنیم که اعضای این اتحادیه را با مشکلات 

فراوانی روبرو کرده است.
رئیس اتحادیه صنف فروشندگان نوشت‌افزار و لوازم مهندسی تهران گفت: فصل تابستان 
که فصل رونق و تولید در کار ما محسوب می‌شود با قطعی مکرر برق همراه بود و این مسئله 
باعث شد تولیدکنندگان ما آسیب شدیدی از این بابت ببینند و در نتیجه ضایعات تولید به 
شدت بالا رفت و کاهش تولید را به همراه داشتیم، در حالیکه هزینه‌ها برجا بود و این موضوع 
باعث زیان سنگینی برای تولیدکنندگان شد.گلستانی خاطرنشان کرد: با وجود افزایش هزینه 
تولید و واردات و قیمت تمام شده محصولات، افزایش قیمت نوشت‌افزار در کشور ما در سالی 
که گذشت عقب‌تر از نرخ تورم در جامعه بود اما با این حال باز هم با کاهش تقاضا روبرو بودیم.

او افزود: متاسفانه‌ آمار ترک تحصیل در سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۴  بر اساس آماری که 
وزارت آموزش و پرورش و سایر نهادهای دیگر منتشر کرده‌اند،  بین ۷۵۰ هزار تا یک میلیون 
نفر بود و بخش دردناک این آمار این است که حدود صد و پنجاه هزار نفر از این جمعیت 

در مقطع ابتدایی هستند.

رئیس اتحادیه نوشت افزار عنوان کرد:

ترک تحصیل یک میلیون نفر به دلیل مشکلات مالی

امور پیمان و قراردادهای شهرداری بندر گناوه 

آگهی فراخوان تجدید مزایده عمومی نوروز آگهی فراخوان تجدید مزایده عمومی نوروز 14041404

با توجه به اینکه شهرداری بندر گناوه در نظر دارد به استناد بندهای  1، 2 و 3 صورتجلسه شماره 203 مورخ 1403/09/7 و بند6 صورتجلسه 
شماره 204 مورخ 1403/09/11 نسبت به برگزاری مزایده های عمومی نوروز به شرح ذیل به  اشخاص حقیقی و حقوقی واجد صلاحیت از طریق سامانه 
 www.setadiran.ir تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( واگذار نماید لذا دعوت می گردد مطابق جدول زمان بندی ذیل به سامانه مذکور به آدرس 
مراجعه و نسبت به دریافت اسناد و مدارک اقدام نمایید. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور 

و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق  سازند.

مبلغ برآورد اولیه موضوع
مدت شماره فراخوانیک ماهه  )ریال(

قرارداد 
آخرین مهلت 
دریافت اسناد

آخرین مهلت 
تحویل پاکات

تاریخ بازگشایی 
پاکت ها

مبلغ تضمین شرکت 
در مزایده )ریال(

مزایده عمومی حمام عمومی پارک 
1403/12/021403/12/141403/12/14120/000/000یکسال -300/000/000خور)فاز 3(

مزایده عمومی داربست های تبلیعاتی 
1403/12/021403/12/141403/12/14200/000/000یکماه-500/000/000ویژه نوروز 1404

مزایده عمومی حمام عمومی روبروی 
1403/12/021403/12/141403/12/14200/000/000یکسال-500/000/000دانشگاه آزاد اسلامی 

مزایده عمومی حمام عمومی روبروی 
1403/12/021403/12/141403/12/14200/000/000یکسال-500/000/000ورزشگاه ساحلی

نوبت دوم

توضیحات
1-  محل و آخرین مهلت تحویل اسناد )شامل اصل پاکت الف( تحویل اصل 
ضمانتنامه بانکی )پاکت الف( دبیرخانه شهرداری بندر گناوه و دریافت رسید 
الزامی است  ضمنا تا پایان وقت مورخ درج شده در جدول تصویر پاکت الف 

و سایر پاکات ب و ج در سامانه الکترونیکی دولت )ستاد( بارگذاری گردد.
۲ - پاکتهای مزایده در ساعت 14 در جدول گشوده می شود.

3-تضمین شرکت در مزایده می بایست به صورت ضمانتنامه بانکی یا  واریز 
وجه نقد به حساب سپرده 3100001۸۸4003 بانک ملی شعبه مرکزی بندر 

گناوه ارائه گردد.
 4-ضمناً متن آگهی در شبکه اطلاع رسانی شهرداری بندر گناوه به آدرس

 Tme/shahrdariyegenaveh درج گردیده است.

5- هزینه درج آگهی در دو نوبت برعهده برنده مزایده میباشد.
6-مدت اعتبار پیشنهاد ها سه 3 ماه از تاریخ افتتاح پیشنهاد می باشد.

7- شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار است در این صورت سپرده 
ها مسترد خواهد شد.

8-سایر جزئیات و شرایط در اسناد مزایده درج شده است.
9-محل دریافت و تحویل اسناد سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( و 

محل گشایش پیشنهادها واقع در اتاق شهردار بندر گناوه می باشد.
10-  اطلاعات دستگاه مزایده گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص 
اسناد مزایده و ارائه پاکت الف آدرس : بندر گناوه - بلوار امام خمینی )ره( - 

شهرداری بندر گناوه طبقه دوم امور پیمان و قرار دادها می باشد.
نوبت اول دوشنبه :1403/11/29نوبت دوم سه شنبه : 1403/11/30

 آگهی مزایده عمومی آگهی مزایده عمومی
 یک مرحله ای  یک مرحله ای 44--14031403

امور تدارکات و خدمات پشتیبانی شرکت توزیع نیروی برق استان کهگیلویه و بویراحمد  

شرکت توزیع نیروی برق استان کهگیلویه و بویراحمد در نظر دارد اقلام ذیل را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند ،از داوطلبان شرکت 
در مزایده دعوت بعمل می آید برای کسب اطلاعات بیشتر و رؤیت اجناس از تاریخ 1403/12/02  به مدت 5 روز کاری لغایت 1403/12/07 در ساعات 
اداری به نشانی یاسوج – بلوار شهید مطهری شرکت توزیع نیروی برق استان کهگیلویه و بویراحمد- امور تدارکات ) تلفن تماس 33334742-074( مراجعه  

و برای دریافت اسناد شرکت در مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت)ستادیران( به آدرس www.setadiran.ir  اقدام نمایند .
کلیه اسناد و فرم پیشنهاد قیمت بایستی در سامانه بارگذاری و ارسال گردد و فقط ضمانتنامه شرکت در مزایده بایستی قبل از بازگشایی مزایده تحویل امور 

تدارکات و قراردادها آقای طاهری گردد.
 شرایط مزایده :  برای تحویل کالاها قرارداد منعقد می گردد.

1-  اهلیت قانونی خریدار ) کلیه  کارکنان شرکت توزیع برق استان کهگیلویه و بویراحمد مجاز به حضور در مزایده نمی باشند (
**مالکین مراکز خرید ضایعات)مالخرها(به هیچ عنوان حق شرکت در مزایده مذکور را ندارند**

۲- حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایی پاکتها مجاز می باشد .
3- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج است .

4- آدرس تحویل پاکت حاوی ضمانتنامه)پاکت الف( یاسوج، بلوار شهید مطهری شرکت توزیع نیروی برق استان کهگیلویه و بویراحمد امور تدارکات و 
انبارها-آقای طاهری

5-  تاریخ ارائه پیشنهاد قیمت : تا ساعت 19 روز شنبه 1403/12/1۸
6- زمان بازگشایی: یک شنبه 1403/12/19 ساعت ۸ صبح

7 - مبلغ خرید اسناد مزایده : 2.000.000 ریال واریز به حساب 010191319600۸ بانک صادرات شعبه یاسوج کد 1534 به نام شرکت توزیع نیروی برق 
استان کهگیلویه و بویراحمد که الزامآ از طریق سامانه ستادیران و به صورت الکترونیکی پرداخت و فیش واریزی به انضمام ضمانتنامه شرکت در مزایده در 

پاکت الف قرار داده شده و به امور تدارکات و انبارها ارائه گردد. 
8- مجوز بازدید از انبار فقط برای کسانی صادر میگرددکه در سامانه نسبت به خرید اسناد اقدام نموده باشند.

** هزینه کارشناسی قیمتها به عهده برنده مزایده می باشد .
9- محل بازدید اجناس : انبارهای ناحیه گچساران و انبار مرکزی یاسوج و انبار کهگیلویه می باشد ، بدیهی است بازدید اجناس مزایده قبل از اعلام قیمت 

الزامی بوده و شرکت توزیع برق پس از بازگشایی هیچ گونه مسئولیتی در قبال اجناس مذکور ندارد .
10- انواع تضمین جهت شرکت در مزایده به شرح توضیحی در اسناد و ضمائم قابل انجام میباشد.

قیمت پایه واحد واحدمقدارشرح کالاردیف
به ریال

قیمت پایه کل 
به ریال

مبلغ  ضمانتنامه 
به ریال

 انواع سیم مسی اسقاط موجود در انبار1
6.500.00097.500.000.0005.445.000.000کیلو گرم15.000گچساران

310.0001.550.000.000155.000.000کیلوگرم5.000انواع قرقره فلزی کابل اسقاط2

680.0006.800.000.000680.000.000کیلوگرم10.000باتری های اسقاط سیلد اسید3

4

 ضایعات فلزی اسقاط شامل تابلوهای پست
 اسقاط،رادیاتور دیزل،فن،مخزن،الکترو

 موتور اسقاط،انواع سکسیونر هوایی،کلید
اسقاط قابل قطع 20 کیلو ولت

165.0004.950.000.000495.000.000کیلوگرم30.000

  اسناد مزایده فقط از طریق سایت تدارکات الکترونیک دولت)ستادیران(  www.setadiran.ir    اطلاع رسانی و قابل دسترس می باشد.
مبلغ ارزش افزوده پس از بازگشایی پاکات و انتخاب برنده ، معادل 10 درصد قیمت پیشنهادی به عنوان ارزش افزوده ، محاسبه و از برنده مزایده بصورت 

مجزا اخذ خواهد شد، لذا شرکت کنندگان بایستی این موضوع را مد نظر قرار دهند.
تاریخ درج آگهی: نوبت اول 11/30/ 1403  و نوبت دوم 1403/12/01  میباشد.

نوبت اول
شرکت توزیع نیروی برق استان کهگیلویه و بویراحمد
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ضعف نظارت بر تراکنش‌های بانکی زمینه برای بروز تخلفات گسترده‌تر را هموار کرده است

حساب‌های راکد؛ بهشت کلاهبرداران
سعید رحیمی- گروه اقتصادی � 

محدودیت‌های اینترنتی و فیلترینگ گسترده در سال‌های اخیر، 
شغل جدیدی به نام »فیلترشکن‌فروشی« ایجاد کرده که به دلیل 
تقاضای بالا و گردش مالی قابل‌توجه، به بستری برای تخلفات 

مالی تبدیل شده است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، محدودیت‌های اینترنتی 
و فیلترینگ گسترده در سال‌های اخیر، شغل جدیدی به نام 
»فیلترشکن‌فروشی« را ایجاد کرده است. این بازار، به دلیل تقاضای 
بالا و گردش مالی قابل‌توجه، به بستری برای تخلفات مالی تبدیل 
شده است. اما آنچه در این میان نگران‌کننده‌تر است، استفاده گسترده 
از حساب‌های بانکی اجاره‌ای توسط این افراد برای پنهان کردن 
هویت و تراکنش‌های مالی‌شان است.حساب‌های بانکی اجاره‌ای، 
حساب‌هایی هستند که توسط افراد یا شرکت‌ها ایجاد شده و در ازای مبلغی به دیگران اجاره داده می‌شوند. این حساب‌ها معمولاً به 
نام افراد کم‌بضاعت، وراث متوفیان یا حتی افراد بی‌اطلاع ثبت می‌شوند و سپس در اختیار کسانی قرار می‌گیرند که نمی‌خواهند هویت 
واقعی خود را افشا کنند. فروشندگان فیلترشکن نیز از این روش برای مدیریت پرداخت‌های کاربران استفاده می‌کنند. کاربران هزینه 
اشتراک فیلترشکن را به این حساب‌ها واریز می‌کنند و به دلیل ماهیت اجاره‌ای این حساب‌ها، شناسایی صاحبان اصلی کسب‌وکار 
بسیار دشوار می‌شود.این موضوع تنها به فروش فیلترشکن محدود نمی‌شود. حساب‌های اجاره‌ای به بستری برای فعالیت‌های غیرقانونی 
دیگری همچون پول‌شویی، کلاهبرداری و حتی تأمین مالی تروریسم تبدیل شده‌اند. وجود میلیون‌ها حساب راکد و بدون نظارت در 
سیستم بانکی کشور، بهشت کلاهبرداران و خلاف‌کاران شده است.برآورد‌ها نشان می‌دهد که حدود ۸۰ درصد کاربران اینترنت در 
ایران از فیلترشکن استفاده می‌کنند. اگر تنها ۲۵ درصد این کاربران از فیلترشکن‌های پولی استفاده کنند و میانگین هزینه ماهانه 
هر کاربر ۱۵۰ هزار تومان باشد، گردش مالی ماهانه این بازار حدود ۱،۸۰۰ میلیارد تومان خواهد بود. این رقم در سال به ۲۵ تا ۳۰ 
هزار میلیارد تومان می‌رسد که رقمی قابل‌توجه و تقریباً ۲ تا ۳ برابر درآمد عملیاتی شرکت مخابرات ایران است.با وجود این حجم از 
تراکنش‌ها، سؤال اساسی اینجاست که چرا بانک مرکزی و نهاد‌های نظارتی تاکنون نتوانسته‌اند این تخلفات را شناسایی کنند؟ پاسخ 
را باید در ضعف نظارت بر حساب‌های بانکی و نبود زیرساخت‌های لازم برای مدیریت حساب‌های اجاره‌ای جست‌و‌جو کرد.در بسیاری 
از کشور‌های دنیا، تراکنش‌های بانکی اولین مرحله برای شناسایی جرایم مالی و متخلفان است. اما در ایران، ضعف نظارت و نبود قوانین 
سخت‌گیرانه باعث شده که حتی چند جوان برنامه‌نویس و فروشنده فیلترشکن بتوانند از سیستم مالی کشور سوءاستفاده کنند.یکی از 
مشکلات اصلی، تعدد حساب‌های بانکی و نبود نظارت کافی بر آنهاست. بسیاری از افراد، حساب‌هایی دارند که سال‌هاست بدون استفاده 
مانده‌اند و به بستری برای فعالیت‌های غیرقانونی تبدیل شده‌اند. این حساب‌های راکد، به‌راحتی در اختیار کلاهبرداران قرار می‌گیرند 
و مسیر ردیابی تراکنش‌ها را مسدود می‌کنند.حساب‌هایی که مدت‌ها بدون فعالیت بوده‌اند، باید به‌صورت خودکار غیرفعال یا مسدود 
شوند. این اقدام می‌تواند از سوءاستفاده‌های مالی جلوگیری کند.بانک مرکزی باید قانونی وضع کند که هر فرد تنها مجاز به داشتن 
یک یا چند حساب بانکی مشخص باشد. این اقدام، مشابه اختصاص کد ملی، می‌تواند از تعدد حساب‌ها و ایجاد حساب‌های اجاره‌ای 
جلوگیری کند.تراکنش‌های بانکی باید به‌صورت مداوم رصد شوند و هرگونه فعالیت مشکوک به‌سرعت شناسایی شود. این نظارت 
می‌تواند از فعالیت‌های غیرقانونی مانند پول‌شویی و کلاهبرداری جلوگیری کند.از طرفی، بسیاری از افراد، به‌ویژه اقشار کم‌بضاعت، از 
عواقب اجاره دادن حساب‌های بانکی خود بی‌اطلاع هستند. دولت و نهاد‌های مربوطه باید با اطلاع‌رسانی گسترده، مردم را از خطرات 
این اقدام آگاه کنند.مسئله اصلی در بحث فروش فیلترشکن‌ها، نه خود فیلترشکن‌فروشی، بلکه استفاده از حساب‌های اجاره‌ای برای 
پنهان کردن هویت و تراکنش‌های مالی است. این معضل، تنها به فروشندگان فیلترشکن محدود نمی‌شود و ابعاد گسترده‌تری دارد 
که می‌تواند امنیت اقتصادی و اجتماعی کشور را تهدید کند. بانک مرکزی و نهاد‌های نظارتی باید هرچه سریع‌تر اقداماتی جدی برای 
مدیریت حساب‌های بانکی و نظارت بر تراکنش‌ها انجام دهند. در غیر این صورت، این ضعف نظارتی می‌تواند به بستری برای تخلفات 

گسترده‌تر و حتی تهدید‌های امنیتی تبدیل شود.

یک کارشناس بازار سرمایه عنوان کرد:

شکست بورس در نبرد با نرخ بهره و طلا
 یک کارشناس بازار سهام درخصوص علت عقب ماندگی 
بورس از بازار‌های ارز و طلا بیان کرد: من مقصر را دو عامل 
می‌دانم؛ یکی نرخ بهره و دیگری جذابیت بازار‌های دیگر. 
طلا در سال‌های گذشته بازدهی عجیب و غریبی داشته 
ولی بازار سرمایه فعلا نتوانسته برای مردم جذابیتی ایجاد 
کند. اتفاقاتی هم که درگذشته رخ داد، تجربه‌های تلخی 
را برای سهامداران رقم زده است. نکته بعدی بحث 
تنش‌هاست؛ همه بازار‌ها از تنش فرار می‌کنند و بورس 

هم از این قاعده مستثنی نیست.
به گزارش اقتصاد۲۴، پیام الیاس کردی، کارشناس 
بازار سرمایه در پاسخ به اینکه آیا روند کنونی بورس در 
پایان سال، حرکت نرمالی است؟ به اقتصاد ۲۴ گفت: »به هر حال طی این مدت چند اتفاق افتاده است و ما 
باید این فاکتور‌ها را بررسی کنیم. بازار به اتفاقات اخیر از جمله رشد دلار بازار آزاد و دلار توافقی واکنش مثبت 
نشان داد. نکته بعدی این بود که سپرده‌های خاص که از آن تحت عنوان سپرده‌های ۳۰ درصدی یاد می‌شود، 

کاهش داشتند و حدودا به ۲۵ درصد رسیدند که ما کاهش نرخ بهره را تجربه کردیم.«
وی ادامه داد: »فاکتور بعدی این بود که امسال تنش‌های عجیب و غریبی را در داخل کشور، در خاورمیانه و 
در عرصه بین‌الملل امسال تجربه کردیم. بسیاری از این تنش‌ها رفع شد و بازار به سمت صعود حرکت کرد. 
پس از آن دلار رشد و نرخ بهره کاهش پیدا کرد. اما اکنون برعکس این اتفاقات برای بورس دارد اتفاق می‌افتد؛ 
بدین معنا که دلار توافقی بعد از رشدی که داشت ثابت ماند و اتفاق ویژه‌ای برایش رخ نداد. بحث بعدی نرخ 
بهره بود که دوباره به حوالی بالای ۳۰ درصد بازگشت. تنش‌ها هم با به قدرت رسیدن ترامپ در آمریکا و 
مسائلی که خاورمیانه پیدا کرد، دوباره به سر جای اولش بازگشته است. درواقع تمام نکات یاد شده برای بازار 
از بین رفته و بازار دوباره خود را با شرایط جدید وفق می‌دهد. پیش از ریزش بازار قیمت دلار حدود ۷۰ هزار 
تومان بود و الان نزدیک ۹۰ هزار تومان در نوسان است. از این رو بازار سهام مقداری زمان می‌خواهد تا خود 
را با شرایط جدید تطابق دهد.«الیاس کردی در پاسخ به اینکه چرا با وجود افزایش قیمت دلار، شاخص کل 
نه تنها رشد نکرد بلکه ریزش هم داشت؟ گفت: »صرفا این عامل تنها نیست که با رشد دلار، بورس هم رشد 
کند بلکه فاکتور‌های دیگری هم مطرح هستند که باید درنظر بگیریم. یکی از فاکتور‌ها نرخ بهره است که 
بسیار بالاتر آمده و روی بورس تاثیر دارد. بحث بعدی بالا گرفتن تنش‌هاست که به نظر می‌رسد مقدار زیادی 
روی بازار اثرگذار بوده است. ما هر زمان به سمت بسته شدن در‌های مذاکره و کمرنگ شدن اخبار مربوط به 
آن رفته‌ایم، بازار هم به سمت افت حرکت کرده است.«این کارشناس بازار سرمایه در پاسخ به اینکه باتوجه 
به اینکه شاخص کانال مهم ۲ میلیون و ۸۰۰ هزار واحد را از دست داده است، روند اخیر نگران کننده نیست؟ 
عنوان کرد: »به نظر من نگران‌کننده نیست. باتوجه به تنش‌ها یک سری از سرمایه‌گذاران تصمیم به خروج از 
بازار را می‌گیرند و در مقابل گروهی دیگر هم به بازار سرمایه ورود پیدا می‌کنند که چیز عجیبی نیست.«وی 
همچنین درخصوص علت عقب ماندگی بورس از بازار‌های ارز و طلا بیان کرد: »من مقصر را دو عامل می‌دانم؛ 
یکی نرخ بهره و دیگری جذابیت بازار‌های دیگر. طلا در سال‌های گذشته بازدهی عجیب و غریبی داشته ولی 
بازار سرمایه فعلا نتوانسته برای مردم جذابیتی ایجاد کند. اتفاقاتی هم که در گذشته رخ داد، تجربه‌های تلخی 
را برای سهامداران رقم زده است. نکته بعدی بحث تنش‌هاست؛ همه بازار‌ها از تنش فرار می‌کنند و بورس 
هم از این قاعده مستثنی نیست.«الیاس کردی در پیش‌بینی خود از عملکرد هفته جاری بازار سرمایه، گفت: 
»من فکر می‌کنم هفته متعادل و منفی خواهیم داشت. پس از اینکه یک مقدار منفی‌ها را گذراندیم و به سمت 

متعادل شدن پیش می‌رویم.«

بررسی‌ها نشان می‌دهد درحالی که در سال 90 خوزستان 
بیشترین سهم از کیک اقتصاد را به خود اختصاص داده بود، در 
سال 1400 این جایگاه به استان تهران رسیده است. این امر 

ناشی از تحریم‌های نفتی ایران است.
به گزارش اکوایران، مرکز آمار به تازگی اعداد و ارقام ارزش افزوده 
استانی در حدفاصل سال‌های 90 تا 1400 را منتشر کرده است. 
بررسی‌ها نشان می‌دهد در سال 1400 به ترتیب سه استان 
تهران، خوزستان و بوشهر در رتبه‌های اول تا سوم براساس سهم 
از اقتصاد قرار گرفته‌اند. استان تهران سهمی برابر با 21 درصد 
از اقتصاد کشور را در سال 1400 به خود اختصاص داده است.

 با این‌حال در سال 90 این ترتیب در میان استان‌ها برقرار نبوده 
است. به طوری که در این سال استان خوزستان بیشترین سهم 
از اقتصاد را به خود اختصاص داده و استان تهران در رتبه دوم 

بوده است. استان بوشهر نیز همانند سال 1400 در رتبه سوم 
قرار گرفته بود.

علت اینکه دو استان خوزستان و بوشهر در جمع سه استان برتر 
کشور از نظر سهم از حجم اقتصاد قرار گرفته‌اند به منابع سرشار 
نفت و گاز در این استان‌ها مربوط است. از طرف دیگر اینکه 
خوزستان در سال 90 بیشترین سهم را از اقتصاد ایران داشته و 
در سال 1400 به دومین استان برتر کشور رسیده به تحریم‌ها 
مربوط است. چرا که عمده درآمد این استان به دلیل نفت و 
گاز بوده که در اثر تحریم‌ها، میزان این درآمدها در حدفاصل 
سال‌های 90 تا 1400 کاهش پیدا کرده و سهم خوزستان سقوط 
شدیدی داشته است.داده‌های مرکز آمار حاکی از آن است که در 
سال 1400 ، سهم تهران از کیک اقتصاد معادل 21 درصد بوده 
که بالاترین سهم در میان استان‌های کشور است. خوزستان با 

سهمی برابر با 17.3 درصد رتبه دوم را به خود اختصاص داده 
و استان بوشهر با 8.1 درصد در جایگاه سوم قرار گرفته است. 
ممکن است اینکه خوزستان و بوشهر در جایگاه دوم و سوم قرار 
گرفته‌اند قدری عجیب به نظر برسد چرا که به لحاظ اقتصادی 
در وضعیت مناسبی به سر نمی‌برند. اما وجود منابع نفت و گاز 
در این دو استان و درآمد هنگفتی که این منابع با خود به همراه 
می‌آورند موجب شده تا خوزستان و بوشهر بعد از تهران بیشترین 

سهم را از کیک اقتصاد داشته باشند.
در مقابل استان خراسان جنوبی با سهمی معادل 0.5 درصد ، 
چهارمحال و بختیاری و خراسان شمالی با 0.6 درصد، پایین‌ترین 
سهم را از حجم اقتصاد در سال 1400 به خود اختصاص داده‌اند.

 آمارها نشان می‌دهد در سال 1390، 23.9 درصد از حجم 
اقتصاد ایران به خوزستان تعلق گرفته است. این امر درحالی 

است که براساس آخرین داده‌های مرکز آمار در سال 1400 
سهم خوزستان از کیک اقتصاد به 17.3 درصد کاهش یافته 
است. همانطور که گفته شد رتبه خوزستان نیز در این مدت از 
اول به دوم رسید. علت این امر در تحریم‌های غرب علیه اقتصاد 
ایران نهفته است. در واقع محدودیت‌های شدید فروش نفت و 
تحریم‌ها منجر به کاهش درآمدهای نفتی کشور و این استان و 
درنهایت کاهش سهم خوزستان از حجم اقتصاد کشور شده است.

همچنین بعد از خوزستان، سهم استان کهگیلویه و بویراحمد 
از اقتصاد، کاهشی 1.1 درصدی را تجربه کرده است.در مقابل 
اما در حدفاصل سال‌های 90 تا 1400 سهم استان بوشهر از 
اقتصاد بیشتر از سایر استان‌ها افزایش یافته و برابر با 2.1 درصد 
بوده است. علاوه بر بوشهر ، در این مدت سهم استان کرمان از 

حجم اقتصاد نیز 1.2 درصد بالاتر آمده است.

سهم استان‌های کشور از حجم اقتصاد در سال ۱۴۰۰ چقدر بود؟

تغییر قطب اقتصاد ایران با محرک تحریم

نظارت تعطیل است

سفرهای هوایی در دام گرانفروشی 
بررسی بازار بلیت هواپیما نشان می‌دهد که برخی ایرلاین‌ها بلیت پروازهای داخلی را بالاتر از 

سقف اعلام‌شده از سوی انجمن شرکت‌های هواپیمایی به فروش می‌رسانند.
به گزارش تسنیم، بر اساس جدول پایش نرخ بلیت شرکت‌های هواپیمایی که از سوی انجمن 
شرکت‌های هواپیمایی در اختیار رسانه‌ها قرار گرفته است، سقف قیمت بلیت اکونومی در 

مسیر تهران ـ مشهد 3 میلیون و 535 هزار و 700 تومان تعیین شده است.
همچنین سقف نرخ بلیت پرمیوم این مسیر 5 میلیون و 303 هزار و 550 تومان و سقف نرخ 

بلیت بیزینس 6 میلیون و 187 هزار و 745 تومان اعلام شده است.
بررسی بازار حمل‌ونقل هوایی و نرخ‌های بلیت عرضه‌شده در سایت‌های مجوزدار، از جمله 
علی‌بابا، نشان می‌دهد که هواپیمایی وارش بلیت پرمیوم پرواز 30 بهمن‌ماه را با قیمت 6 
میلیون و 289 هزار و 900 تومان عرضه کرده است؛ این مبلغ حدود یک میلیون تومان بالاتر 

از سقف اعلام‌شده توسط انجمن شرکت‌های هواپیمایی است.
در مسیر پروازی تهران ـ بندرعباس نیز سقف قیمت بلیت اکونومی 4 میلیون و 246 هزار و 
100 تومان، پرمیوم 6 میلیون و 369 هزار و 150 تومان و بیزینس 7 میلیون و 430 هزار و 
675 تومان تعیین شده است.با این حال، نرخ‌های عرضه‌شده در سایت‌های فروش بلیت نشان 
می‌دهد که قیمت بلیت پرمیوم این مسیر برای روز 30 بهمن 5 میلیون و 789 هزار تومان 
و بیزینس 7 میلیون و 437 هزار و 500 تومان است، همچنین نرخ بلیت بیزینس این مسیر 
برای اول اسفندماه به 7 میلیون و 565 هزار تومان رسیده که از سقف تعیین‌شده بالاتر است.

در مسیر پروازی تهران ـ کیش، سقف قیمت بلیت اکونومی، پرمیوم و بیزینس به‌ترتیب 4 
میلیون و 200 هزار تومان، 6 میلیون و 300 هزار تومان و 7 میلیون و 400 هزار تومان تعیین 
شده است.بر اساس نرخ‌های اعلامی انجمن شرکت‌های هواپیمایی، بلیت اکونومی این مسیر 
برای برخی شرکت‌های هواپیمایی از جمله چابهار، ساها و وارش 3 میلیون و 200 هزار تومان، 
ایرتور 3 میلیون و 400 هزار تومان، معراج 3 میلیون و 700 هزار تومان، آوا، زاگرس و ماهان نیز 
4 میلیون و 200 هزار تومان است.با این حال، بررسی قیمت‌های عرضه‌شده نشان می‌دهد که 
هواپیمایی ایرتور بلیت بیزینس این مسیر را با 7 میلیون و 430 هزار تومان به فروش می‌رساند.

با توجه به این تفاوت‌های قیمتی، مشخص نیست که سازمان هواپیمایی کشوری و انجمن 
شرکت‌های هواپیمایی چه نظارتی بر اجرای نرخ‌های مصوب دارند و این‌که چگونه با 
شرکت‌هایی که بلیت را گران‌تر از سقف تعیین‌شده به فروش می‌رسانند، برخورد خواهد شد.

آمارها نشان داد؛

 روند نزولی واردات تلفن همراه 
در سال‌های اخیر

عضو هیئت‌مدیره صنف اتحادیه فروشندگان تلفن همراه تهران گفت: آمارها حاکی از کاهش 
تدریجی واردات گوشی‌های تلفن همراه در سال‌های اخیر است.

به گزارش ایلنا، محمد یونسی، عضو هیئت‌مدیره اتحادیه صنف فروشندگان  تلفن همراه تهران 
درباره میزان واردات گوشی‌های تلفن همراه، اظهار کرد: بر اساس آمارهای موجود، در سال 
۱۴۰۰، حدود ۱.۴ میلیارد دلار گوشی آیفون وارد کشور شد که از این مقدار، بیش از ۸۵۰ 

میلیون دلار مربوط به مدل‌های آیفون ۱۳ بوده است.
یونسی در ادامه گفت: میزان واردات گوشی‌های شرکت اپل در سال ۱۴۰۱ به  ۱.۲ میلیون 
دستگاه به ارزش ۹۰۰ میلیون دلار کاهش یافته است.وی افزود:  سال ۱۴۰۲ به دلیل ممنوعیت 
واردات مدل‌های آیفون ۱۴ و ۱۵، واردات گوشی‌های اپل کاهش یافت؛ اما با این حال، در 
مردادماه ۱۴۰۲، واردات آیفون حدود ۲۶ درصد از کل واردات گوشی‌های بالای ۶۰۰ دلار 
را تشکیل می‌داد که ارزش آن بیش از یک میلیارد دلار بوده است. در سال ۱۴۰۰حدود 
۱۷.۹ میلیون دستگاه به ارزش ۴.۲۹ میلیارد دلار وارد کشور شده است که در سال ۱۴۰۱ 
میزان واردات گوشی با کاهش نزدیک به ۳ میلیونی، حدود ۱۵ میلیون دستگاه به ارزش 

۳.۳ میلیارد دلار بوده است.
وی افزود: تعداد واردات گوشی در سال ۱۴۰۲ با اندکی افزایش به حدود ۱۵.۵ میلیون 
دستگاه به ارزش ۳.۴ میلیارد دلار رسیده است.یونسی گفت: در هشت ماهه سال ۱۴۰۳، 
نیز ۷ میلیون و ۳۲۹ هزار دستگاه به ارزش ۱.۶۲۰ میلیارد دلار وارد شده است که نسبت به 
مدت مشابه سال قبل، به لحاظ تعداد ۲۲ درصد و از حیث ارزش ۱۵ درصد کاهش را  نشان 
می‌دهد.این عضو هیئت‌مدیره اتحادیه صنف فروشندگان تلفن همراه تهران در ادامه عنوان 
کرد: این آمارها نشان‌دهنده کاهش تدریجی واردات گوشی‌های تلفن همراه در سال‌های 
اخیر است که می‌تواند به دلیل محدودیت‌های وارداتی، تغییرات در سیاست‌های ارزی و 

تغییرات در تقاضای بازار باشد.

همتی: برای هر وضعیتی آماده‌ایم
وزیر امور اقتصادی و دارایی ضمن اعلام اینکه برای هر وضعیتی آمادگی لازم را داریم، گفت: 
اکنون که ۱۱ ماه از سال گذشته، رشد ۱۸ درصدی در تجارت غیرنفتی را تجربه کردیم و صادرات 
نفت هم روند خوبی دارد.به گزارش ایسنا، عبدالناصر همتی اظهار کرد: یکی از اتفاقات مهمی 
که در چند سال گذشته در ایران رخ داد، تحریم‌ها و فشار حداکثری و ظالمانه‌ای بود که در 
دوره قبل ریاست جمهوری ترامپ علیه ایران انجام شد و پس از او نیز تاحدودی ادامه پیدا کرد.

وی افزود: طبیعی است که جمهوری اسلامی ایران روش‌های مختلفی را برای خنثی کردن 
این تحریم‌ها اجرا کرد و نشانه آن نیز این است که در سال‌های اخیر هم رشد اقتصادی مثبت 
بوده و هم روند همکاری ما با کشورهای مختلف منطقه و جهان رو به گسترش است.همتی 
یادآور شد: اکنون که ۱۱ ماه از سال گذشته، رشد ۱۸ درصدی در تجارت غیرنفتی را تجربه 

کردیم و صادرات نفت هم روند خوبی دارد.

 تصمیم جدید جامعه کارگری؛ اعلام 
مزد خالص فارغ از درصد

رئیس کمیته مزد از تصمیم جدید جامعه کارگری در تعیین حداقل دستمزد خبر داد و 
گفت: در تعیین حداقل دستمزد ۱۴۰۴ تصمیم داریم درصد اعلام نشود و فقط رقم دستمزد 

شفاف گفته شود.
به گزارش مهر، محسن باقری، رئیس کمیته مزد و نماینده جامعه کارگری از کانون عالی 
شورای اسلامی کار درباره وضعیت تعیین دستمزد کارگران در سال ۱۴۰۴ گفت: در تعیین 
حداقل دستمزد ۱۴۰۴ تصمیم داریم درصد اعلام نشود و رقم دستمزد شفاف گفته شود.وی 
افزود: ممکن است درصد افزایش مزد مثلًا ۳۰ درصد باشد، اما با توجه به پایه حقوق پایین 
جامعه کارگری در تعیین عدد دستمزد رقم کوچکی می‌شود.رئیس کمیته مزد گفت: ولی 
همین که از سوی یک مقام رسمی دولتی اعلام می‌شود دستمزد امسال ۳۰ درصد افزایش 
یافت، نه فقط بخش خصوصی که نهاد‌های دولتی هم تحت تأثیر منفی آن قرار گرفته و تبعات 

اقتصادی زیادی از جمله افزایش هزینه‌های حمل و نقل و … را به دنبال دارد.

 تخصیص ۸.۷ میلیارد دلار برای
 واردات کالاهای اساسی تا پایان دی ماه

یک مسئول صنفی گفت: بر اساس گزارش گمرک تا پایان دی ماه ۸.۷ میلیارد دلار 
برای واردات کالاهای اساسی تخصیص داده شده و باقی برای بدهی سال‌های قبل 

هزینه شده است.
به گزارش مهر، روز دوشنبه ۲۹ بهمن نشست اتحادیه واردکنندگان نهاده‌های دام و 

طیور ایران در محل این اتحادیه برگزار شد.
محمدرضا کلامی، دبیر اتحادیه واردکنندگان نهاده‌های دام و طیور ایران در این 
نشست، گفت: حفظ امنیت غذایی با توجه به شرایط تحریمی کشور جز اولویت‌های ما 
است. در واقع همه ارکان کشور تلاش دارند با همکاری خدمت صادقانه داشته باشند.

وی افزود: نهاده‌های کالایی شامل ذرت، جو، کنجاله سویا و دانه سویا است که در ۵ 
صنعت مهم اثرگذار بوده و در حوزه کالاهای نهایی مانند لبنیات، گوشت، روغن و سایر 

صنایع تبدیلی به دست مصرف‌کننده می‌رسد.
وی در ادامه با اشاره به سهم کالاهای اساسی در بودجه ۱۴۰۳ عنوان کرد: مجموع 
ارزی که در بودجه ۱۴۰۳ برای کالاهای اساسی تخصیص داده شده ۱۳.۶ میلیارد 
دلار است. ۱۱.۵ میلیارد دلار برای واردات کالاهای اساسی بوده و باقی برای واردات 

دارو در نظر گرفته شده است.
وی اظهار کرد: بر اساس گزارش گمرک کشور از ابتدا سال تا پایان دی ماه ارز تخصیص 
داده شده به کالاهای اساسی حدود ۸.۷ میلیارد دلار بوده و حدود ۴.۵ میلیارد دلار 

برای بدهی‌های سال قبل به مصرف رسیده است.
کلامی در توضیح بیشتر گفت: سال ۱۴۰۱ که با جنگ روسیه و اوکراین نرخ خرید ذرت 
از ۲۵۰ دلار به ۴۵۰ دلار رسید و دولت در بودجه آن سال ترمیم نکرد و در سال‌های 
بعد در حال پرداخت بدهی سال ۱۴۰۱ است.دبیر اتحادیه واردکنندگان نهاده‌های دام 
و طیور کشور تصریح کرد: این می‌شود که از شهریور تا امروز ارزی به نهاده‌های دامی 
تخصیص داده نشد و بخش خصوصی حدود ۳ میلیارد دلار از منابع مالی خود که یا از 

تسهیلات بانکی است یا هزینه کردن از اعتبارش، هزینه کرده است.

    خبر

عصررسانه- آرمان پارسا: این روزها مدل افزایش 
مزد شناور در ایران مطرح شده است. دستمزد 
شناور که در آن دستمزدهای کارگران به‌طور 
دوره‌ای و متناسب با تغییرات اقتصادی، به‌ویژه 
تورم، تنظیم می‌شود، در کشورهای مختلفی 
در پاسخ به بحران‌های اقتصادی و نوسانات 
تورمی مورد استفاده قرار گرفته است. این مدل 
علی‌رغم مزایای بالقوه‌ای که دارد، با چالش‌ها و 
معایب قابل توجهی نیز همراه است که در تحلیل 
تجربیات جهانی آن باید به دقت مورد بررسی 
قرار گیرد. در بسیاری از کشورهای در حال 
توسعه‌ای که با تورم‌های شدید روبه‌رو هستند، 
مانند آرژانتین و برزیل، دستمزد شناور به‌عنوان 
راهی برای حفظ قدرت خرید کارگران و کاهش 
شکاف طبقاتی مورد استفاده قرار گرفته است. 
برای مثال، در آرژانتین که از تورم دو رقمی و 
بحران‌های اقتصادی مستمر رنج می‌برد، مدل 
دستمزد شناوردر یک دوره زمانی توانسته است 
قدرت خرید کارگران را حفظ کند. طبق گزارش 
دولت آرژانتین، در دهه گذشته دستمزدها به‌طور 
متوسط ۲۵ درصد بالاتر از نرخ تورم افزایش یافته 
است، که این اقدام باعث بهبود نسبی وضعیت 
معیشتی طبقات کارگری شده است. آرژانتین که 
در سال‌های گذشته با تورم‌های بیش از ۴۰ درصد 
روبه‌رو بوده، با استفاده از دستمزد شناور توانسته 
است تا حدودی از فشارهای اقتصادی بر کارگران 
بکاهد، ولی این سیاست به‌ویژه در مواقع بحرانی، 

به‌طور کامل قادر به کنترل نرخ تورم نبوده است.
در برزیل نیز، که مدل دستمزد شناور در دوران 
ریاست‌جمهوری لولا دا سیلوا به‌طور گسترده‌ای به کار 
رفت، افزایش دستمزدها به تقویت تقاضای داخلی و 
رونق صنایع کمک کرده است. طبق گزارش‌های بانک 
مرکزی برزیل، در سال ۲۰۱۲، مصرف خانوارها ۵ درصد 
افزایش یافت و این افزایش عمدتاً به سیاست‌های دستمزد 
شناور و بهبود وضعیت اقتصادی طبقه کارگری نسبت 
داده شد. اما همانطور که در برزیل تجربه شد، این مدل 
به‌طور مستقیم افزایش هزینه‌های تولید و رکود اقتصادی 
را به همراه داشت در سال‌های ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۵، افزایش 
دستمزدها و هزینه‌های بالای تولید باعث شد تا نرخ 
بیکاری در برزیل به شدت افزایش یابد. این مسأله نشان 

می‌دهد که دستمزد شناور بدون افزایش بهره‌وری تولید 
می‌تواند به یک چرخه معیوب تورمی تبدیل شود که 
نه‌تنها بهبود معیشت کارگران را به‌دنبال ندارد، بلکه 

باعث بیکاری و رکود اقتصادی می‌شود.
معایب مدل دستمزد شناور و مشکلات  � 

ساختاری
اما در کنار مزایای آن، دستمزد شناور با معایب و 
چالش‌های اقتصادی جدی نیز روبه‌رو است که در برخی 
کشورهای استفاده‌کننده از این مدل شدت یافته است. 
یکی از بزرگ‌ترین مشکلات کشورهای استفاده‌کننده 
از این مدل، تورم فزاینده است که در پی افزایش مداوم 
دستمزدها به‌وجود می‌آید. در آرژانتین، علی‌رغم افزایش 
دستمزدها، تورم همچنان به‌طور چشمگیر بالا باقی مانده 
است. در سال ۲۰۱۸، تورم به ۴۷ درصد رسید، و در حالی 
که دستمزدها به‌طور مداوم افزایش یافته‌اند، این سیاست 
نتواسته جلوی افزایش قیمت‌ها را بگیرد. در حقیقت، 
دستمزدهای بالاتر نتوانستند به‌طور واقعی قدرت خرید 
کارگران را بهبود بخشند و در عوض باعث تشدید تورم 
شدند. این مسأله در آرژانتین به بحران تبدیل شد، جایی 
که نرخ تورم و بیکاری به سرعت در حال افزایش بود و 
سیاست‌های دستمزد شناور نتواستند بحران را به‌طور 

مؤثر مدیریت کنند.
در ترکیه، که از دیگر کشورهایی است که به‌طور دوره‌ای 
از دستمزد شناور استفاده کرده، تورم شدید و نوسانات 
نرخ ارز باعث شد که این مدل به‌طور مستقیم بر قیمت 

کالاها و خدمات اثر بگذارد. در سال ۲۰۱۸، ترکیه با تورم 
بیش از ۱۵ درصد روبه‌رو شد و دولت این کشور تصمیم به 
افزایش دستمزدها به‌صورت شناور گرفت. اما این سیاست 
نتواست از افزایش فشارهای تورمی جلوگیری کند و در 
عوض، هزینه‌های تولید در بخش‌های مختلف اقتصاد، 
از جمله تولید کالاهای صنعتی، به شدت افزایش یافت.

چالش‌های ساختاری دیگر که مدل دستمزد شناور با آن 
روبه‌رو است، نیاز به زیرساخت‌های حمایتی و نظارتی 
برای مدیریت اثرات آن دارد. در کشورهای پیشرفته‌ای 
که این مدل را با موفقیت پیاده کرده‌اند، مانند فرانسه 
و بلژیک، سازوکارهای قانونی و نظارتی دقیقی برای 
جلوگیری از عواقب منفی آن وجود دارد. برای مثال، در 
بلژیک و فرانسه، دستمزدها طبق توافقات میان دولت، 
کارفرمایان و اتحادیه‌های کارگری بر اساس شاخص قیمت 
مصرف‌کننده )CPI( تنظیم می‌شود. این تنظیمات 
تحت نظارت دولت انجام می‌شود و برای جلوگیری از 
فشارهای اقتصادی به کارفرمایان، مشوق‌های مالیاتی 

و حمایتی مد نظر قرار می‌گیرد.
اما در کشورهایی مانند ایران، بدون سازوکارهای حمایتی 
و نظارتی، اجرای این مدل می‌تواند به بحران‌های 
اقتصادی و اجتماعی منجر شود. در ایران، عدم وجود 
زیرساخت‌های حمایتی برای حمایت از کارفرمایان و 
بخش خصوصی می‌تواند باعث شود که این مدل فشار 
زیادی بر تولیدکنندگان وارد کند ودولت باید به دقت 
سازوکارهای حمایتی مناسبی برای اجرای موفق این 

پیشنهاد طراحی کند.
آمارهای اقتصادی و تاثیرات تورمی � 

مطالعاتی که بر روی اثرات تورمی دستمزد شناور در 
کشورهای مختلف انجام شده، نشان می‌دهد که این مدل 
می‌تواند تورم را در برخی موارد به‌طور قابل توجهی تشدید 
کند. برای مثال، آرژانتین، کشوری که تجربه طولانی در 
استفاده از دستمزد شناور دارد، در سال ۲۰۱۹ گزارشی 
منتشر کرد که در آن نشان داده شده که ۵۲ درصد از 
افزایش قیمت‌ها در سال‌های آماری به دلیل تعدیل‌های 
دستمزد و ۳۵ درصد دیگر ناشی از افزایش هزینه‌های 
تولید بوده است. این آمارها نشان می‌دهد که هرچند 
دستمزد شناور می‌تواند به افزایش قدرت خرید کمک 
کند، اما در عین حال می‌تواند به فشار تورمی و افزایش 

هزینه‌های زندگی منجر شود.
در برزیل نیز تحقیقی که توسط بانک مرکزی این کشور 
در سال ۲۰۱۶ انجام شد، نشان می‌دهد که در مناطقی 
که دستمزدها به‌طور منظم با نرخ تورم افزایش یافته است، 
نرخ تورم به‌طور متوسط ۱۰ درصد بیشتر از میانگین 
کشوری بوده است. این امر نشان می‌دهد که سیاست 
دستمزد شناور در برخی موارد قادر به کنترل تورم نبوده 

و حتی به تشدید آن کمک کرده است.
لزوم طراحی هوشمندانه در ایران � 

در نهایت، تجربه‌های جهانی نشان می‌دهند که دستمزد 
شناور می‌تواند مزایای قابل توجهی در کوتاه‌مدت برای 
حفظ قدرت خرید و تقویت تقاضای داخلی داشته باشد، 
اما در بلندمدت و بدون اتخاذ سیاست‌های مکمل، می‌تواند 
به افزایش تورم و فشارهای اقتصادی بیشتر منجر شود. 
در ایران، که با بحران‌های اقتصادی و نوسانات تورمی 
روبه‌رو است، اجرای این مدل نیازمند طراحی هوشمندانه 

و سازوکارهای نظارتی دقیق است.
برای موفقیت این مدل در ایران، دولت باید علاوه بر 
ایجاد نهادهای نظارتی برای کنترل تورم، سیاست‌های 
حمایتی برای بخش خصوصی و کارفرمایان در نظر بگیرد 
و از نهادهای قانونی و اقتصادی برای کاهش تاثیرات 
منفی آن استفاده کند. همچنین باید توجه داشت که 
دستمزد شناور به‌تنهایی نمی‌تواند مشکل معیشت 
کارگران را حل کند و باید در کنار سیاست‌های دیگر 
اقتصادی مانند افزایش بهره‌وری، کاهش هزینه‌های 
تولید، و حمایت از صنایع داخلی قرار گیرد تا اثرات 

منفی آن کنترل شود.

عصر رسانه پیشنهاد تعیین مزد شناور را با توجه به تجریه‌های جهانی بررسی می‌کند

قدرت خرید کارگران؛ همسایه تورم فزاینده
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پزشکیان: 

دشمن مقابل اختلافات و درگیری‌های ما 
طمع‌ورزی می‌کند

رئیس‌جمهور گفت: اعتقاد و باور ما این است که تنها علم و عالمی که می‌تواند به 
علم خود عمل کند، توانایی حل مشکلات ما را دارد.

به گزارش مهر، مسعود پزشکیان، رئیس جمهور روز )دوشنبه ۲۹ بهمن ماه( در 
سی‌امین جشنواره تحقیقات و فناوری علوم پزشکی رازی، اظهار کرد: تعدادی از 
حاضران در این جلسه، اساتید بنده بودند و برای برخی نیز من معلمی کرده‌ام؛ 

جمع بسیار صمیمی و بزرگی است.
وی با اشاره به سخنان وزیر بهداشت پیرامون مسائل علمی، افزود: اعتقاد و باور 
ما این است که تنها علم و عالمی که می‌تواند به علم خود عمل کند، توانایی حل 

مشکلات ما را دارد.
رئیس جمهور یادآور شد: بدون -تکیه- علم مشکل کشور قابل حل نیست، خداوند 
در قرآن به گفتگویی که میان ملائک و خودش شکل گرفته پرداخته و آورده است 
ملائک به خداوند گفته بودند می‌خواهی کسی را خلیفه کنی که در زمین کشت و 
کشتار کند در صورتی که ما تو را تسبیح می‌کنیم. خداوند می‌فرمایند من چیزی 
را می‌دانم که شما نمی‌دانید خداوند به انسان تمام اسم‌ها و رمزها را می‌آموزد و 
به ملائک می‌گوید شما هم بگویید اگر می‌دانید و ملائک می‌گویند ما جز آنچه به 

ما آموخته‌ای نمی‌دانیم.
پزشکیان تجهیز انسان به علم را آن چیزی دانست که موجب سجده ملائک به او 
شد و افزود: ارزش علم در این نگاه بالاتر از هر چیزی است. اگر ما بخواهیم به جایی 
برسیم و کار خدایی کنیم چرا که روح خداوند در انسان‌ها است و حدی نیز برای آن 
وجود ندارد. اگر این باور در ما به وجود بیاید و به کسانی که در راه هستند و جهت 
شکافتن جهل پیش می‌روند تا نور روشنایی را نشان دهند، قطعاً ما منت گذار این 
افراد خواهیم بود. به هر شکل ممکن آنها را پشتیبانی می‌کنیم و آنها باید به فکر 

حل مشکلات جامعه خودمان باشند.
وی ادامه داد: هنر این است که دانایی و دانش برای حل گرفتاری‌ها و مشکلات 

جامعه به کار گرفته شود و این برازنده عالم عامل و معتقد و دانا است.
پزشکیان با اشاره به تحقیقات دانشمندان آمریکایی که ماه‌ها در آفریقا مطالعه و 
تحقیق می‌کنند، گفت: آنها ماه‌ها تحقیق می‌کنند تا گره‌ای را رفع کنند و مشکلی 
را برطرف کنند. آنها هستند که می‌توانند آگاهی بیشتری را در جامعه ایجاد کنند.

رئیس جمهور به فشارهای وارده بر کشورمان اشاره کرد و گفت: بارها گفتم که ما 
به دنبال جنگ نیستیم و از نظر شغلی نیز پزشک هستیم حتی قاتلان را طبابت 
می‌کنیم. ما در کشورمان به دنبال صلح و آرامش هستیم، آنهایی که منطقه را به 
هم می‌زنند و انسان‌ها را بدون در نظر گرفتن جنسیت، کار و تفکر به راحتی بمباران 
می‌کنند و بعد می‌گویند که ما به دنبال حقوق بشر هستیم. همان مدعیان حقوق 

بشر بیش از ۱۸ هزار جوان و کودک را در غزه قتل عام کردند.
پزشکیان در بخشی از سخنانش خاطرنشان کرد: اینکه ما مشکل داریم بدیهی است 
اما اینکه غربی‌ها مدعی این هستند که ما حقوق بشر را پایمال کرده‌ایم و خودشان 
حقوق بشر را رعایت می‌کنند نهایت بی‌انصافی است چرا که آنها ۲۰ هزار زن آواره 
را به قتل رسانده‌اند. دل هر انسانی وقتی صحنه‌های قتل و غارت این‌ها را می‌بیند، 
می‌لرزد وقتی که طفل بی‌گناهی را از آوارها بیرون می‌کشند، می‌فهمد که مدعیان 

حقوق بشر چقدر دروغ می‌گویند.
وی توجه به نخبگان و دانشمندان کشور را یکی از راه حل‌ها و مزیت‌های کشورمان 
برای عبور از مشکلات معرفی کرد و گفت: باید به توانمندی عالمانمان و آن‌هایی که 
معتقد برای ایران و کشورشان باید مایه بگذارند توجه کنیم و این همان چیزی است 
که به آن نیاز داریم. علی‌رغم همه ناملایماتی که وجود دارد؛ همچنان هستند و ما هم 
هستیم و تلاش می‌کنیم تا گره از گره مردم باز کنیم و این برازنده نخبگان ما است و 
آنها با تمام ناملایمات تلاش می‌کنند و اینجاست که عشق به میهن معنی می‌شود.

رئیس جمهور اظهار کرد: در جایگاهی که قرار گرفتیم تلاش می‌کنیم تا با همه 
محدودیت‌های موجود از دانشمندانمان پشتیبانی کنیم. ظرفیت‌های بسیاری در 
دانشگاه‌ها داریم و می‌توانیم ثروت خلق کنیم. با مشارکت اعضای هیئت علمی قبلًا 
هم کارهایی را پیش برده‌ایم که از نظر سخت‌افزاری و نرم‌افزاری موفقیت‌آمیز بود و 
با این اقدام‌ها که در گذشته پیگیری کرده بودم من را معاون وزیر بهداشت کردند و 

آن زمان هیچ پشتوانه‌ای جز اعضای هیئت علمی دانشگاه نداشتیم.
پزشکیان یادآور شد: با کمک مردم، دانشجویان و اعضای هیئت علمی دانشگاه شیراز 
شاهد بودیم که چه تحولاتی در آن دانشگاه رخ داد که هیچکدام از آن پیشرفت‌ها 
با پول دولت ایجاد نشد. حالا به مرحله‌ای رسیده که می‌تواند سرمایه و ثروت خلق 
کند که اگر با اعتبار دولت بود هرگز محقق نمی‌شد. این موارد قابل قدردانی است و 
همه شما می‌توانید چنین بستری را بسازید و موضوع این است که ما نباید برایتان 
مشکل ایجاد کنیم و برای این مهم تلاش می‌کنیم تا مشکلی بر سر راه شما نباشد.

رئیس جمهور به همراهی و همکاری رؤسای قوا برای پیشرفت علمی کشور اشاره 
کرد و ادامه داد: وحدت کلمه و انسجام داخلی است که کشور ما را قدرتمند می‌کند 
و در مقابل اختلافات و درگیری‌های ما است که طمع در دشمن ایجاد می‌کند تا 
بتوانند علیه ما اقدامی انجام دهند. با کمک شما و به رهبری مقام معظم رهبری 

خواهیم توانست از همه بحران‌های موجود خارج شویم.
پزشکیان در پایان شعری خواند و گفت: همچو آینه مشو محو جمال دگران، از دل 
و دیده فرو شوی خیال دگران؛ در جهان بال و پر خویش گشودن آموز که پریدن 
نتوان با پر و بال دگران؛ آتش از لانه مرغان حرم گیر و بسوز، آشیانی که نهادی به 
نهال دگران. کافیست باور و اراده برداشتن مشکلات در ما ایجاد شود که می‌توانیم 

همه مشکلات را از سر راه برداریم.

 پولادی: قرار نیست به همه استاندارها در سراسر کشور
 این اختیارات داده شود

تفویض اختیار رئیس‌جمهور به استان‌های 
دارای جغرافیای خاص

یک عضو کمیسیون شوراها و امورداخلی درباره تفویض اختیار رئیس‌جمهور به استاندارها 
و این‌که برخی از این تفویض اختیار ابراز نگرانی می‌کنند، گفت: قرار نیست که به همه 
استاندارها در سراسر کشور این اختیارات داده شود، بعضی از استان‌ها چنین اختیاری 
را لازم دارند که به صورت محلی در حوزه‌هایی تصمیم بگیرند که البته این اختیارات 

بناست به صورت کارشناسی به استاندارها تفویض شود.
به گزارش ایلنا، مهرداد پولادی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره آخرین وضعیت لایحه 
ساماندهی اتباع بیگانه گفت: طبق جلسات مکرری در کمیسیون امور داخلی و شوراها 
و شهرهای مشهد، تهران و یزد گذاشته شد در نهایت مدیران کل اداره تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی استان‌ها را مکلف کردیم که تعداد اتباع بیگانه خصوصا افغانه که برای استفاده 

در کارها و مشاغل سخت نیاز دارند را به ما اعلام کنند. 
این عضو کمیسیون شوراها و امورداخلی کشور، ادامه داد: بعضی از ادارات کل استان‌ها 

مانند تعاون، رفاه و کار مشهد این کار را کرد؛ مثلا آمد و گفت این تعداد نفر نیاز دارم.
وی ادامه داد: سرجمع آماری که از استان‌ها خواستیم عددی در حدود یک میلیون نفر 
شد، ما گفتیم این را اگر بدهند برویم دنبال این‌که ساماندهی‌شان کنیم تا هم تکلیف 
آن‌ها روشن باشد و هم مردم و هم مابقی که بدانند چه تعداد افعانه و اتباع بیگانه در 

کشور داریم و چه تعدادی نباید در کشور باشند.
پولادی درباره تفویض اختیار رئیس‌جمهور به استاندارها و این‌که برخی از این تفویض 
اختیار ابراز نگرانی می‌کنند، گفت: قرار نیست که به همه استاندارها در سراسر کشور 
این اختیارات داده شود، بعضی از استان‌ها چنین اختیاری را لازم دارند که به صورت 
محلی در حوزه‌هایی تصمیم بگیرند که البته این اختیارات بناست به صورت کارشناسی 

به استاندارها تفویض شود.
وی یادآور شد: در استانداری‌های مرزی ممکن است تصمیم آنی به نفع کشور و استان 
گرفته شود، تا بیاید وزارت کشور و بازگردد قطعا طول خواهد کشید، از همین رو به نظر 
من کار درستی است که استان‌های دارای جغرافیای خاص از این اختیارات استفاده کنند.

این عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی در پاسخ به این که تفویض اختیار فقط به 
استان‌های مرزی خواهد شد، اظهار داشت: در بعضی از استان‌ها تفویض اختیار صورت 
خواهد گرفت که ممکن است استان‌های مرزی هم باشند.این عضو کمیسیون شوراها 
درباره این که این تفویض اختیار به استانداران استان‌های بزرگ کشور هم داده می‌شود، 
گفت: استان‌های بزرگ خیر، مثلا تهران چه نیازی دارد؟ وزارت کشور و رئیس‌جمهور 

که در کنارش قرار دارد دیگر نیاز نیست که به آن اختیاری داده شود.

      خبر

روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ 

رهبر معظم انقلاب اسامی روز گذشته در 
سالروز قیام عظیم مردم تبریز در ۲۹ بهمن 
۱۳۵۶ در دیدار هزاران نفر از مردم این شهر، 
»ایمان، غیرت دینی، پیشتازی و الگوسازی« را 
از خصوصیات مستمر مردم آذربایجان و تبریز 
خواندند و گفتند: مردم با وجود مشکلات و 
توقعات به حقی که دارند در راهپیمایی عظیم 
۲۲ بهمن نشان دادند که تحرکات و تهدیدات 
نرم‌افزاری دشمن برای دستکاری افکار عمومی 
و ایجاد اختلاف و تردید، تاکنون بی‌اثر بوده و 
همه رسانه‌ها، صاحبان اندیشه و بیان و قلم، 
اصحاب هنر و دانش و آموزش و آحاد جوانان 
فعال در فضای مجازی باید همه توان خود را به 
میدان بیاورند تا دفاع موفق نرم‌افزاری ملت در 

مقابل طرح‌های پیچیده دشمن استمرار یابد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای،‌ ایمان و روحیه جوانان امروز 
تبریز را میراث قیام‌آفرینان ۲۹ بهمن ۵۶ خواندند و 
افزودند: جوان امروز، دوستان و دشمنان را می‌شناسد و 
در مقابل عربده‌های یک نفر از آن طرف و زوزه‌های یک 
نفر از این طرف، به دور از ترس و انفعال، احساس قدرت 
می‌کند و در مقابل حوادثی که افراد کارکشته عرصه 

سیاست را متزلزل میکند، مثل کوه ایستاده‌ است.
ایشان آگاهی جوانان آذربایجان از خصوصیات حادثه 
عظیم ۲۹بهمن و بوجودآورندگان آن را ضروری 
برشمردند و این شناخت را مانع غلبه روایت‌های غلط 

دشمن بر اذهان خواندند.
رهبر انقلاب از آذربایجان و تبریز به عنوان سد مستحکم 
ایران در مقابل تعرض بیگانگان یاد کردند و با اشاره به 
جمله‌ای از ستارخان مبنی بر اینکه »زیر هیچ بیرقی 
جز بیرق ابالفضل العباس نمی‌روم«، گفتند: تبریزی‌ها 
در موارد متعدد با صبر و ایستادگی و ایمان دشمنان 

را مجبور به فرار کردند.
ایشان با اشاره به تلاش برخی افراد منحرف و وابسته 
به دستگاه‌های رژیم طاغوت برای تبدیل هویت 
آذربایجان به هویتی غیراسلامی، گفتند: آنها با تکیه بر 
خصوصیات قومی و نگاه ضددینی و اصطلاحاً سکولار، 
درصدد تغییر هویت حقیقی مردم آذربایجان بودند که 
ناکام ماندند و در همان دوران، تبریز با تقدیم گوهرهای 
درخشانی مانند علامه طباطبایی، علامه امینی و استاد 

شهریار، نام و اعتبار ایران را بالا برد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، »ایمان اسلامی« و »غیرت 
دینی« مردم تبریز را دو عامل اصلی قیام ۲۹بهمن 
دانستند و گفتند: بزرگی آن قیام فقط به این نیست 
که رژیم طاغوت را مجبور کرد تانک به خیابان‌ها 
بیاورد، بلکه عظمت آن حادثه به این است که برای 

همه ملت الگو شد و مردم شهرهای مختلف را به 
میدان مبارزه آورد.

ایشان »پیشتازی« در مسائل و حوادث مختلف را 
دیگر خصوصیت مردم تبریز خواندند و گفتند: میراث 
گرانقدرِ ایستادگی، احساس توان و قدرت و دوری از 
انفعال که امروز در دیار آذربایجان می‌بینیم، یادگار آن 
دوران است و باید برای پیشرفت کشور به آن تکیه کرد.

»الگوسازی« از دیگر ویژگی‌های مردم تبریز بود که 
که رهبر انقلاب در تبیین آن به تجلیل از شهدای 
گرانقدری مانند ثقه‌الاسام، شیخ محمد خیابانی، 
ستارخان، باقرخان و شهیدان سرافراز آذربایجان در 

دفاع مقدس از جمله شهیدان باکری پرداختند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای پیشتازی تبریز بعد از 
اصفهان را در تقدیم تعدادی زیادی از علمای بزرگ 
یادآور شدند و گفتند: این دو شهر در پرورش علمای 

برجسته، نمونه هستند.
ایشان سطح توان دفاعی ایران را در مقابل تهدیدات 
سخت، عالی خواندند و گفتند: دوستان و دشمنان ما 
هم این واقعیت را می‌دانند و ملت هم از این لحاظ 

احساس امنیت می‌کند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: بنابراین، 
مسئله امروز ما تهدید سخت‌افزاری دشمن نیست 

بلکه تهدید نرم‌افرازی است.
رهبر انقلاب، معنای تهدید نرم‌افزاری را دستکاری 
افکار عمومی، ایجاد اختلاف و ایجاد تردید در 
»محکمات انقلاب اسامی و ضرورت پایداری در 
مقابل دشمن« دانستند و گفتند: بدخواهان به این 
نتیجه رسیده‌اند که راه فائق آمدن بر ملت ایران و عقب 
راندن جمهوری اسامی از مواضع قدرتمندانه خود، 

بکارگیری تهدیدهای نرم‌افزاری است که البته تا امروز 
موفق نبوده و نتوانسته‌اند با وسوسه‌های خود، ملت و 

جوانان ایران را از عزم و حرکت بازدارند.
ایشان راهپیمایی عظیم ۲۲ بهمن را نشانه‌ای آشکار از 
کارساز نبودن تهدیدهای نرم‌افزاری خواندند و افزودند: 
حضور با شکوه و با عظمت آحاد مردم آن هم پس از 
گذشت ۴۶ سال از پیروزی انقلاب، امری بی‌نظیر در 
دنیا است و مردم نشان دادند که مشکلات و توقعات 
بحقی که دارند، مانع حضور آنها برای دفاع از انقلاب 

نمی‌شود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر استمرار مقابله 
با نیرنگ‌های دشمن، گفتند: مسئولان دستگاههای 
تبلیغاتی و آموزشی و رسانه‌ای، صاحبان بیان و قلم، 
اصحاب دانش و هنر و آحاد جوانان فعال در فضای 
مجازی، نقاط مورد توجه دشمن برای نفوذ در افکار 
عمومی را شناسایی و آنها را با تولید محتوا و فکر و 

اندیشه مسدود کنند.
ایشان دفاع نرم‌افزاری در شرایط کنونی را مهمتر از 
دفاع سخت‌افزاری برشمردند و در تبیین علت این 
اهمیت گفتند: نقص در دفاع سخت‌افرازی با دفاع 
نرم‌افزاری قابل جبران است همچنانکه تاکنون بارها 
این کار انجام شده اما مشکلات نرم‌افزاری با ابزارهای 

سخت‌افزاری قابل رفع نیست.
رهبر انقلاب، جوانان را برای تقویت دفاع نرم‌افزاری، 
به انس با مفاهیم و ویژگی‌های انقلاب و بیانات امام 
بزرگوار توصیه کردند و افزودند: انقلاب ما به معنی 
حقیقی، مبارزه »نور با ظلمت« و »حق با باطل« و در 
صدد اعتلاء ملت ایران و عظمت‌بخشی به آینده آن و 

نشان دادن هویت ملی بوده است.

ایشان با اشاره به پیشرفت در مسیر تحقق اهداف انقلاب، 
افزودند: البته ما هنوز به اهداف انقلاب به طور کامل 
دست نیافته‌ایم و در زمینه عدالت، رفع شکاف‌های 
اجتماعی و بعضی مسائل دیگر دشواری‌هایی داریم که 
باید با تلاش بیشتر عقب‌ماندگی‌ها را جبران کنیم اما 
انقلاب توانسته هویت مستقل خود را به‌عنوان پایگاهی 
عظیم و امیدبخش برای ملتهای منطقه و حتی فراتر 
از منطقه حفظ کند و علت عصبانیت مستکبران و 
استعمارگران جهان و عناصر پلید جنایتکار نیز، توانایی 
جمهوری اسامی در ماندگاری و ایستادگی و نشان 

دادن مشت محکم خود به آنها است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای برخی تحلیل‌ها مبنی بر 
دشمن‌تراشی ملت ایران برای خود را نادرست خواندند 
و گفتند: دشمنی دستگاههای سیاستگذار آمریکای 
جبّار بخاطر »مرگ بر آمریکا« گفتن نیست بلکه ریشه 
در این واقعیت دارد که ایران با همت و فداکاری مردم 
توانسته از یوغ اسارت استعمارگران خارج شود و زیر 

بار تحمیل‌های آنها نرود.
ایشان سخنان زورگویانه آمریکایی‌ها و مطالبه تصرف 
یا به نام زدن بخشی از کشورها را جلوه‌ای از باطن 
زشت، خشن، غارتگر و سلطه‌گر مستکبرین و شبکه 
پیچیده صهیونیسم خواندند و افزودند: آنها نمی‌توانند 
این واقعیت را تحمل کنند که ملت ایران با ایستادن 
روی پای خود و اعتراض به ظلم و تجاوز آنها، حکومتی 
تشکیل داده که با گذشت ۴۶ سال، روز به روز قوی‌تر 

شده است.
رهبر انقلاب، مخاطب اصلی سخنان خود را جوانان 
ایران خواندند و خطاب به آنان تأکید کردند: امروز 
مسئولیت شما حفظ روحیه انقلابی، تقویت پیشرفت 

و حرکت در راه رسیدن به اهداف انقلاب است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با گرامیداشت 
یاد امام جمعه شهید و فقید تبریز مرحوم آل هاشم 
و استاندار جوان و انقلابی آذربایجان شرقی و همه 
شهیدان حادثه تلخ سقوط بالگرد شهید رئیسی و 
همراهان، حضور آقای پزشکیان در این دیدار را نشانه 

خوی مردمی رئیس جمهور دانستند.
در ابتدای این دیدار حجت‌الاسام والمسلمین 
مطهری اصل نماینده ولی فقیه در استان آذربایجان 
شرقی و امام جمعه شهر تبریز ضمن گرامیداشت یاد 
شهیدان خدمت با تأکید بر تمامیت ارضی ایران‌زمین 
و همسایگان آن، مرز آذربایجان شرقی را مرز همدلی، 

دوستی، آرامش و مبتنی بر امنیت پایدار خواند.
حجت‌الاسلام و المسلمین مطهری همچنین گزارشی 
از اقدامات فرهنگی، علمی، سیاسی و اجتماعی نهاد 

نماز جمعه را در این استان بیان کرد.

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: به طور کلی حق 
اعتراض بر اساس قانون اساسی محترم بوده و ضروری 
است نهادهای مرتبط در بخش‌های مختلف آن را پاس 
بدارند چراکه مبنای حاکمیت در کشور ما قانون است و 
قانون این حق را محترم می‌داند. متاسفانه رویکرد دوگانه 

برای برخی تجمع‌های اعتراضی قابل درک نیست.
به گزارش ایلنا، زهرا نژادبهرام فعال سیاسی اصلاح‌طلب 
در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره برگزاری تجمعات 
عنوان کرد: براساس اصل ۲۷ قانون اساسی هر گونه 
تجمعی از سوی شهروندان آزاد است. ما شاهد تجمعات 
متعددی از سوی بازنشستگان، افراد دارای معلولیت، 
پرستاران معلمان و کارگران و ... هستیم. هیچ کدام 
از این‌ها مجوز خاصی برای برپایی تجمعات نداشتند براساس قانون اساسی هم هیچ اشکال خاصی ندارد که افراد 

متناسب با موضوعات‌شان اعتراض کنند.  
وی با بیان اینکه گذشته از اینکه موضوع تجمع چه چیزی است این حق مردم است که بتوانند تجمع داشته باشند، 
ادامه داد: در ادامه اصل ۲۷ قانون اساسی قانون‌گذار شرایط برگزاری تجمع را هم مشخص کرده است. یعنی در واقع 
با لایحه یا طرحی که از طرف دولت یا مجلس ارائه می‌شود، شرایط آن مشخص می‌شود. اما اصل تجمع آزاد است و 

ما نمی‌توانیم منکر آن شویم.  
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب خاطرنشان کرد: دو بحث در اینجا مطرح است اول اینکه قانون‌گذار با رویکرد اطلاع این 
موضوع را تبیین می‌کند و مجوز صرفا جهت اطلاع است یا اینکه به عنوان اجازه باشد که روند بسیار طولانی است و 
باید بررسی شود که منطق قانون اساسی آن را نمی‌پذیرد. چراکه تجمع آزاد است وقتی تجمع آزاد است منطق قانون 
اساسی این را نمی‌پذیرد که به طور مثال از یک ماه قبل بازنشستگان اعلام کنند که می‌خواهند تجمع داشته باشند. 
نژادبهرام تصریح کرد: قانون‌گذار هر نوع تجمع فارغ از هر رویکردی را پذیرفته است. ما هم به دلیل ساختار جمهوریتی 
که در کشورمان وجود دارد باید آن را بپذیریم. یک نکته اینجاست که باید دید تجمعاتی که نسبت به سران قوا یا برخی 

از افراد کابینه یا افراد همکار با رییس‌جمهور صورت می‌گیرد با چه اهدافی برگزار می‌شود.
وی ادامه داد: در اصل ۲۷ قانون اساسی آمده است که از حمل ساح در تجمعات باید خودداری شود اما درباره نوع 
سوال یا شعاری که در تجمعات داده می‌شود قانون‌گذار سکوت کرده است و صرفا اعلام کرده که تجمع اعتراضی آزاد 
است از همین رو از نظر قانون نمی‌توان گفت که چرا چنین شعاری داده شده است. اما اگر مبنایش این باشد که یک 

شبکه خاصی شکل بگیرد و برخی از ساختارها را زیر سوال ببرد طبیعتا باید نهادهای امنیتی و انتظامی ورود کنند.
این فعال سیاسی با تاکید بر اینکه حق اعتراض برای همه آزاد است تصریح کرد: این حق برای همه افراد جامعه 
وجود دارد که اعتراض کنند اما در اینجا ما نیازمند یک تعادل هستیم که آیا افرادی که مثلا مخالف فیلترینگ 
هستند هم می‌توانند مانند موافقان فیلترینگ به خیابان بیایند؟ آیا اگر مخالفان قانون عفاف و حجاب به خیابان 
بیایند از آنها هم سوال نمی‌شود که چرا به خیابان آمده‌اند؟ آیا نهادهای انتظامی و امنیتی و وزارت کشور به این افراد 
اعتراضی نمی‌کنند و این افراد می‌توانند به راحتی جلوی مجلس شورای اسلامی اعتراضات خود را بیان کنند؟ این 
نکته‌ای است که ما آن را هنوز ندیده‌ایم. آیا این افراد هم می‌توانند فراخوان بدهند آیا اگر آنها فراخوان نشست‌های 
اعتراضی بدهند اجازه تجمع به آنها داده می‌شود؟وی تاکید کرد: در کلیت نمی‌توان مخالفتی با تجمعات داشت؛ 
چراکه براساس قانون هر فردی می‌تواند اعتراض خود را بیان کند. اما نوع اعتراض به یک شخص خاص نیازمند 
بررسی بیشتری است البته تعداد افرادی که در این نوع تجمعات شرکت می‌کنند نشانگر میل و رغبت افرادی 

است که با این نوع رویکرد موافق هستند. 
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب تصریح کرد: اصل اعتراض پذیرفته شده است و این حق همه مردم است اما حاکمیت و دولت 
رفتار دوگانه نباید داشته باشند یعنی همانطور که آنها حق اعتراض دارند سایر افراد هم باید حق اعتراض داشته باشند. 
وی با اشاره به برخوردهای امنیتی با فراخوان تجمع روز پنجشنبه ۲۵ بهمن ماه گفت: به طور کلی حق اعتراض بر 
اساس قانون اساسی محترم بوده و ضروری است نهادهای مرتبط در بخش‌های مختلف آن را پاس بدارند چراکه مبنای 
حاکمیت در کشور ما قانون است و قانون این حق را محترم می‌داند. متاسفانه رویکرد دوگانه برای برخی تجمع‌های 

اعتراضی قابل درک نیست.

علیرضا کاظمی مقدم- گروه سیاسی � 
دیپلمات بازنشسته وزارت امور خارجه در رابطه با 
پیشنهاد عربستان مبنی بر میانجگری میان ایران و 
آمریکا گفت: عربستان ظرفیت‌های مناسب برای این 
کار را ندارد؛ شاید تنها در حد میزبانی باشد ولی اینکه 

بتواند پیغامی را منتقل کند.
به گزارش ایلنا، نعمت‌الله ایزدی سفیر سابق ایران در 
عمان و مدیر کل آسیای شرقی و اقیانوسیه وزارت 
امور خارجه در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در رابطه 
پیشنهاد عربستان برای میانجگری میان ایران و آمریکا 
و تهدیدات آمریکایی‌ها و رژیم صهیونیستی مبنی بر 
حمله به ایران، تصریح کرد: نتانیاهو پس از ملاقات با 
وزیر امور خارجه آمریکا باز هم تهدید کرد؛ حال معلوم 
نیست که چه اتفاقی واقعاً قرار است بیفتد. به نظر من، عربستان ظرفیت‌های مناسبی برای این کار را ندارد؛ شاید 
تنها در حد میزبانی باشد ولی اینکه بتواند پیغامی را منتقل کند، من چنین کاری را از ذهن خود بعید می‌بینم، 
زیرا عمان قبلًا در این زمینه اقدام کرده و شرایط خود را نیز نشان داده است. به‌نظر می‌رسد که عمان در این 
زمینه بهتر عمل کند، چراکه عربستان نسبت به عمان از حالت بی‌طرفی فاصله داشته باشد. این موضوع هنوز 
به‌طور کامل روشن نیست، اما ادعا می‌شود که این هم یک امتیاز برای کشوری است که بخواهد چنین اقدامی 
انجام دهد تا بتواند بگوید که مثلًا از جنگ احتمالی جلوگیری کرده یا آینده روابط خود را با آن‌ها تضمین کند. 

اما من هنوز واقعا آن را جدی نگرفته‌ام.
این دیپلمات بازنشسته در پاسخ به این سوال که چرا عربستان برای طرف آمریکایی از اهمیت زیادی برخوردار 
است و چرا ما باید روابط خود را با عربستان گسترش دهیم، گفت: عربستان به عنوان یک همسابه و به عنوان یک 
کشور بزرگ اسلامی و به دلیل وجود حرمین در آنجا، کشور بسیار مهمی است. اگر بتوانیم روابط خود را در حالت 
چندجانبه، دوجانبه، در قالب سازمان‌های بین المللی و مجامع جهانی تقویت کنیم، این امر هم به نفع دو کشور 
و هم به نفع جهان اسلام خواهد بود. بنابراین، اگر چنین اتفاقی بیفتد و ما بتوانیم روابط خود را گسترش دهیم، 
زمینه‌های دوجانبه هم که زیاد است بالاخره ما هم یک کشور نفت‌خیز و عضو اوپک هستیم و در گذشته هم 
هرگاه روابط خود را با عربستان خوب سامان‌دهی کرده‌ایم، توانسته‌ایم با دیگران، به‌ویژه کشورهای عربی، همکاری 
کنیم. بنابراین، اگر چنین اتفاقی بیفتد و ما بتوانیم روابط خود را گسترش دهیم، حتماً به نفع دو کشور خواهد بود. 
وی افزود: به لحاظ قانونی و رسمی، آنچه که فعلًا بین ما و آمریکا وجود دارد از جانب آمریکایی‌ها، سفارت سوئیس 
است. ما می‌توانیم از این طریق یادداشتی به آن‌ها بدهیم. حالا یک اتفاقی فرضا مانند آتش‌سوزی در کالیفرنیا رخ 
داده ممکن است یک نامه دهیم اما در نهایت، ما رابطه‌ای با این کشور نداریم. بنابراین کسی باید این نوع روابط 
را برقرار کند که همان سوئیس این کار را می‌کند. اما ممکن است برای کارهای مهم‌تر و بزرگ‌تر، همچنان که 
در گذشته بوده، ما از کشورهای دیگر استفاده کنیم. همیشه هم عده‌ای کاندیدای این کار هستند؛ ژاپن گاهی 
علاقمند بوده و عربستان اکنون در حال صحبت راجع به این موضوع است. باید ببینیم قرعه به نام چه کشوری 
می‌افتد. اما اینکه یک کشوری در این رابطه کمک کند، مشروط بر این است ما ارتباطی را برقرار کنیم. در غیر 
این صورت، شرایط فعلی باقی می‌ماند که تنها سفارت سوئیس به عنوان یک پیام‌رسان عمل می‌کند و کار جدی 

از جانب سفارت سوئیس در تهران انجام نمی‌شود.
این کارشناس مسائل بین‌الملل در خصوص این گزاره مهم یعنی )نه مذاکره و نه جنگ( و راه جایگزین برای 
آن، اظهار کرد؛ باید ظرفیت‌های داخلی را افزایش دهیم و شرایط را بررسی کنیم. مسئله عمده این است که 
اگر بنا باشد که ما نه مذاکره کنیم و نه جنگی باشد، بالاخره آمریکایی‌ها باید از اقداماتی که می‌خواهند انجام 
دهند و نشان دادند که ظرفیت آن را دارند، منصرف شوند. یعنی این اقدامات برای آن‌ها صرفه نداشته باشد و 
نتوانند نتیجه‌ای بگیرند. در چنین شرایطی، شاید مهم‌ترین کاری که ما باید انجام دهیم، بالا بردن ظرفیت‌های 
داخلی‌مان باشد. در واقع، باید بتوانیم هم مردم را نسبت به آنچه که می‌گذرد توجیه کنیم و هم ظرفیت‌های 
تولیدی و امکانات اقتصادی‌مان را تقویت کنیم. به هر حال، کشور ما از نظر ظرفیت‌های اقتصادی ضعیف نیست، 

اما طبیعی است که فشارها افزایش خواهد یافت و این فشارها می‌توانند تأثیرگذار باشند. 

نژادبهرام: رویکرد دوگانه برای برخی تجمعات قابل درک نیست

حق اعتراض بر اساس قانون محترم است
بررسی پیشنهاد سعودی‌ها برای میانجیگری میان ایران و آمریکا

قرعه میانجی‌گری به نام کدام کشور می‌افتد؟

      روزنه

رهبر انقلاب در دیدار هزاران نفر از مردم آذربایجان شرقی:

امروز ایران اسلامی برای مقابله با تهدیدهای سخت هیچ نگرانی ندارد
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نفت    و انرژی

    خبر

در راستای اجرایی کردن پیشنهادات وزارت 
ارتباطات و فناوری اطلاعات در زمینه حل 
ناترازی‌های حوزه انرژی و عادلانه سازی 
توزیع یارانه‌ها، تفاهم نامه همکاری میان 
سازمان فناوری اطلاعات ایران و شرکت 

ملی گاز امضا شد.
 مراسم امضای توافق‌نامه همکاری مشترک میان 
سازمان فناوری اطلاعات و شرکت ملی گاز در 
زمینه طراحی، پیاده سازی، استقرار، نگهداری و 
راهبری سکوی یکپارچه خدمات دیجیتال انرژی 
)BSS( درحوزه اجرای شرکت ملی گاز ایران 

برگزار شد.
محمد محسن صدر-رئیس سازمان فناوری 
اطلاعات ایران- در این مراسم اظهار کرد: بیش 
از سه ماه است که پیشنهادات وزارت ارتباطات در 
زمینه رفع ناترازی‌های حوزه انرژی مطرح شده 
و این پشنهادات در جلساتی در سطوح مختلف 
با حضور عالی‌رتبه‌ترین مسئولان کشور مورد 

بررسی قرار گرفته است.
وی گفت: در این میان وزارت نفت و شرکت گاز نیز 
پای این کار بودند که این امر نشان از آن دارد که 
دغدغه رشد و توسعه و رفع مشکلات مردم در این 
بخش‌ها وجود دارد.معاون وزیر ارتباطات با بیان 
این مطلب که اکنون نیازمند اقدامی جهادی در 
حوزه حکمرانی داده هستیم، افزود: پیشنهادات 
وزارت ارتباطات در بحث ناترازی انرژی مورد 
تائید سران قوا، رئیس جمهور، معاون اول ریاست 
جمهوری و وزرایی مانند نفت و نیرو قرار گرفت و 

حتی از سوی ریاست جمهوری از وزارت ارتباطات 
اقدامات عملیاتی صورت گرفته در این حوزه 

پیگیری می‌شود.
رئیس سازمان فناوری اطلاعات ایران همچنین به 
هماهنگی‌های ایجاد شده با وزارت نفت و شرکت 
ملی گاز اشاره کرد و آن را سرآغاز اتفاقی مثبت 
دانست و ابراز امیدواری کرد با این رویدادها 
گام‌های بزرگتری در زمینه حاکمیت داده 
برداشته شود.وی گفت: اطلاع‌رسانی به مردم در 
زمینه مالکیت آنها از انرژی کشور اقدام مثبتی 
است. اکنون گفته می‌شود در دوران پیک اگر مردم 

به میزان پنج درصد در مصرف خود صرفه‌جویی 
کنند دوره اوج مصرف عبور خواهیم کرد. احتمالا 
چنانچه مشترکان گاز و برق بدانند مالک چه 
میزان از این انرژی‌ها هستند در نحوه مصرف خود 
تجدید نظر خواهند داشت. اکنون در سطح دولت 
و سازمان برنامه و بودجه به شدت از این طرح 
حمایت می‌شود و ما به بخش‌های مختلف آن فکر 
کرده‌ایم که روند کار به گونه‌ای باشد که نتایج آن 
دلگرم کننده بوده و طبق برنامه زمان بندی پیش 
رفته و نتایج مناسبی برجا گذاریم.صدر ادامه داد: 
اکنون در زمینه حکمرانی داده در دستگاه‌های 

دولتی در حال انجام نوعی تقاطع‌گیری هستیم 
تا این اطلاعات منشا تصمیم‌گیری باشد. این 
همبستگی و همدلی برای کشور نتایج اثرگذاری 
به همراه خواهد داشت و ما نیز خود را مکلف 
می‌دانیم در زمینه رفع ناترازی گاز با قدرت و دقت 
بیشتری با شرکت ملی گاز همکاری داشته باشیم.

صدر در پایان نیز تاکید کرد: نباید مشکلات را به 
صورت بخشی در نظر گرفت و از سوی دیگر لازم 
است در بحث اشتراک داده‌های مفید و مورد نیاز 

دقت کافی وجود داشته باشد.  
سعید توکلی- مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران 
و معاون وزیر نفت- نیز در این مراسم اظهار 
کرد: در اوج سرما و بحث ناترازی بودیم که از 
سوی معاون اول ریاست جمهوری به ارگان‌های 
دولتی تاکید شد برای کنترل ناترازی از ابزارهای 
غیرسخت‌افزاری بهره گرفته شود که این مطلب 
به پیشنهادات وزارت ارتباطات اشاره داشت. 
طرح‌های ارائه شده از سوی این وزارتخانه مورد 
استقبال قرار گرفت و شاید یکی از سریع‌ترین 
راهکارها برای رفع ناترازی همین پیشنهادات 
باشد.وی ادامه داد: البته به غیر از موضوع ناترازی 
موارد و مباحث دیگری نیز از سوی این وزارتخانه 
مورد اشاره قرار داشت که امیدواریم به این نقطه 
برسیم که مانند کشورهای پیشرفته تک تک 
کاربران بدانند سهم آنها از میزان انرژی کشور 
در چه حدی است و تمام مشترکان بخش‌های 
مختلف خانگی و صنعتی و غیره در پروفایلی 

میزان مصرف خود را مشاهده کنند.

سازمان‌ فناوری‌ اطلاعات و شرکت‌گاز تفاهم‌نامه امضا کردند؛

ورود رسمی وزارت ارتباطات به برنامه ملی رفع ناترازی انرژی  مجوز واردات بنزین سوپر توسط
 بخش خصوصی به زودی صادر می‌شود

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فراورده‌های نفتی درباره 
آخرین وضعیت واردات بنزین سوپر توسط بخش خصوصی، گفت: با 
هماهنگی‌های صورت گرفته با وزارت اقتصاد به‌زودی امکان صدور 

مجوز برای بخش خصوصی فراهم می‌شود.
موضوع واردات بنزین سوپر از آبان‌ماه امسال با مصوبه هیئت وزیران 
مطرح شد. این مصوبه به اشخاص حقوقی دارای مجوز از وزارت نفت 
اجازه می‌داد که بنزین سوپر را به‌صورت غیریارانه‌ای وارد و عرضه 
کنند. هدف این تصمیم، جبران کاهش عرضه داخلی و پاسخ به نیاز 
مصرف‌کنندگان بود.با این حال، با وجود گذشت چند ماه، این مصوبه 
هنوز به مرحله اجرا نرسیده است. در این مدت، شرکت ملی پخش 
فرآورده‌های نفتی از هفته‌های گذشته توزیع بنزین سوپر داخلی را 
در جایگاه‌های منتخب تهران آغاز کرد. به گفته کرامت ویس‌کرمی 
- مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی، روزانه ۳۰۰ هزار 
لیتر بنزین سوپر توزیع می‌شود، اما همچنان بخش خصوصی نتوانسته 
واردات این سوخت را آغاز کند.بحث قیمت بنزین سوپر وارداتی در 
دی‌ماه، مطرح شد؛ مدیرعامل شرکت ملی پخش اعلام کرد که قیمت 
این محصول به نرخ روز واردات بستگی دارد و گمانه‌زنی‌های موجود 
درباره قیمت را تکذیب کرد. با این حال، برخی مقامات از احتمال 
عرضه بنزین سوپر وارداتی با نرخ ۴۰ تا ۵۰ هزار تومان در صورت 

تخصیص ارز نیمایی خبر دادند.

ساخت ۳۶۰۰ مگاوات واحدهای جدید 
نیروگاهی

وزیر نیرو گفت: برای رفع ناترازی برق در سه سطح برنامه ریزی کردیم؛ 
برنامه‌ریزی کوتاه مدت که برای عبور از تابستان آینده است و این 
ناترازی را خیلی کاهش می‌دهد که یک سمت آن تقاضا و سمت دیگر 
تولید است، در نتیجه در سمت تولید چندین طرح بزرگ در کوتاه 
مدت تعریف کردیم که تکمیل واحدهای ناتمام و ساخت واحدهای 
جدید است که جمع آنها ۳۶۰۰ مگاوات خواهد بود. عباس علی آبادی 
در گفت‌وگویی تلویزیونی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه  آیا در 
تابستان ناترازی برق خواهیم داشت یا خیر؟ گفت: پاسخ این سوال 
سخت است از این جهت که هم بله هم خیر باید بگویم، چون ناترازی 
دو وجه تولید و مصرف دارد.وی با بیان اینکه طرح کوتاه مدت دیگر 
تعمیرات نیروگاهی است تا خروج اضطراری را کم کنیم گرچه به 
خاطر زمستان هنوز نتوانستیم برخی واحدهای بخار را از مدار خارج 
کنیم و به همین دلیل وقت کمی داریم تا تعمیرات این واحدها 
را انجام دهیم، اظهار کرد: حدود ۱۲۰ هزار مگاوات باید تعمیرات 
نیروگاهی انجام دهیم، چون برخی نیروگاه‌ها دو بارنیاز به تعمیر 
دارد، برخی واحدهای نیروگاهی تعمیرات دوره‌ای و برخی دیگر به 

تعمیرات اساسی نیاز دارند.

مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ایران گفت: از 
ابتدای اجرای طرح پایش مصرف گاز اداره‌ها )اول آذر( تا ۲۷ 
بهمن‌ امسال، وضع مصرف گاز ۴۵۳ هزار و ۹۱۱ مرکز اداری و 
دولتی در کشور بررسی و از این تعداد، گاز ۱۶ هزار و ۵۰۱ مرکز 

دولتی پرمصرف قطع شد.
 هوشنگ صیدالی با اشاره به اجرای طرح پایش مصرف گاز اداره‌ها 
اظهار کرد: با توجه به روند کاهشی دما، اجرای طرح بازرسی وضع 
مصرف و پایش دمای اداره‌های دولتی با شدت بیشتری انجام و 
برخورد با سازمان‌های متخلف در این حوزه با جدیت انجام می‌شود.

وی با اشاره به انجام بازدیدهای ادواری ازسوی تیم‌های کارشناسی 
شرکت ملی گاز ایران، بر لزوم رعایت حفظ دمای ۱۸ تا ۲۱ درجه 

سانتی‌گراد )دمای رفاه( در تمامی فضاهای اداری تأکید کرد.
مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ایران همچنین 
از قطع گاز ۱۷۸ هزار و ۸۴۴ باغ‌ویلای خالی از سکنه خبر داد و 
گفت: با بازدید از استخرهای عمومی، گاز حدود ۲ هزار استخر 

عمومی نیز که الگوی مصرف را رعایت نکرده بودند، قطع شد.
صیدالی ادامه داد: در بازدید میدانی اماکنی که از وسایل گرمایشی 
گازسوز در فضای باز استفاده می‌کنند نیز دستور به قطع تعداد 

۴۹۸۹ وسایل گرمایشی این اماکن داده شد.
وی از پایش ۲۳۰ هزار و ۴۹۱ مرکز تجاری عمومی نیز طی این 
مدت خبر داد و بیان کرد: از این تعداد، گاز ۱۷ هزار و ۷۳۷ مرکز 
تجاری عمومی که الگوی مصرف را رعایت نکرده بودند، قطع شد.

مدیر هماهنگی امور گازرسانی شرکت ملی گاز ایران تصریح کرد: 
با توجه به بخشنامه ابلاغی مبنی بر رعایت دمای )۱۸ درجه(، 
مسئولان مربوطه در اداره‌ها موظف‌اند حداکثر یک ساعت قبل از 
شروع کار، وسایل گرمایشی را روشن کنند و یک ساعت پیش از 

پایان کار نیز وسایل گرمایشی در اداره‌ها خاموش شود.

قطع گاز بیش از ۱۶ هزار اداره دولتی

بخش یک
1.آقای اوسط عبداللهی  فرزند  خداداد  به شماره  شناسنامه 62  وبه شماره  ملی  3782597400  جهت  ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت  122.33 مترمربع  در محدوده  پلاک 253  فرعی از  1982  اصلی  بخش  1   حوزه  ثبتی  ملک  

بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  اسداله ملکی
بخش دو

1.آقای سید علی موسوی  فرزند  سید احد  به شماره  شناسنامه 3770050363  و به شماره  ملی  3770050363  جهت 
1. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  10891.04  مترمربع  در محدوده  پلاک 37  فرعی از  5  اصلی 2. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  5367.01  مترمربع  در محدوده  پلاک 38  فرعی از  5  اصلی 3. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  1994.5  مترمربع  در محدوده  پلاک 39  فرعی از  5  اصلی 4. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  2624.86  مترمربع  در محدوده  پلاک 40  فرعی از  5  اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  377.53  مترمربع  در محدوده  پلاک 41  فرعی از  5  اصلی 6. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  9541.41  مترمربع  در محدوده  پلاک 42  فرعی از  5  اصلی 7. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
5466.87  مترمربع  در محدوده  پلاک 43  فرعی از  5  اصلی 8. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  14114.73  
مترمربع  در محدوده  پلاک 44  فرعی از  5  اصلی 9. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  1580.38  مترمربع  
در محدوده  پلاک 45  فرعی از  5  اصلی 10. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  10737.49  مترمربع  در 
محدوده  پلاک 46  فرعی از  5  اصلی 11. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  1910.22  مترمربع  در محدوده  
پلاک 47  فرعی از  5  اصلی 12. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  9954.77  مترمربع  در محدوده  پلاک 
48  فرعی از  5  اصلی 13. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  4649.26  مترمربع  در محدوده  پلاک 49  
فرعی از  5  اصلی 14. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  3985 مترمربع  در محدوده  پلاک 50  فرعی از  
5  اصلی 15. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  36652.16 مترمربع  در محدوده  پلاک 51  فرعی از  5  
اصلی 16. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  50201.23 مترمربع  در محدوده  پلاک 52  فرعی از  5  اصلی 
17. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  10667.91 مترمربع  در محدوده  پلاک 53  فرعی از  5  اصلی 18. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  394.43 مترمربع  در محدوده  پلاک 54  فرعی از  5  اصلی 19. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  14922.44 مترمربع  در محدوده  پلاک 55  فرعی از  5  اصلی 20. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  33206.12 مترمربع  در محدوده  پلاک 56  فرعی از  5  اصلی 21. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  13850.52 مترمربع  در محدوده  پلاک 57  فرعی از  5  اصلی 22. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  9589.64 مترمربع  در محدوده  پلاک 58  فرعی از  5  اصلی 23. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  13705.06 مترمربع  در محدوده  پلاک 59  فرعی از  5  اصلی 60. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  21243.11 مترمربع  در محدوده  پلاک 60  فرعی از  5  اصلی  همگی در بخش  2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، 

خریداری  از  مالک  رسمی  سید صفرعلی موسوی 
2.آقای نبی حسن آبادی  فرزند  محمد شریف  به شماره  شناسنامه 187  و به شماره  ملی  3781721493  جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  50540.11 مترمربع  در محدوده  پلاک 107  فرعی از  10  اصلی  در بخش  

2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث محمدشریف حسن آبادی
3.آقای خلیل حسینی  فرزند  شعبانعلی  به شماره  شناسنامه 3770086317  و به شماره  ملی  3770086317  جهت 
1. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  12596.74 مترمربع  در محدوده  پلاک 137  فرعی از  34  
اصلی 2. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  21185.09 مترمربع  در محدوده  پلاک 138  فرعی از  
34  اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  5413.6 مترمربع  در محدوده  پلاک 141  فرعی از  
34  اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  66283.25 مترمربع  در محدوده  پلاک 142  فرعی 
از  34  اصلی 5. دو دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  949.66 مترمربع  در محدوده  پلاک 
135  فرعی از  34  اصلی 6. دو دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  3364.04 مترمربع  در 
محدوده  پلاک 136  فرعی از  34  اصلی 7. دو دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  679.94 مترمربع  
در محدوده  پلاک 139  فرعی از  34  اصلی 8. دو دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  413.86 
مترمربع  در محدوده  پلاک 140  فرعی از  34  اصلی 9. دو دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  
5413.6 مترمربع  در محدوده  پلاک 141  فرعی از  34  اصلی  همگی در بخش  2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  

از  مالک  رسمی  وراث عزیزاله حسینی
4.آقای صادق حسینی  فرزند  شعبانعلی  به شماره  شناسنامه 6740012571  و به شماره  ملی  6740012571  جهت 1. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  419.15 مترمربع  در محدوده  پلاک 121  فرعی از  34  اصلی 2. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  141.72 مترمربع  در محدوده  پلاک 122  فرعی از  34  اصلی 3. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  1136.22 مترمربع  در محدوده  پلاک 123  فرعی از  34  اصلی 4. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  1136.22 مترمربع  در محدوده  پلاک 123  فرعی از  34  اصلی 5. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  1029.59 مترمربع  در محدوده  پلاک 124  فرعی از  34  اصلی 6. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  18437.51 مترمربع  در محدوده  پلاک 125  فرعی از  34  اصلی 
7. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  14954.81 مترمربع  در محدوده  پلاک 126  فرعی از  34  اصلی 
8. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  6416.73 مترمربع  در محدوده  پلاک 127  فرعی از  34  اصلی 
8. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  6439.77 مترمربع  در محدوده  پلاک 128  فرعی از  34  اصلی 
9. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  9940.82 مترمربع  در محدوده  پلاک 129  فرعی از  34  اصلی 
10. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  5678.12 مترمربع  در محدوده  پلاک 130  فرعی از  34  اصلی 
11. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  4096.52 مترمربع  در محدوده  پلاک 131  فرعی از  34  اصلی 
12. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  1184.08 مترمربع  در محدوده  پلاک 132  فرعی از  34  اصلی 
13. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  1718.32 مترمربع  در محدوده  پلاک 133  فرعی از  34  اصلی 
14. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  12875.04 مترمربع  در محدوده  پلاک 134  فرعی از  34  
اصلی 15. چهار دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  949.66 مترمربع  در محدوده  پلاک 135  
فرعی از  34  اصلی 16. چهار دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  3364.04 مترمربع  در محدوده  
پلاک 136  فرعی از  34  اصلی 17. چهار دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  679.94 مترمربع  در 
محدوده  پلاک 139  فرعی از  34  اصلی 18. چهار دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  413.86 
مترمربع  در محدوده  پلاک 140  فرعی از  34  اصلی 19. چهار دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به 
مساحت  5413.6 مترمربع  در محدوده  پلاک 141  فرعی از  34  اصلی  همگی در بخش  2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، 

خریداری  از  مالک  رسمی  وراث عزیزاله حسینی
5.آقای سلمان صالحی  فرزند  انعام اله  به شماره  شناسنامه 338  و به شماره  ملی  3781245403 و آقای یونس نصرالهی  
فرزند  صفرعلی به شماره  شناسنامه 593  و به شماره  ملی  3781200027 هریک جهت 1. سه دانگ از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  1457.97 مترمربع  در محدوده  پلاک 22  فرعی از  57  اصلی 2. سه دانگ از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  40789.21 مترمربع  در محدوده  پلاک 23  فرعی از  57  اصلی 3. سه دانگ 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  18204.88 مترمربع  در محدوده  پلاک 24  فرعی از  57  اصلی 
4. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  2116.56 مترمربع  در محدوده  پلاک 25  فرعی از  
57  اصلی 5. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  11494.42 مترمربع  در محدوده  پلاک 
26  فرعی از  57  اصلی 6. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  7567.18 مترمربع  در 
محدوده  پلاک 27  فرعی از  57  اصلی 7. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  10864.61 
مترمربع  در محدوده  پلاک 28  فرعی از  57  اصلی 8. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  
38571.67 مترمربع  در محدوده  پلاک 29  فرعی از  57  اصلی 9. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار 

به مساحت  10232.65 مترمربع  در محدوده  پلاک 30  فرعی از  57  اصلی10. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  21185.31 مترمربع  در محدوده  پلاک 31  فرعی از  57  اصلی 11. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمزار به مساحت  987.04 مترمربع  در محدوده  پلاک 32  فرعی از  57  اصلی 12. سه دانگ از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  3098.07 مترمربع  در محدوده  پلاک 35  فرعی از  57  اصلی  همگی در 

بخش  2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  حمزه علی رضائی
6.آقای یونس نصراللهی  فرزند  صفرعلی به شماره  شناسنامه 593  و به شماره  ملی  3781200027 جهت 1.ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  17271.37 مترمربع  در محدوده  پلاک 213  فرعی از  60  اصلی 2. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  779.86 مترمربع  در محدوده  پلاک 214  فرعی از  60  اصلی 3. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  8843.41 مترمربع  در محدوده  پلاک 215  فرعی از  60  اصلی 4. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  2967.93 مترمربع  در محدوده  پلاک 216  فرعی از  60  اصلی 5. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  13542.14 مترمربع  در محدوده  پلاک 217  فرعی از  60  اصلی 6. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  19591.25 مترمربع  در محدوده  پلاک 219  فرعی از  60  اصلی 7. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  54668.19 مترمربع  در محدوده  پلاک 220  فرعی از  60  اصلی 8. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  6190.39 مترمربع  در محدوده  پلاک 221  فرعی از  60  اصلی 9. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  11415.65 مترمربع  در محدوده  پلاک 222  فرعی از  60  اصلی 10. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  3467.47 مترمربع  در محدوده  پلاک 224  فرعی از  60  اصلی 11. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  8943.71 مترمربع  در محدوده  پلاک 225  فرعی از  60  اصلی 12.ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمزار به مساحت  13983.74 مترمربع  در محدوده  پلاک 29  فرعی از  144  اصلی 13. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  5017.06 مترمربع  در محدوده  پلاک 30  فرعی از  144  اصلی 14. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  10668.54 مترمربع  در محدوده  پلاک 31  فرعی از  144  اصلی 15. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  22528.88 مترمربع  در محدوده  پلاک 32  فرعی از  144  اصلی  همگی 
در بخش  2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  شیرینعلی امیرخانی و مریم کرمی از وراث یوسف 

کرمی و وراث صفرعلی نصراللهی
7.آقای محمدباقر نصراللهی  فرزند  صفرعلی به شماره  شناسنامه 406  و به شماره  ملی  3781198154 جهت 1. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  4939.71 مترمربع  در محدوده  پلاک 233  فرعی از  60  اصلی 2. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  1563.46 مترمربع  در محدوده  پلاک 234  فرعی از  60  اصلی 3. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  9465.44 مترمربع  در محدوده  پلاک 235  فرعی از  60  اصلی 4. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  21430.35 مترمربع  در محدوده  پلاک 236  فرعی از  60  اصلی 5. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  8880.94 مترمربع  در محدوده  پلاک 237  فرعی از  60  اصلی 6. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  12424.12 مترمربع  در محدوده  پلاک 238  فرعی از  60  اصلی 7. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  4666.36 مترمربع  در محدوده  پلاک 239  فرعی از  60  اصلی 8. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  11035.81 مترمربع  در محدوده  پلاک 33  فرعی از  144  اصلی همگی در بخش  

2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی مریم کرمی از وراث یوسف کرمی و وراث صفرعلی نصراللهی
8.خانم ژیلا فیضی فرزند  نصرت اله به شماره  شناسنامه 596  و به شماره  ملی  0062071564 جهت 1.ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  22771.4 مترمربع  در محدوده  پلاک 618  فرعی از  77  اصلی 2. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  7129.4 مترمربع  در محدوده  پلاک 619  فرعی از  77  اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  26342.44 مترمربع  در محدوده  پلاک 620  فرعی از  77  اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  17256.7 مترمربع  در محدوده  پلاک 621  فرعی از  77  اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
966.2 مترمربع  در محدوده  پلاک 622  فرعی از  77  اصلی  همگی در بخش  2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  

مالک  رسمی نصرت اله فیضی از وراث صحبت اله فیضی 
9.آقای میثم افشاریان فرزند جعفر به شماره  شناسنامه 4215  و به شماره  ملی  3782456815 جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  1991.65 مترمربع  در محدوده  پلاک 637  فرعی از  77  اصلی  همگی در بخش  2   حوزه  

ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی احمدعلی نادری ورثه علی اوسط نادری
10.آقای محمدعلی دوست محمدی فرزند فرج اله به شماره  شناسنامه 429  و به شماره  ملی  3780740631 جهت 
1.ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  14432.8 مترمربع  در محدوده  پلاک 371  فرعی از  80  اصلی 2. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  16641.45 مترمربع  در محدوده  پلاک 372  فرعی از  80  اصلی 3. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  8648.19 مترمربع  در محدوده  پلاک 373  فرعی از  80  اصلی 4. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  25874.7 مترمربع  در محدوده  پلاک 374  فرعی از  80  اصلی 5. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  4065.9 مترمربع  در محدوده  پلاک 375  فرعی از  80  اصلی 6. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  16402.45 مترمربع  در محدوده  پلاک 376  فرعی از  80  اصلی 7. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  36785.7 مترمربع  در محدوده  پلاک 377  فرعی از  80  اصلی 8. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  32277.2 مترمربع  در محدوده  پلاک 378  فرعی از  80  اصلی 9. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  24508.95 مترمربع  در محدوده  پلاک 379  فرعی از  80  اصلی 10. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  7647.7 مترمربع  در محدوده  پلاک 380  فرعی از  80  اصلی همگی در بخش  2   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، 

خریداری  از  مالک  رسمی وراث فرج اله دوست محمدی
11.آقای روح اله کاظمی فرزند ابوالفضل به شماره  شناسنامه 180  و به شماره  ملی  3781421406 جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  30173.7 مترمربع  در محدوده  پلاک 12  فرعی از  118  اصلی همگی در بخش  2   حوزه  

ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی ابوالفضل کاظمی
بخش سه

1.آقای اردلان شیخ اسمعیلی  فرزند  علی اکبر  به شماره  شناسنامه 438  وبه شماره  ملی  3780165661  جهت 1.دو 
دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی  به مساحت  7262.5  مترمربع  در محدوده  پلاک 7952  فرعی از  
1  اصلی 2. سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی  به مساحت  3422.44  مترمربع  در محدوده  پلاک 
7953  فرعی از  1  اصلی بخش  3   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث علی اکبر شیخ اسمعیلی

2.آقای احمد نظری  فرزند  درویش حسین  به شماره  شناسنامه 423  وبه شماره  ملی  3780165503  جهت ششدانگ 
یک قطعه باغ  به مساحت  5700.83  مترمربع  در محدوده  پلاک 8177  فرعی از  1  اصلی  بخش  3   حوزه  ثبتی  ملک  

بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  محمدشاه قیصر و حسین نظری
3.آقای سعید نصری  فرزند  عبدالمحمد  به شماره  شناسنامه 316  وبه شماره  ملی  3859143069  جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت  803.95  مترمربع  در محدوده  پلاک 8179  فرعی از  1  اصلی  بخش  3   حوزه  ثبتی  

ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث محمود محمودی
4.آقای حیدر داودخانی  فرزند  جواد  به شماره  شناسنامه 5  وبه شماره  ملی  3782065743  جهت 128.4 سهم و خانم 
زینب کلهرنژاد  فرزند  علی حسین  به شماره  شناسنامه 196  وبه شماره  ملی  3780278677  جهت 200 سهم و آقای علی 
داودخانی  فرزند جواد  به شماره  شناسنامه 8  وبه شماره  ملی  3782070313  جهت 128.4 سهم از 456.79 ششدانگ 
یک قطعه زمین بایر  به مساحت  456.79  مترمربع  در محدوده  پلاک 8180  فرعی از  1  اصلی  بخش  3   حوزه  ثبتی  

ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث جواد داودخانی
5.خانم لیلی ملازمانی  فرزند  رشید  به شماره  شناسنامه 215  وبه شماره  ملی  3780272571  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت  37613.5  مترمربع  در محدوده  پلاک 272  فرعی از  13  اصلی  بخش  3   حوزه  ثبتی  ملک  

بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  علی و داود و علی کرم داودی
6.آقای محمد داوودی نیا  فرزند  داود  به شماره  شناسنامه 740  وبه شماره  ملی  3732479064  جهت 1.ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت  18109.3  مترمربع  در محدوده  پلاک 270  فرعی از  13  اصلی 2. ششدانگ یک 

قطعه زمین مزروعی  به مساحت  14156.4  مترمربع  در محدوده  پلاک 271  فرعی از  13  اصلی 3. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت  19160.75  مترمربع  در محدوده  پلاک 273  فرعی از  13  اصلی 4. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت  19695.9  مترمربع  در محدوده  پلاک 274  فرعی از  13  اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت  10525.6  مترمربع  در محدوده  پلاک 275  فرعی از  13  اصلی بخش  3   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار 

، خریداری  از  مالک  رسمی  علی و داود و علی کرم داودی
7.آقای رحیم الیاسیان  فرزند  کریم  به شماره  شناسنامه 191  وبه شماره  ملی  3780140901  جهت 1.ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت  5435.22  مترمربع  در محدوده  پلاک 95  فرعی از  14  اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت  4368.38  مترمربع  در محدوده  پلاک 96  فرعی از  14  اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت  6159.62  مترمربع  در محدوده  پلاک 97  فرعی از  14  اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت  13944.85  مترمربع  در محدوده  پلاک 98  فرعی از  14  اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت  13271.71  مترمربع  در محدوده  پلاک 99  فرعی از  14  اصلی 6. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت  61683.34  مترمربع  در محدوده  پلاک 100  فرعی از  14  اصلی 7. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت  8796.50  مترمربع  در محدوده  پلاک 101  فرعی از  14  اصلی 8. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت  17714.56  مترمربع  در محدوده  پلاک 102  فرعی از  14  اصلی بخش  3   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  

از  مالک  رسمی  وراث کریم الیاسیان
8.آقای فریدون کلکی فرزند توفیق بشماره شناسنامه 416 به شماره ملی 3780331608 جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 36619.44 مترمربع واقع در محدوده پلاک 315 فرعی  از 25 اصلی واقع در بخش 3  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی آقای توفیق کلکی
9.آقای سید داود سبحانی فرزند سیدمحمدعلی بشماره شناسنامه 8 به شماره ملی 3782054474 جهت 1.ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 6405.71 مترمربع واقع در محدوده پلاک 37 فرعی  از 35 اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 3838.51 مترمربع واقع در محدوده پلاک 38 فرعی  از 35 اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 12755.67 مترمربع واقع در محدوده پلاک 39 فرعی  از 35 اصلی  واقع در بخش 3  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی وراث سید محمدعلی سبحانی
10.آقای بهمن مرادی فرزند کریم بشماره شناسنامه 2539 به شماره ملی 3782440056 جهت ششدانگ یک قطعه باغ 
مشجر دیمی به مساحت 794.9 مترمربع واقع در محدوده پلاک 433 فرعی  از 47 اصلی  واقع در بخش 3  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی حسین میره
بخش چهار

1.آقای فردین ملکی  فرزند  محمدرحیم  به شماره  شناسنامه 763 وبه شماره  ملی  3780237156  جهت 1. ششدانگ 
یک قطعه آبیزار  به مساحت  3109.96  مترمربع  در محدوده  پلاک 476  فرعی از  9  اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت  384.86  مترمربع  در محدوده  پلاک 477  فرعی از  9  اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت  2071.13  مترمربع  در محدوده  پلاک 478  فرعی از  9  اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت  35000.5  مترمربع  در محدوده  پلاک 479  فرعی از  9  اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت  36242.36  مترمربع  در محدوده  پلاک 480  فرعی از  9  اصلی 6. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت  21786.14  مترمربع  در محدوده  پلاک 481  فرعی از  9  اصلی 7. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت  5497.26  مترمربع  در محدوده  پلاک 482  فرعی از  9  اصلی 8. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت  
64949.72  مترمربع  در محدوده  پلاک 483  فرعی از  9  اصلی  بخش  4   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  

مالک  رسمی  محمدرحیم ملکی
2.آقای عبدالحسین آرزندی  فرزند  محمدحسین  به شماره  شناسنامه 427 وبه شماره  ملی  3780950782  جهت  
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت  2089.08  مترمربع  در محدوده  پلاک 439  فرعی از  54  اصلی  بخش  

4   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  محمدحسین ارزندی
3.آقای شکراله طالبی  فرزند  حمداله  به شماره  شناسنامه 155 وبه شماره  ملی  3780939411  جهت 1. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت  6966.61  مترمربع  در محدوده  پلاک 86  فرعی از  59  اصلی  2. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت  7575.45  مترمربع  در محدوده  پلاک 87  فرعی از  59  اصلی 3. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت  24520.98  مترمربع  در محدوده  پلاک 88  فرعی از  59  اصلی 4. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت  20294.34  مترمربع  در محدوده  پلاک 89  فرعی از  59  اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمی به مساحت  11565.37  مترمربع  در محدوده  پلاک 90  فرعی از  59  اصلی 6. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمزار به مساحت  69590.11  مترمربع  در محدوده  پلاک 91  فرعی از  59  اصلی بخش  4   حوزه  ثبتی  ملک  

بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث احداله و صمداله طالبی
4.آقای محمد طالبی  فرزند  حمداله  به شماره  شناسنامه 167 وبه شماره  ملی  3780939533  جهت 1.ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  7698.39  مترمربع  در محدوده  پلاک 92  فرعی از  59  اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمزار به مساحت  7977.39  مترمربع  در محدوده  پلاک 93  فرعی از  59  اصلی 3. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمی به مساحت  10265.33  مترمربع  در محدوده  پلاک 94  فرعی از  59  اصلی بخش  4   حوزه  ثبتی  

ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث احداله و صمداله طالبی
5.آقای سید عابد حسینی  فرزند  سید عبدالبشر  به شماره  شناسنامه 709 وبه شماره  ملی  3780619938  جهت 1. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  19484.75  مترمربع  در محدوده  پلاک 590  فرعی از  69  اصلی 2. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  11105 مترمربع  در محدوده  پلاک 457  فرعی از  69  اصلی  بخش  4   

حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث سید محمد حسینی خودلان
6.آقای رحمت آراد  فرزند  احمد  به شماره  شناسنامه 5 وبه شماره  ملی  3782246144  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  14401.76  مترمربع  در محدوده  پلاک 448  فرعی از  69  اصلی بخش  4   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار 

، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث احمد قلری
7.آقای محمد خالد عباسی  فرزند  محمد شریف  به شماره  شناسنامه 800 وبه شماره  ملی  3780620847  جهت 1. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  7566.98  مترمربع  در محدوده  پلاک 607  فرعی از  69  اصلی 2. 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  12098.92  مترمربع  در محدوده  پلاک 608  فرعی از  69  اصلی 
3. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  6381.27  مترمربع  در محدوده  پلاک 609  فرعی از  69  اصلی بخش  

4   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث محمود عباسی
8.خانم ریحان اکبری خودلان فرزند  قهرمان به شماره  شناسنامه 367 وبه شماره  ملی  3780616513  جهت 1. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت  17895.31  مترمربع  در محدوده  پلاک 610  فرعی از  69  اصلی 2. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت  5375.43  مترمربع  در محدوده  پلاک 611  فرعی از  69  اصلی 3. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  1434.29  مترمربع  در محدوده  پلاک 612  فرعی از  69  اصلی 4. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت  10601.52  مترمربع  در محدوده  پلاک 613  فرعی از  69  اصلی 5. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت  8463.49  مترمربع  در محدوده  پلاک 614  فرعی از  69  اصلی بخش  4   حوزه  

ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث نبی عباسی
9.آقای محمدصالح میرزائی خاندانقلی فرزند  کریم به شماره  شناسنامه 583 وبه شماره  ملی  37810182424  جهت 
1. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  41144.05  مترمربع  در محدوده  پلاک 499  فرعی از  72  اصلی 
2. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  5575.58  مترمربع  در محدوده  پلاک 500  فرعی از  72  اصلی 3. 
ششدانگ یک قطعه زمین آبیزار به مساحت  19441.2  مترمربع  در محدوده  پلاک 501  فرعی از  72  اصلی 4. ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  9212.18  مترمربع  در محدوده  پلاک 502  فرعی از  72  اصلی 5. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  1123.64  مترمربع  در محدوده  پلاک 503  فرعی از  72  اصلی 6. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  11658.07  مترمربع  در محدوده  پلاک 504  فرعی از  72  اصلی 7. ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی به مساحت  1740.56  مترمربع  در محدوده  پلاک 505  فرعی از  72  اصلی 8. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  15926.93  مترمربع  در محدوده  پلاک 506  فرعی از  72  اصلی 9. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  25968.16  مترمربع  در محدوده  پلاک 507  فرعی از  72  اصلی بخش  4   حوزه  ثبتی  ملک  بیجار 

، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث کریم میرزائی
بخش شش

1.آقای احمد فلاح زاده  فرزند  محمدجعفر  به شماره  شناسنامه 247 وبه شماره  ملی  3781888517 جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 5857.35 مترمربع  در محدوده  پلاک 87  فرعی از  1 اصلی  بخش  شش  حوزه  ثبتی  

ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث رحمت اله فلاح زاده و کیان فللاح زاده
2.آقای سید سجاد صفائی  فرزند  سید احمد  به شماره  شناسنامه 350 وبه شماره  ملی  3781885429 جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت 893.93 مترمربع  در محدوده  پلاک 4643  فرعی از  3 اصلی بخش  شش  حوزه  

ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث  سیدجلال صفائی
3.آقای هاشم دهقانپور  فرزند  اله رضا  به شماره  شناسنامه 314 وبه شماره  ملی  3780927871 جهت 1.چهار دانگ از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 36557.3 مترمربع  در محدوده  پلاک 32  فرعی از  7 اصلی 2. چهار دانگ 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24426.15 مترمربع  در محدوده  پلاک 33  فرعی از  7 اصلی 3. چهار 
دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8787.8 مترمربع  در محدوده  پلاک 34  فرعی از  7 اصلی 4. چهار 
دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8668.6 مترمربع  در محدوده  پلاک 35  فرعی از  7 اصلی بخش  

شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث  کریم دهقانپور
4.آقای کاظم دهقانپور  فرزند  اله رضا  به شماره  شناسنامه 313 وبه شماره  ملی  3780927861 جهت چهار دانگ از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 41686.50 مترمربع  در محدوده  پلاک 36  فرعی از  7 اصلی بخش  شش  

حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث  کریم دهقانپور
5.آقای محسن دهقانپور  فرزند  اله رضا  به شماره  شناسنامه 19 وبه شماره  ملی  3782531590 جهت 1.چهار دانگ از 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 23070.4 مترمربع  در محدوده  پلاک 37  فرعی از  7 اصلی 2. چهار دانگ 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 30657.1 مترمربع  در محدوده  پلاک 38  فرعی از  7 اصلی 3. چهار دانگ 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5213.8 مترمربع  در محدوده  پلاک 39  فرعی از  7 اصلی 4. چهار دانگ 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13463.5 مترمربع  در محدوده  پلاک 40  فرعی از  7 اصلی 5. چهار دانگ 
از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22612.3 مترمربع  در محدوده  پلاک 41  فرعی از  7 اصلی بخش  شش  

حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی  وراث  کریم دهقانپور
6.خانم عزت بهاری فرزند  یداله به شماره  شناسنامه 253 وبه شماره  ملی  3781900053 جهت ششدانگ یک قطعه باغ 
به مساحت 909.84 مترمربع  در محدوده  پلاک 197  فرعی از  8 اصلی بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  

از  مالک  رسمی علی اشرف شعبانی وراث  محرم شعبانی
7.خانم فریده زندیه فرزند  علی اشرف به شماره  شناسنامه 14 وبه شماره  ملی  3782215664 جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین زروعی به مساحت 18268.57 مترمربع  در محدوده  پلاک 1347  فرعی از  9 اصلی بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  

بیجار ، خریداری  از  مالک  رسمی وراث عبداله زندیه
8.آقای مسعود ریاحی فرزند  محمد به شماره  شناسنامه 5303 وبه شماره  ملی  0080604390 جهت 1. ششدانگ 
یک قطعه باغ انگور به مساحت 1121.62 مترمربع  در محدوده  پلاک 206  فرعی از  13 اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 20728 مترمربع  در محدوده  پلاک 207  فرعی از  13 اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 13774.7 مترمربع  در محدوده  پلاک 208  فرعی از  13 اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 11919.38 مترمربع  در محدوده  پلاک 209  فرعی از  13 اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 5984.13 مترمربع  در محدوده  پلاک 210  فرعی از  13 اصلی 6. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 21295.1 مترمربع  در محدوده  پلاک 211  فرعی از  13 اصلی 7. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
14827.19 مترمربع  در محدوده  پلاک 212  فرعی از  13 اصلی بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  

مالک  رسمی محمدعلی ریاحی پور
9.آقای علی عسکر نوروزی فرزند  عیسی به شماره  شناسنامه 269 وبه شماره  ملی  3780214458 و خانم مهناز قبادی 
فرزند  حسین به شماره  شناسنامه 475 وبه شماره  ملی  3780807051 هریک جهت نسبت سه دانگ از 1.ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1500.06 مترمربع  در محدوده  پلاک 500  فرعی از  16 اصلی 2. ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 1286.35 مترمربع  در محدوده  پلاک 464  فرعی از  16 اصلی 3. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 3564.89 مترمربع  در محدوده  پلاک 469  فرعی از  16 اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1414.24 مترمربع  در محدوده  پلاک 508  فرعی از  16 اصلی بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار 

، خریداری  از  مالک  رسمی وراث مختار قبادی
10.آقای حسنعلی صفرپور فرزند  نجفعلی به شماره  شناسنامه 1 وبه شماره  ملی  3782157028 جهت 1.ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 37053  مترمربع  در محدوده  پلاک 450  فرعی از  16 اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1689.20  مترمربع  در محدوده  پلاک 451  فرعی از  16 اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 5693.69  مترمربع  در محدوده  پلاک 452  فرعی از  16 اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 8337.69  مترمربع  در محدوده  پلاک 453  فرعی از  16 اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 3845.16  مترمربع  در محدوده  پلاک 454  فرعی از  16 اصلی  بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  

از  مالک  رسمی وراث نجفعلی صفرپور
11.خانم شمامه صفرپور فرزند  عیسی به شماره  شناسنامه 365 وبه شماره  ملی  3780811960 جهت 1.ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 2179.30  مترمربع  در محدوده  پلاک 455  فرعی از  16 اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 31132.57  مترمربع  در محدوده  پلاک 459  فرعی از  16 اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 14214.40  مترمربع  در محدوده  پلاک 460  فرعی از  16 اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 402.82  مترمربع  در محدوده  پلاک 461  فرعی از  16 اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
7377.06  مترمربع  در محدوده  پلاک 462  فرعی از  16 اصلی بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  از  

مالک  رسمی وراث نجفعلی صفرپور
12.آقای نادر الوندی فرزند  حسن به شماره  شناسنامه 8569 وبه شماره  ملی  3780085658 جهت 1.ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 8238.08  مترمربع  در محدوده  پلاک 444  فرعی از  16 اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 11739.11  مترمربع  در محدوده  پلاک 457  فرعی از  16 اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 8196.28  مترمربع  در محدوده  پلاک 458  فرعی از  16 اصلی بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار 

، خریداری  از  مالک  رسمی محمد اسمعیل گلستانی
13.خانم اقدس خوشیاری فرزند  غلامرضا به شماره  شناسنامه 95 وبه شماره  ملی  3781828549 جهت 1.ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 3939.23  مترمربع  در محدوده  پلاک 515  فرعی از  16 اصلی 2. ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 9248.37  مترمربع  در محدوده  پلاک 516  فرعی از  16 اصلی 3. ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 8998.09  مترمربع  در محدوده  پلاک 517  فرعی از  16 اصلی 4. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 29766.39  مترمربع  در محدوده  پلاک 518  فرعی از  16 اصلی 5. ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 7670.24  مترمربع  در محدوده  پلاک 519  فرعی از  16 اصلی بخش  شش  حوزه  ثبتی  ملک  بیجار ، خریداری  

از  مالک  رسمی میرزا علی صفرپور از وراث نجفعلی صفرپور-م الف 6718
تاریخ انتشار نوبت اول  :دوشنبه15/ 11/ 1403
تاریخ انتشار نوبت دوم: سه شنبه11/30/ 1403

سرپرست  ثبت اسناد و املاک شهرستان بیجار : جعفر برزگر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر ارای صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بیجار تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردید . لذا مشخصات متقاضیان  و املاک مورد تقاضا بشرح ذیل و برابر متن ارای هیات  بمنظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
میشود . در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به 

اداره ثبت اسناد و املاک بیجار ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .

آگهی  دعوت  به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول 
شرکت تعاونی مسکن کارکنان شهرداری منطقه یک اسلامشهر 

شماره ثبت 303443 و شناسه ملی : 10103413۵1۶ 
بدین وسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت میشود تا در مجمع 
عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول که راس ساعت 11 روز چهارشنبه  
مورخ  1403/12/22در محل اسلامشهر خیابان امام محمد باقر )ع(  کوچه 
10 )شهید ابراهیم زاده (  پلاک 7 طبقه همکف  تشکیل می گردد. حضور 

به هم رسانید. 
توجه: در صورتیکه هر یک از اعضا نتواند در مجمع عمومی حضور یابد، میتواند 
استفاده از حق حضور و اعمال حق رای خود در مجمع عمومی را به یک 
نماینده تام الاختیار واگذار کند. بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی 
باید حداکثر ظرف 48 ساعت قبل از روز برگزاری مجمع به همراه نماینده خود 
و با در دست داشتن مدرک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر 
در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین ، عضویت 
متقاضی و اهلیت نماینده، برگه نمایندگی مربوطه توسط مقام مذکور )رئیس 
هیئت مدیره به نمایندگی از هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی( تایید و ورقه 
ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد . لازم به ذکر است تعداد آرای 
وکالتی هر عضو حداکثر سه رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد 
بود در ضمن به منظور برقراری نظم و انضباط بیشتر و جلوگیری از هر گونه 
سوء استفاده، اشخاصی که تمایل به حضور در مجمع را دارند تا 24 ساعت قبل 
از برگزاری مجمع جهت دریافت برگه ورود به مجمع به دفتر شرکت تعاونی 

مراجعه نمایند .
کلیه اعضاء و اشخاصی که داوطلب کاندیداتوری بازرسی شرکت تعاونی می 
باشند ، مکلفند حداکثر ظرف مدت 5 روز از تاریخ انتشار آگهی با به همراه 
داشتن مدارک هویتی به منظور تکمیل فرم مخصوص ثبت نام در دفتر شرکت 

تعاونی حضور بهم رسانند؛
محل شرکت تعاونی به نشانی : اسلامشهر خیابان امام محمد باقر )ع( کوچه 

10 شهید مهدی ابراهیم زاده ، جنب درمانگاه صدرا ، پلاک 7 طبقه همکف 
مصوبات این مجمع در صورت رسمیت یافتن و عدم مغایرت با ضوابط قانونی 
برای کلیه اعضاء اعم از حاضر و غایب نافذ و معتبر خواهد بود. یادآوری میشود 
این مجمع با حضور اکثریت اعضای تعاونی )نصف بعلاوه یک اعضاء (رسمیت 
می باید و تصمیماتی که در آن اتخاذ می شود، برای کلیه اعضاء ) اعم از حاضر 

و غایب( نافذ و معتبر خواهد بود. 
دستور جلسه : 

1- استماع گزارش کتبی هیئت مدیره و بازرس 
2-انتخاب بازرس اصلی و علی البدل شرکت تعاونی 

3-تصویب آیین نامه معاملات ، آیین نامه وظایف ، اختیارات و مزایای مدیر 
عامل 

4-تصویب دستور العمل حقوق و مزایا ، پاداش و حق حضور شرکت در جلسات 
هیات مدیره . 

5- تصمیم گیری در خصوص تعریف پروژه زمین یا احداث آپارتمان 
6-تصمیم گیری در مورد تهاتر یا واگذاری پارکینگ، واحد آپارتمان یا زمین 
باقیمانده احتمالی جهت تکمیل پروژه 140 واحدی و پرداخت دیون شرکت 

تعاونی 
7-تصمیم گیری در خصوص ورود و خروج برخی از اعضاء و کاهش سرمایه 

شرکت . 
8-تصویب صورت های مالی منتهی به سالهای 1402-1401-1400 

9 -تصویب بودجه پیشنهادی سال 1404 
10 -تصمیم گیری در خصوص اعضاء و افراد مشارکتی بدهکار در پروژه های 

140 واحدی ، ایرانمهر 1و 2 
11- گزارش در خصوص واگذاری زمین آموزشی به پلاک ثبتی 343 فرعی از 

44 اصلی و اخذ نظر اعضاء 
12 تصویب پاداش هیات مدیره، مدیر عامل و حق الزحمه بازرس شرکت تعاونی 

.

آگهی فقدان مدرک تحصیلی

 مدرک فارغ التحصیلی اینجانب اشرف سادات حسینی فرزند سید 
عزت اله به شماره شناسنامه 4848656737 در مقطع کارشناسی ناپیوسته 
تربیت معلم زبان و ادبیات فارسی صادره از واحد دانشگاهی دورود با شماره 
1326434مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می باشد از یابنده تقاضا می شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد دورود به نشانی استان لرستان 
شهرستان دورود میدان ابوالفضل مجتمع دانشگاهی آزاد واحد اسلامی دورود 

ارسال نماید
تاریخ چاپ نوبت اول1403.11.30  تاریخ چاپ نوبت دوم 1403.12.11

تاریخ چاپ نوبت سوم 1403.12.21

مفقود شده 
برگ سبز کارت و سند کمپانی موتور سیکلت 125 مدل 85 به 

شماره تنه25585011852 مفقود و از درجه اعتبار ساقط است

مفقود شده 
کارت ملی متعلق به آقای مهدی رحمتی به شماره ملی 4210260134فرزند 
رضا مفقود شده است درصورت پیدا نمودن با شماره 09380354958تماس 

حاصل نمایید.

 مفقود شده 
برگ سبز سواری پژو روا مدل87 به شماره موتور11687050121 و شماره 
شاسیnaab31aa69h068166 و شماره شهربانی 28د922ایران 41 بنام ولی 

هداوند مفقود و از درجه اعتبار ساقط است

مفقود شده
موتور  شماره  به  مدل 96  پیشرو  سیکلت  موتور  سند  و  کارت  سبز  برگ 
0125n5pو شماره شاسیn5pacfkdah و شماره پلاک 85146.569مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط است 
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بین الملل

    تحلیل

امید محسنی- گروه بین الملل � 

گفت‌وگوی تلفنی اخیر بین دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور ایالات متحده، و ولادیمیر 
پوتین، رئیس‌جمهور روسیه، واکنش‌های 
گسترده‌ای در رسانه‌های غربی برانگیخته 
است. این واکنش‌ها طیفی از انتقادات 
شدید تا حمایت‌های محتاطانه را در 

برمی‌گیرد.
واشنگتن پست با اشاره به اینکه ترامپ پیش از 
آغاز مذاکرات، امتیازات قابل‌توجهی به روسیه 
پیشنهاد داده است، از جمله پیشنهاد به اوکراین 
برای چشم‌پوشی از بازپس‌گیری سرزمین‌های 
اشغالی و عضویت در ناتو، این اقدام را مورد انتقاد 

قرار داده است.
در همین حال گاردین در گزارشی تحلیلی از 
این رخداد نوشت: پس از تماس ترامپ با پوتین، 
مقامات بریتانیایی اظهاراتی داشته‌اند که این 
رویکرد با واقعیت‌های موجود در تضاد است. وال 
استریت ژورنال نیز با نگاهی تقابلی اعلام مذاکرات 
صلح توسط ترامپ را فرصتی برای پوتین دانسته 
تا به هدف دیرینه خود، یعنی مذاکرات مستقیم 
با ایالات متحده درباره اوکراین، دست یابد، 
موضوعی که می‌تواند به تضعیف روابط اوکراین 

با غرب منجر شود.
در مقابل، رسانه‌های روسی این وضعیت را به نفع 
مسکو می‌دانند، زیرا سیاست‌های ترامپ می‌تواند 
به تضعیف اتحادهای غربی و افزایش نفوذ روسیه 
منجر شود. رسانه‌های اوکراینی با اشاره به تماس 
۹۰ دقیقه‌ای ترامپ و پوتین، ابراز نگرانی کرده‌اند 
که سیاست‌های جدید آمریکا ممکن است به 
کاهش حمایت نظامی و مالی از اوکراین منجر 
شود. این موضوع می‌تواند توانایی اوکراین در 

مقابله با تجاوزات روسیه را تضعیف کند.
با توجه به احتمال تغییر رویکرد آمریکا، 
تحلیل‌گران اوکراینی بر اهمیت تقویت روابط 
با اتحادیه اروپا تأکید می‌کنند. آن‌ها معتقدند 
که اوکراین باید به‌دنبال جلب توجه بیشتر از 
کشورهای اروپایی باشد تا در صورت کاهش 
حمایت آمریکا، بتواند به مقابله با تهدیدات روسیه 
ادامه دهد. اما در بطن تماس تلفنی ترامپ و 

پوتین چه گذشت؟
دیپلماسی نمایشی ترامپ � 

ترامپ استاد استفاده از رسانه برای شکل‌دهی به 
افکار عمومی است؛ هرجند که این نمایش پوسته‌ 
ظاهری از سیاست‌های فعلی ایالات متحده باشد. 
تماس تلفنی با پوتین، صرف نظر از محتوای واقعی 
آن، در نظر اول یک اقدام تبلیغاتی به نظر می‌رسد 
که او را در قامت یک "صلح‌طلب عمل‌گرا" نشان 
دهد.این همان استراتژی‌ مستمری است که او 
در کمپین‌های انتخاباتی‌اش نیز از آن بهره برد، 
یعنی نمایش توافقات یا مذاکراتی که می‌تواند 
او را به‌عنوان یک رهبر قدرتمند اما عمل‌گرای 

ضدجنگ معرفی کند.
ضربه به انسجام غرب � 

با این حال ترامپ در حال ارسال این پیام به 
اروپایی‌ها بود که آن‌ها دیگر بازیگران کلیدی 
در بحران اوکراین نیستند و آمریکا بدون آن‌ها 
تصمیم خواهد گرفت. واکنش تند مقامات 
اروپایی، به‌ویژه کایا کالاس و مقامات فرانسوی 
و آلمانی، نشان می‌دهد که اروپا در حال درک 

این واقعیت است که ترامپ رویکردی مستقل 
و ملی‌گرایانه‌تر از بایدن دارد.این اقدام ترامپ، 
که در تضاد با سیاست اتحاد‌گرایانه بایدن و 
دموکرات‌هاست، می‌تواند شکاف‌های جدیدی 
بین اروپا و آمریکا ایجاد کند، مشابه آنچه در 

دوران اول ریاست‌جمهوری او رخ داد.
مرکانتلیسم جدید و پایان ماه‌عسل  � 

اروپا و آمریکا
ترامپ  بعد از عبور از نگاه نئوکانی به مرکانتلیسم 
جدید در چینش سیاسی خود معتقد است که 
آمریکا نباید بار امنیتی اروپا را به دوش بکشد و 
اروپا باید خودش هزینه‌های دفاعی‌اش را تأمین 
کند.از نگاه او، باید معامله‌ای برد-برد )یا حتی برد-

باخت به نفع آمریکا( در هر زمینه‌ای، از امنیتی 
تا اقتصادی، وجود داشته باشد. این موضع، که 
در تضاد با نگاه جهانی‌گرایان )گلوبالیست‌ها( و 
چندجانبه‌گرایان غربی است، به اروپایی‌ها این 
پیام را می‌دهد که دوران حمایت بی‌چون‌وچرای 

آمریکا از اروپا به پایان رسیده است.
تاکتیک چماق و هویج ترامپ و  � 

ونس
همانگونه که ترامپ در ظاهر پیام صلح می‌دهد، 
اما جی‌دی ونس، معاون او، بلافاصله پس از این 
تماس تلفنی، بر لزوم تحریم‌های بیشتر علیه 
روسیه و حتی تقویت تهدید نظامی تأکید کرده 
است. این استراتژی متناقض از یک الگوی 
کلاسیک ترامپی پیروی می‌کند؛شخص اول 
)ترامپ( چهره‌ای مذاکره‌گر و منطقی است، 
اما تیم او )ونس و سایر سیاستمداران همسو( 
مواضع سختگیرانه‌تر را پیش می‌برند تا اهرم 

فشار حفظ شود.
این مدل، به روسیه این پیام را می‌دهد که در 
صورت عدم همکاری، تحریم‌ها و تهدیدهای 
نظامی پابرجا خواهند ماند، اما در عین حال، 
ترامپ فضای گفت‌وگو را باز نگه می‌دارد. این 
رویکرد گرچه در تحلیل ابتدایی روسیه را به 
استفاده از فرصت شکاف میان اروپا و آمریکا 
امیدوارمی‌کند اما در طولانی‌مدت مشخص 
نیست چه برآیندی برای تیم سیاسی پوتین به 

ارمغان خواهد آورد.
ممکن است پوتین نیز با آگاهی از این استراتژی 

ترامپ، بازی کوچکتری را درون این بازی بزرگ 
برای خود تعریف کند که دور کردن اروپا از 
ایالات متحده در شرایط فعلی باشد. آخرین 
مواضع روسیه در سخنان روز یکشنبه دیمیتری 
پسکوف، سخنگوی کرملین عیان است: »روسیه 
در تله وعده‌های دروغین نمی‌افتد. این سیگنال 
قدرتمندی است که روسیه و آمریکا می‌خواهند 

از طریق گفت‌وگو مشکلات را حل کنند.
تئوری مذاکره ترامپ برای هر دولتی می‌تواند 
جذاب باشد.« او سعی دارد همراه با خوش‌بینی، 
محتاطانه درباره زمینه‌های مورد نیاز روند 
مذاکره و آینده یک توافق احتمالی صحبت کند، 
در حالیکه این بیان نقش ترامپ را در شکل‌گیری 
صلح در آینده پررنگ نمایش می‌دهد. این پیام 
از سوی روسیه نشان می‌دهد که پوتین بازی در 
زمین ترامپ را حتی اگر به نتیجه مهمی نرسد 
فرصتی برای تضعیف اروپا و سردرگمی زلنسکی 
در اوکراین تلقی می‌کند و در حال حاضر شاید 
برای پوتین هیچ دستاوردی مهمتر از سردرگمی 
زلنسکی در میان دو لبه تیز اروپا و ایالات متحده 

نباشد.
 زلنسکی در منگنه اروپا � 

روسیه و آمریکا
کمی اگر دقیق‌تر نگاه کنیم برای اوکراین گزینه‌ها 
سخت‌تری وجود دارد. سه سناریو درباره موقعیت 

زلنسکی در موازنه جدید قابل تحلیل است:
-اوکراین گوش‌به‌فرمان آمریکا باقی می‌ماند: اگر 
ترامپ تصمیم بگیرد روند مماشات با روسیه را در 
پیش بگیرد، زلنسکی باید با این سیاست همراه 
شود، یا مسیر محرومیت از حمایت آمریکا را 
در پیش بگیرد.اما این وضعیت برای زلنسکی 
ریسک‌های فراوانی دارد، چرا که او تا امروز بر 
موضع تقابل با روسیه استوار بوده و هرگونه تغییر 
ناگهانی می‌تواند پایه‌های قدرت او را - با توجه 
به تعویق انتخابات در شرایط اضطراری -متزلزل 
کند. البته در این سناریو، زلنسکی می‌تواند با 
لابی‌گری در واشنگتن، کنگره را به حمایت 
از اوکراین متقاعد کند، اما با توجه به مواضع 
جمهوری‌خواهان که علاقه‌ای به هزینه‌کرد 
بیشتر برای این جنگ ندارند، این کار دشوار 
خواهد بود، در حالیکه ترامپ اعتقاد دارد باید 

همه هزینه‌هایی که در جنگ توسط بایدن شده 
را باز پس بگیرد.

بنابراین اگر ترامپ تصمیم بگیرد از مذاکرات صلح 
با روسیه به‌عنوان دستاوردی در سیاست خارجی 
خود استفاده کند، زلنسکی ممکن است به شکلی 
ناخواسته در این معامله قربانی شود. در غیر این 
صورت زلنسکی باید خود را به تصمیم‌های غیرقابل 
پیش‌بینی ترامپ و خواسته‌های استعمارگرایانه او 

در خصوص منابع طبیعی اوکراین بسپارد.
- اوکراین به اروپا نزدیک‌تر می‌شود؟: سناریوی 
دوم نزدیکی ناگزیر به اروپاست.اگر ترامپ 
کمک‌های آمریکا را کاهش دهد و مسیر مذاکره 
بدون اوکراین و اروپا  با روسیه را باز کند، نزدکی به 
کشورهای بزرگ اروپایی انتخاب نهایی زلنسکی 
خواهد بود. اما این گزینه هم چالش‌های خاصی به 
دنبال دارد. اروپا توان تأمین مالی جنگ را بعد از 
کرونا و منازعه در اوکراین از دست داده  و با وجود 
حمایت گسترده از اوکراین، کشورهای اروپایی 
در تأمین تسلیحات و منابع مالی به تنهایی دچار 

مشکل خواهند شد.
از طرفی، اتحاد اروپا در این زمینه شکننده 
است. برخی کشورها مانند فرانسه و آلمان 
به‌دنبال پایان جنگ از طریق مذاکره هستند، اما 
لهستان و کشورهای بالتیک رویکردی تهاجمی‌تر 
دارند. این اختلافات ممکن است اوکراین را در 
موقعیتی نامشخص قراردهد، در عین حال که 
انتقال وابستگی از آمریکا به اروپا زمان‌بر است. 
در نهایت، اگر زلنسکی بخواهد به اروپا تکیه کند، 
تغییر مسیر منابع مالی و نظامی به‌سرعت اتفاق 

نخواهد افتاد.
- اوکراین بدون حمایت کافی، گزینه‌ای جز 
عقب‌نشینی ندارد: اگر آمریکا کمک‌های خود را 
کاهش دهد و اروپا نیز نتواند جای خالی آمریکا 
را پر کند، زلنسکی ممکن است ناگزیر به اعطای 
امتیازاتی به روسیه شود، حتی اگر این امتیازات 
برخلاف سیاست‌های پیشین او باشد. در این 
شرایط، روسیه می‌تواند بخش‌هایی از خاک 
اوکراین را که اشغال کرده حفظ کند و زلنسکی 
را ناچار به پذیرش یک توافق ناخواسته کند، 
چنانچه زمزمه‌های چنین طرحی در اظهارات 

ترامپ و اطرافیان او شنیده می‌شود.
این سناریو می‌تواند اوکراین را به یک کشور درگیر 
تنش‌های داخلی تبدیل کند، چرا که به رغم تمایل 
مردم، گروه‌های ملی‌گرا و ناسیونالیست‌های 
اوکراینی هرگونه عقب‌نشینی را خیانت تلقی 
خواهند کرد و زلنسکی را در موقعیت متزلزلی 
در انتخابات آتی قرار می‌دهند.  بعید نیست این 
اتفاق در استراتژی روسیه، بعد از توقف احتمالی 

جنگ با اوکراین گنجانده شده باشد.
با این حال روزهای جهنمی زلنسکی در یک هفته 
گذشته آغاز شده؛ او نه می‌تواند کاملًا به اروپا تکیه 
کند، نه می‌تواند آمریکا را از دست بدهد. اگر ترامپ 
مسیر صلح با روسیه را دنبال کند، زلنسکی در برابر 
یک انتخاب سخت قرار خواهد گرفت؛ همراهی 
با ترامپ و پذیرش مذاکراتی که ممکن است به 
ضرر اوکراین تمام شود، یا تلاش برای حفظ اتحاد 

با اروپا، اما بدون پشتوانه نظامی و مالی کافی.
هرچه باشد، جنگ اوکراین به نقطه چرخش 
رسیده و تصمیم‌های ترامپ و پوتین در ماه‌های 

آینده مسیر آن را تعیین خواهند کرد.

تحلیلی بر پیامدهای سیاسی مذاکره تلفنی پوتین و ترامپ درباره جنگ

اوکراین در نقطه چرخش سیاسی

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

»نبیه بری« رئیس پارلمان لبنان ضمن محکوم کردن 
تجاوزگری و تعدی رژیم صهیونیستی به حاکمیت 
کشورش تاکید کرد که مشکلات پیش آمده در زمینه 
پروازهای تهران - بیروت باید از طریق گفت وگوهای 

مستقیم میان دوطرف حل شود.
به گزارش ایرنا به نقل از روزنامه لبنانی 

الجمهوریه، برخی افراد که به دیدار 
نبیه بری رئیس پارلمان لبنان رفته 
اند، به نقل از او گفتند: مشکل 
جدید در پروازهای تهران - 
بیروت باید به شکل مسئولانه 
و با حکمت و به دور از هیاهوی 

رسانه ای حل شود.
وی افزود که اشتباهات رخ داده ممکن 

است لبنان را وارد تنش هایی کند که این 
کشور نیازی به آن ها ندارد.

نبیه برخی به افرادی که به دیدار وی رفته اند، تاکید کرد 
که مشکل بوجود آمده میان ایران و لبنان باید از طریق 

گفت وگوی مستقیم میان دو کشور حل شود.
رئیس پارلمان لبنان ادامه داد: به هیچ وجه قابل پذیرش 
نیست که دشمن اسرائیلی درمورد ما تصمیم گیری کند، 
همانگونه که تلاش می کند مانع فرود هواپیماهای ایرانی 

در فرودگاه رفیق حریری شود.
وی اضافه کرد: اگر دشمن به دخالت های خود ادامه دهد، 
چه کسی می تواند تضمین کند که برای مثال، دشمن بعدها 
مدعی نشود که اتباع آفریقایی اموالی به حزب الله منتقل 
می کنند و آن زمان ممکن است بانک مرکزی لبنان را 
تهدید کند، همانگونه که اکنون فرودگاه را تهدید می کند؟

بری با قاطعیت گفت: ما مستعمره اسرائیل نیستیم و 
مستعمره آن نخواهیم شد. ما هرگونه دیکته های خارجی 

که ممکن است به حاکمیت ملی آسیب بزند را نمی پذیریم 
و بحران های اضطراری باید بر اساس مصلحت لبنان حل 
شود.روز یکشنبه نیز حزب الله لبنان در بیانیه ای تاکید کرد: 
از دولت می خواهیم که از تصمیم خود مبنی بر ممانعت 
از فرود هواپیماهای ایرانی در فرودگاه بیروت 
منصرف شود و اقدامات جدی در راستای 
ممانعت از تجاوز دشمن صهیونیستی 
به حاکمیت ملی و دیکته های آن 

اتخاذ کند.
حزب‌الله لبنان روز شنبه طی 
فراخوانی، مردم این کشور را به 
تجمع در جاده قدیمی فرودگاه 
بیروت در محکومیت مداخله 
رژیم اسرائیل، دیکته شروط و نقض 

حاکمیت ملی دعوت کرده بود.
مردم لبنان در این تجمع به اقدام دولت در 
ممانعت از فرود هواپیماهای ایرانی در فرودگاه بیروت 
اعتراض کردند.پیشتر منابع خبری گزارش داده بودند که 
جلوگیری از انجام پرواز تهران - بیروت از سوی مقام‌های 

لبنانی، خشم مردم این کشور را برانگیخته است.
برخی مقامات لبنانی با بیان این ادعا که احتمال دارد 
این پرواز حامل کمک‌های مالی ایران برای حزب الله 
باشد، اجازه پرواز هواپیمای تهران - بیروت به سمت این 
کشور را صادر نکردند.ساکنان خشمگین مناطق مختلف 
بیروت پنجشنبه شب با حرکت به صورت خودجوش 
در اعتراض به دخالت‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی 
به خیابان‌ها ریختند.مردم خشمگین جاده منتهی به 
فرودگاه بین المللی بیروت را مسدود و اعلام کردند تا 
زمانی که پرواز مذکور وارد فرودگاه نشود، هیچ پروازی 

در آن انجام نخواهد شد.

نبیه بری: مشکل پروازهای تهران - بیروت از طریق گفت وگوی مستقیم حل شود

 مستعمره اسرائیل نیستیم
همزمان با بیانیه تند مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا در 
دیدار با نتانیاهو علیه حماس و نیز اظهارات احمد ابوالغیط، دبیر 
کل اتحادیه عرب در مصاحبه با تلویزیون العربیه، رسانه‌های 
اسرائیلی در یک عملیات روانی مدعی شدند حماس تحت فشار 

کشورهای عربی به انتقال کنترل غزه به تشکیلات 
خودگردان تمایل دارد.

به گزارش معاریو، منابع اسرئیلی روز 
دوشنبه در گزارشی به اسکای نیوز 
عربی اعام کردند که حماس برای 
انتقال کنترل نوار غزه به تشکیلات 
خودگردان فلسطین ابراز تمایل 

کرده است.
بر اساس این ادعا، تنها شرط تعیین‌شده 

از سوی حماس، ادغام عوامل این جنبش 
در دولت جدید یا بازنشستگی پیش از موعد 

و اطمینان از پرداخت حقوق بازنشستگی به آنها 
است.طبق گزارش معاریو، موافقت حماس برای انتقال قدرت 
در غزه به تشکیلات خودگردان فلسطین در پی فشار دولت مصر 
بر هیئت این جنبش هنگام دیدار از قاهره صورت گرفته است.

به گزارش ایرنا، در ارتباط با این موضوع، تنها رسانه عبری 
عرب‌اکسپرت رژیم صهیونیستی این ادعا را بر اساس مصاحبه 

احمد ابوالغیط، دبیر کل اتحادیه عرب مطرح کرده است.
طبق گزارش عرب‌اکسپرت، احمد ابوالغیط، دبیرکل اتحادیه 
عرب در مصاحبه خود با تلویزیون العربیه گفته است: حماس 
باید در صورت اقتضای منافع فلسطین، با توجه به تشدید 
بحران در منطقه، کناره‌گیری کند.عربستان سعودی تاکنون 
صراحتاً خواستار حذف حماس از روند حکمرانی غزه نشده 
است، اما برخی رسانه‌های سعودی، درخواست اخیر احمد 
ابوالغیط، دبیرکل اتحادیه عرب، مبنی بر کناره‌گیری حماس 
از مدیریت غزه را حمایت کرده‌اند.به نظر می‌رسد، سخنان دبیر 

کل اتحادیه عرب و حمایت برخی دیگر از مقامات عربی از این 
اظهارات، سبب دست‌آویز رسانه‌های صهیونیستی برای انتشار 

این ادعا در جهت تضعیف جایگاه حماس در غزه شده است.
همچنین رسانه‌های صهیونیستی در حالی این ادعا را منتشر 
کرده‌اند که روز گذشته، مارکو روبیو، وزیر امور 
خارجه آمریکا در بیانیه‌ای مشترک با نتانیاهو 
اعلام کرد: به دستور صریح رئیس جمهور 
ترامپ، حماس نباید به عنوان نیروی 
مسلط در نوار غزه باقی بماند.در 
همین حال، منابع اسرائیلی نیز اعلام 
کردند، هیأت مذاکره‌کننده اسرائیلی 
برای گفت‌وگو پیرامون مرحله دوم 
آتش‌بس و بررسی تکمیل اجرای 
مرحله اول توافق آتش‌بس به قاهره 
سفر کرده است.بر اساس قرائن و شواهد، 
ادعای رسانه‌های صهیونیستی ملغمه‌ای از اخبار 
تمایل برخی مقامات سیاسی صهیونیستی و غربی به جایگزینی 
حماس با تشکیلات خودگردان فلسطین، عملی‌نبودن ایده 
کوچ اجباری ترامپ و پیشنهاد حل مشکلات فلسطینی‌ها 
و نجات آنها از کوچ اجباری به‌وسیله تشکیلات خودگردان 
توسط رسانه‌های عربستان سعودی است. ادعایی که هنوز به 
تایید تشکیلات خودگردان فلسطینی نرسیده است.بسیاری از 
مقامات اسرائیلی معتقد هستند که طرح ترامپ، رئیس جمهور 
آمریکا مبنی بر کوچ اجباری ساکنین غزه به کشورهای دیگر، 
عملی نیست و هرگز اتفاق نخواهد افتاد. در نتیجه ترامپ نیز 
در نهایت به ایده جایگزینی حماس با تشکیلات خودگردان 
روی خواهد آورد. اما باید به این نکته توجه داشت که هیچکدام 
از طرح‌های ارائه شده برای تضعیف مقاومت در غزه راه به جایی 
نخواهد برد و مردم غزه با حمایت از محور مقاومت مانند همیشه 

از سرزمین خود در برابر رژیم اشغالگر دفاع خواهند کرد.

دروغ جدید رژیم صهیونیستی: 

تمایل حماس به جایگزینی با تشکیلات خودگردان!

فریدون مجلسی- تحلیلگر مسائل آمریکا

صلح اوکراین منهای اروپا؟
به همان اندازه که رئیس‌جمهوری روسیه را در جنگ مقصر و قابل توبیخ و مجازات 

می‌دانیم، همتای اوکراینی وی هم در همین راستا شایسته سرزنش و مجازات است.
ارتباط اروپا با پرونده اوکراین یک ارتباط نامناسب و نامربوط است و هنوز هم مشخص 
نیست که چرا اروپایی‌ها این جنگ را به راه انداختند. در این مسیر باید توجه شود که 
اوکراین یک وضعیت با ثبات را تجربه می‌کرد اما در نهایت شاهد آن بودیم که مجدداً 
بحث بر سر شبه‌جزیره کریمه مطرح شد. این جزیره همانند آنکه اسلواکی از چک جدا 
شد، از اوکراین فاصله گرفت اما با تشویق دوباره کشورهای اروپایی رئیس‌جمهوری فعلی 
اوکراین به این سمت رفت که بتواند مالکیت این جزیره را دوباره به سوی خود جلب 
کند و از منظر دیگر در این فضا پوتین هم این مساله را برنتابید و به این اقدام پاسخ داد. 
به همان اندازه که پوتین را در جنگ اوکراین مقصر و قابل توبیخ و مجازات می‌دانم، 
زلنسکی را هم در همین راستا شایسته سرزنش و مجازات می‌دانم؛ چرا که میلیون‌ها 
نفر با اقدام او و حمایت آمریکا و اروپا از اوکراین آواره شدند و همچنین تعداد زیادی 
کشته و زخمی بر جای مانده است. امیدوارم که بدون دخالت اروپا، مساله اوکراین حل 
و فصل شود و در این راستا باید بدانیم که جامعه اوکراین و روسیه مجدداً به سوی هم 
کشش خواهند داشت و بر همین اساس می‌بایست این جنگ هرچه زوتر پایان یابد. 

معتقدم که اروپایی‌ها باید به این درک برسند که دیگر غرور متکی بر دوران استعماری 
برای آنها راه به جایی نمی‌برد. در این میان اوکراین باید می‌دانست که دست‌اندازی به 
شبه‌جزیره کریمه می‌تواند نگاه روسیه به این جزیره استراتژیک را از بین ببرد‌. اوکراین 
اساساً یک جامعه نیمه روسی است و پوتین هم در سال‌های اخیر کمک‌های خود به 
این کشور را به صورت‌های مشخص عملیاتی کرده و این در حالیست که دو بار در 
کی‌یف رئیس جمهوری روس انتخاب شده و بر همین اساس این کشور دو بار با کودتا 

روبه‌رو شده است. 
به همین دلیل امیدوار هستم که ترامپ علاوه بر فتار غیر عاقلانه‌ای که در بسیاری از 
مسائل داشته این بار در مورد پرونده اوکراین کمی عاقلانه رفتار کند و تصمیم بگیرد. 
بهترین کار این است که در شرایط فعلی میان اوکراین و روسیه صلح برقرار شود تا 
بیش از این غیرنظامی‌ها کشته نشوند و زیرساخت‌های این کشور از بین نرود. این در 
حالیست که به نظرم ادامه دادن به این جنگ و حمایت اروپا و آمریکا از آن حتی از 
حماقت‌های پوتین در قبال اوکراین هم بدتر است؛ چراکه در خصوص اوکراین نباید 
یک اقدام نظامی رخ می‌داد و باید با یک بستر سیاسی این وضعیت را کنترل می‌کردند.

ترکش‌های فشار حداکثری ترامپ علیه ایران به بغداد هم کشیده شد

قهر دلاری آمریکا با پنج بانک عراقی 
بانک مرکزی عراق پنج بانک محلی دیگر را از انجام معاملات با دلار آمریکا منع خواهد کرد. 
به گزارش رویترز، بانک مرکزی عراق پنج بانک محلی دیگر را از انجام معاملات با دلار 
آمریکا منع خواهد کرد. این اقدام پس از جلساتی با مقامات وزارت خزانه‌داری ایالات 

متحده و در راستای مقابله با پول‌شویی، قاچاق دلار و سایر تخلفات انجام می‌شود.
یکی از این منابع گفت که این تصمیم پس از نشست‌هایی در دوبی در هفته گذشته بین 
مقامات بانک مرکزی عراق که سال گذشته نیز هشت بانک را از انجام معاملات با دلار 
آمریکا منع کرده بود، و مقامات وزارت خزانه‌داری و فدرال رزرو آمریکا گرفته شده است.

عراق که متحد همزمان برای ایالات متحده و جمهوری اسلامی محسوب می‌شود و بیش 
از ۱۰۰ میلیارد دلار ذخایر خود را در ایالات متحده نگهداری می‌کند، به شدت به حسن 
نیت واشنگتن متکی است تا دسترسی آن به درآمدهای نفتی و منابع مالی مسدود نشود.

با این حال، دومین تولیدکننده بزرگ اوپک ممکن است پس از آنکه دونالد ترامپ، 
رئیس‌جمهور ایالات متحده، اعلام کرد که سیاست »فشار حداکثری« خود علیه 

جمهوری اسلامی را احیا خواهد کرد، در مرکز فشارهای واشنگتن قرار گیرد.
جمهوری اسامی ایران، همسایه و متحد عراق، این کشور را به‌عنوان یک »شریان 
حیاتی اقتصادی« می‌بیند و از طریق گروه‌های شیعه و احزاب سیاسی تحت حمایت 
خود، نفوذ گسترده‌ای در عراق دارد. جمهوری اسامی همچنین از طریق صادرات و 
استفاده از سیستم بانکی عراق، به ارز خارجی دسترسی پیدا می‌کند و از تحریم‌های 

آمریکا فرار می‌کند.
بانک‌هایی که از انجام معاملات با دلار آمریکا منع شده‌اند، مجاز به ادامه فعالیت هستند 
و می‌توانند با ارزهای دیگر معامله کنند، اما این اقدام توانایی آن‌ها در انجام تراکنش‌های 

دلاری را محدود می‌کند و اکثر عملیات بین‌المللی آن‌ها را مختل می‌سازد.
دولت کنونی عراق با حمایت احزاب و گروه‌های شیعه نزدیک به جمهوری اسلامی ایران 

به قدرت رسید، که در اقتصاد غیررسمی عراق حضور قابل‌توجهی دارند.
مقامات غربی از همکاری نخست‌وزیر السودانی در اجرای اصلاحات اقتصادی و مالی 
که با هدف محدود کردن دسترسی جمهوری اسلامی ایران و متحدانش به دلار آمریکا 
انجام شده، استقبال کرده بودند، اما انتظار می‌رود که با بازگشت دولت ترامپ، فشارها 

افزایش یابد.
پنج بانک مشمول این ممنوعیت عبارتند از: بانک اسلامی المشرق العربی، بانک متحد 
سرمایه‌گذاری، بانک اسامی الصنم، بانک اسامی مسک و بانک امین عراق برای 

سرمایه‌گذاری و تأمین مالی اسلامی.
بانک مرکزی عراق بلافاصله به درخواست اظهارنظر پاسخ نداد. وزارت خزانه‌داری ایالات 

متحده نیز هنوز واکنشی نشان نداده است.
این اقدام همچنین شامل سه شرکت خدمات پرداخت نیز می‌شود: اماول، الساقی واقصی.

 نتانیاهو: ما مأموریت درباره ایران را
 تمام خواهیم کرد

نخست‌وزیر اسرائیل پس از دیدار با وزیر امور خارجه آمریکا »دونالد ترامپ« 
رئیس جمهور این کشور را بزرگ‌ترین دوست این اسرائیل خواند و افزود: ما با 
وزیر خارجه آمریکا درباره ایران گفت‌و‌گو کردیم، ما مأموریت درباره ایران را 

تمام خواهیم کرد.
به گزارش الجزیره، بنیامین نتانیاهو پس از این دیدار در کنفرانس خبری مشترک 
با روبیو گفت: ترامپ بزرگ‌ترین دوست اسرائیل در تاریخ کاخ سفید است و 

حمایت ثابت وزیر خارجه آمریکا از اسرائیل ادامه خواهد داشت.
وی  ادعا کرد که اسرائیل و آمریکا در برابر آنچه وی »چالش‌های ایرانی« خواند، 
می‌ایستند.وی گفت: ما گفت‌و‌گو‌های واقعا مفیدی را با روبیو انجام دادیم؛ هیچ 

چیزی مهم‌تر از ایران نیست.
نتانیاهو درباره غزه و حماس نیز گفت: ما استراتژی واحدی با ترامپ به خصوص 
درباره زمان گشودن در‌های جهنم )به روی حماس( در صورت آزاد نشدن همه 

گروگان‌ها داریم.
او دیدار خود با  روبیو را »بسیار سازنده« توصیف کرد و گفت مهمترین موضوع 

این دیدار ایران بوده است.
 نتانیاهو یک بار دیگر تاکید کرد که ایران نباید سلاح هسته‌ای داشته باشد و افزود 
که اسرائیل و آمریکا در مقابله با تهران شانه‌ به شانه در کنار هم ایستاده‌اند. ایران 

همواره تاکید کرده است که برنامه هسته‌ایش صلح‌آمیز است.
مارکو روبیو نیز در این کنفرانس خبری ایران را »بزرگترین منبع بی‌ثباتی در 

منطقه« توصیف کرد.
مارکو روبیو بار دیگر تاکید کرد که ایران هیچگاه نباید به یک قدرت هسته‌ای 

تبدیل شود، چون در این صورت در برابر فشارها مصونیت خواهد داشت.
روبیو گفت: »یک ایران هسته‌ای هیچ‌گاه اتفاق نخواهد افتاد. یک ایران هسته‌ای 
که بتواند خودش را در برابر فشارها مصون نگه دارد، هرگز عملی نخواهد شد. 

رئیس‌جمهور ترامپ هم این را به روشنی گفته است.«
دو طرف همچنین حمایت خود از طرح دونالد ترامپ برای انتقال ساکنان غزه 
به کشورهای دیگر، که منتقدان آن را »پاکسازی قومی« خوانده‌اند، ابراز کردند.

مارکو روبیو در این دیدار همچنین خواستار »نابودی حماس« شد و گفت ادامه 
حضور این گروه به عنوان یک نیروی نظامی و حکومتی »صلح در خاورمیانه« 

را غیرممکن می‌کند.

    خبر
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سرویس ورزشی: مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران 
گفت: برنامه‌ریزی ما این است که تیم‌های لیگ برتری تهران 

افزایش پیدا کند. زیر ساخت‌ها وجود دارد و حتی 
می‌تواند تعداد تیم‌های لیگ برتر به ۵ تیم برسد.

علی جوادی، مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران 
در حاشیه تجلیل از مدال‌آوران المپیکی در جمع 
خبرنگاران درباره افتتاح ورزشگاه تختی گفت: 
سازمان لیگ برنامه‌ریزی می‌کند تا در اولین 
فرصت مسابقات در تختی برگزار شوند. تعداد 

تیم‌های تهرانی در لیگ برتر )استقلال، پرسپولیس 
و هوادار( مشخص است. به دستور مقام عالی وزارت 

قرار است بازی پرسپولیس و استقلال در آزادی برگزار شود 
و قابلیت این را داریم که بازی‌های هوادار، نیروی زمینی، پیکان و 

سایر تیم‌های تهرانی را در تختی برگزار کنیم.
جوادی در ادامه در پاسخ به این سوال که با توجه به ایراداتی که از 
ورزشگاه گرفتند زمان افتتاح تختی چه زمانی خواهد بود؟ گفت: 
همه مواردی که مطرح شده بود حل و مرتفع شد. ما آماده‌ایم و اولین 
بازی که به ما اعلام کنند از همین هفته آمادگی برگزاری داریم. هر 

موقع سازمان لیگ اعلام کنند برگزار می‌کنیم.
او درباره حمایت‌هایی که استان تهران از تیم‌ها دارد گفت: حمایتی 
که صورت گرفت تقریبا هم اندازه نیازها بود. هم‌چنان مجموعه 
تختی نیاز دارد که موضوعات مختلف را در پکیج ورزشی خود داشته 
باشد و امکانات زیادی را می‌تواند در خودش ایجاد کند. اکنون در 
حال آماده‌سازی استخر قهرمانی و سالن ورزشی با استانداردهای 

بین‌المللی هستیم. کار عملیات شروع و پیمانکار تعیین شده و با 
همت شهرداری فکر می‌کنم پیشرفت ۱۵ تا ۲۰ درصدی داشته 
است که جای خوشحالی است. قرار شد این مجموعه در 
کم‌تر از ۹ ماه به بهره‌برداری برسد. خانه بوکس تهران، 
ژیمناستیک و خانه ووشو را هم جا نمایی کردیم 
و در کنار استادیوم فوتبال تختی که همه چیز 
آن آماده است توسعه رشته‌های المپیکی هم در 

دستور کار است.
جوادی درباره ورزشگاه شهر قدس نیز گفت: با 
همت شهرداری و فرماندار شهر قدس کار بزرگی 
صورت گرفت. آن‌جا در زمانی که ورزشگاه آزادی و 
تختی دچار مشکل بود بار فوتبال را در تهران به دوش کشید 
و باید از زحمات شهرداری و شورای شهر قدس تجلیل کنیم. آنجا 
بسیار آماده است و برنامه‌ریزی ما این است که تیم‌های لیگ برتری 
تهران افزایش پیدا کند. زیر ساخت‌ها وجود دارد و حتی می‌تواند 
تعداد تیم‌های لیگ برتر به ۵ تیم برسد. استقلال، پرسپولیس و 
هوادار را داریم و پیکان، سایپا و آریو ظرفیت و رشد رسیدن به 
لیگ برتر را دارند.او گفت: اگر ۶ تا تیم لیگ برتری داشته باشیم ۳ 
تیم میزبان و سه تیم مهمان خواهند بود. ظرفیت اکنون از حیث 
زیرساخت وجود دارد و این اتفاق با همت وزارت و اداره کل استان 
تهران رقم خورد. در اسلام شهر ورزشگاه شهید سلیمانی آماده شده 
و از فروردین آماده خواهد بود. استان تهران برای اولین باردر طول 
 AFC تاریخ به این سطح رسیده است. در دو سال با استاندارهای

ظرفیت‌های خوبی ایجاد شد.

مدیر کل ورزش و جوانان استان: 

 تهران ظرفیت ۵ تیم لیگ برتری را دارد
    خبر    خبر

تغییر انقلابی فیفا برای ضربات پنالتی
سرویس ورزشی: ضربات پنالتی، به شکلی که امروز شناخته 

می‌شوند، ممکن است توسط فیفا تغییر کند.
 پیرلوئیجی کولینا، رئیس کمیته داوران فیفا، تأیید کرده است که یک 
پیشنهاد برای تغییر در این زمینه روی میز قرار دارد. این پیشنهاد 
شامل حذف ادامه بازی در صورت برگشت توپ از دروازه‌بان است، 

همانطور که در مورد پنالتی‌ها بعد از وقت اضافه اتفاق می‌افتد.
کولینا در این باره گفت: "فاصله زیادی بین مهاجم و دروازه‌بان وجود 
دارد. در حال حاضر 75 درصد از پنالتی‌ها به راحتی به گل تبدیل 
می‌شوند و همچنین امکان بازی پس از برگشت توپ وجود دارد. 

دروازه‌بان‌ها حق دارند که اعتراض کنند."
کولینا پیشنهاد می‌کند که پنالتی یک تک ضربه باشد: "در مورد 
پنالتی‌هایی که پس از دو وقت اضافه زده می‌شوند، هیچ ریباندی 
وجود ندارد، یا گل زده می‌شود یا توپ به بیرون می‌رود و بازیکن 
بعدی برای زدن ضربه می‌رود. این کار همچنین از تمام جنجال‌هایی 

که بعدا ایجاد می‌شود جلوگیری می‌کند."
پیرلوئیجی کولینا همچنین درباره انتقادات از VAR و آفسایدهای 
میلی‌متری که به ویژه در لالیگا اعلام می‌شوند، صحبت کرد. او گفت: 
"در فاصله 40 متری از دروازه شاید دو سانتی‌متر تعیین‌کننده نباشند، 

اما در محوطه جریمه اینطور نیست."
او به نفع VAR صحبت کرد و افزود: "گاهی اوقات راه‌حل‌ها مشکل 
را حل می‌کنند و گاهی آن را بدتر می‌کنند. امروز، به لطف تکنولوژی، 

ما تقریباً به یک قطعیت مطلق دست یافته‌ایم."

گواردیولا: 

مقابل رئال »یک درصد« شانس داریم
سرویس ورزشی: سرمربی تیم فوتبال منچسترسیتی اذعان کرد که 
شاگردانش در دیدار برگشت پلی‌آف لیگ قهرمانان برابر رئال مادرید که 

چهارشنبه‌شب در اسپانیا برگزار می‌شود، »تنها یک درصد امید دارند!«
رئال مادرید که با ۱۶ قهرمانی در لیگ قهرمانان، رکورددار تصاحب این جام 
است و فصل گذشته نیز در فینال این مسابقات در ومبلی برابر دورتموند به 
پیروزی رسید، در دیدار رفت برابر منچسترسیتی در ورزشگاه اتحاد کامبک 
زد و ۳ بر ۲ تیم تحت هدایت پپ گواردیولا را فرو پاشید.سیتیزن‌ها تنها یک 
بار در برنابئو پیروز شده‌اند)مرحله یک‌هشتم در فوریه ۲۰۲۰( و برای آنکه 
وداع زودهنگامی با جام نداشته باشند، باید تیم تحت هدایت کارلو آنچلوتی 
را در مادرید شکست دهند.گواردیولا با اشاره به اینکه کاری بسیار دشوار در 
مادرید پیش روی سیتی است، گفت: با توجه به موقعیت فعلی)شکست ۳ 
بر ۲ در بازی رفت(، همه می‌دانیم که قبل از بازی برگشت، شانس ما برای 
صعود یک درصد یا چنین رقمی است!وی افزود: بخت خیلی کمی داریم ولی 
مادامی که شانس دارید باید تلاش کنید و شکی در آن نیست. شانس‌مان کم 
است چون نتیجه خوبی نگرفتیم؛ پنج دقیقه)پیش از کامبک(، مسلما شرایط 
فرق داشت اما با نتیجه فعلی، بخت اندکی داریم. با این حال از همین شانس 

کم استفاده می‌کنیم و خواهیم دید چه اتفاق می‌افتد.

۵۰ گله شدن جهانبخش در لیگ هلند
سرویس ورزشی: وینگر تیم ملی فوتبال ایران توانست شمار 

گل‌هایش را در لیگ هلند به پنجاه گل زده برساند.
در ادامه دیدارهای هفته بیست و سوم لیگ هلند، هیرنفین و زووله 
به مصاف هم رفتند که این دیدار با تساوی یک بر یک به پایان 
رسید. علیرضا جهانبخش توانست دومین گلش را در این فصل 

برای هیرنفین به ثمر برساند.
این دومین گل جهانبخش در لباس هیرنفین بود و باعث شد تا 

بازیکن ایرانی به رکورد ۵۰ گل زده در لیگ هلند برسد. 
جهانبخش در لیگ هلند  � 

NEC نایمخن: ۵ گل )جهانبخش همراه نایمخن ۱۲ گل نیز در لیگ 
دسته دو هلند به ثمر رسانده بود(

آلکمار: ۳۴ گل
فاینورد: ۹ گل

هیرنفین: ۲ گل
مجموع: ۵۰ گل زده در لیگ هلند

به یاد آقای گلی
ملی پوش ایرانی در پایان فصل ۲۰۱۸-۲۰۱۷ موفق شد در حالی 
عنوان آقای گلی در لیگ هلند را به دست بیاورد که پست تخصصی او 
مهاجم نبود و در اکثر بازی‌ها در پست هافبک کناری به بازی گرفته 
می‌شد. جهانبخش در نهایت با ثبت ۲۱ گل توانست به این مهم 
دست یابد و عنوان آقای گلی را به دست بیاورد. او در ان فصل با ۱۲ 
پاس گل رده سوم برترین پاسورهای لیگ را هم به خود اختصاص 
داد تا در مجموع روی ۳۳ گل تیم آلکمار نقش مستقیم داشته باشد.

موثر در تیم فان پرسی � 
همچنین سایت هلندی bndestem با اشاره به درخشش علیرضا 
جهانبخش نوشت: جهانبخش در دیدار برابر زووله درخشید و توانست 
یک امتیاز مهم برای فان‌پرسی و تیمش به دست بیاورد و نقش مهمی 

در این تساوی داشته باشد. 
هیرنفین با تک امتیازی که برابر زووله به دست آورد اکنون با ۲۷ 
امتیاز در رده نهم جدول رده‌بندی قرار دارد و در دیدار بعدی باید 

یک‌شنبه ۱۲ اسفند در لیگ برابر آلکمار به میدان برود. 

نعمت‌زاده: کیانی الگوی من بوده است؛ 

فرصتی برای ادامه تحصیل ندارم
سرویس ورزشی:  ملی‌پوش تکواندو ایران و دارنده مدال برنز 
المپیک پاریس گفت: با توجه به برنامه تمرینی سنگین، فرصتی 

برای ادامه تحصیل ندارم.
 مبینا نعمت‌زاده در حاشیه مراسم تجلیل از مدال‌آوران المپیک پاریس 
که توسط سازمان ورزش شهرداری در حال برگزاری است، اظهار 
کرد: تکواندو بعد از المپیک پاریس جایگاه بهتری پیدا کرد و استقبال 
خوبی از این رشته صورت گرفت. امیدوارم این روند همیشگی باشد و 
تکواندو در بین تمام رشته‌های ورزشی، بالاترین رتبه را داشته باشد.

سرویس ورزشی: نامزد رد صلاحیت شده انتخابات فدراسیون 
فوتبال پس از آن که از سوی این فدراسیون پاسخی به درخواستش 
ارایه نشد، طبق اعلام قبلی نامه اعتراضی خود را به کنفدراسیون 

فوتبال آسیا و فیفا ارسال کرد.
علی کفاشیان، نامزد ریاست فدراسیون فوتبال که خواستار ارائه 
مستندات قانونی برای رد صلاحیت خود شده است، به فیفا و 

کنفدراسیون فوتبال آسیا نامه نوشت.
علی کفاشیان، نامزد ریاست فدراسیون فوتبال که رد صلاحیت 
او اعلام شده است، امروز )دوشنبه، ۲۹ بهمن( با ارسال نامه‌های 
جداگانه‌ای به فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا، اعتراض خود را به 
تصمیم کمیته بدوی و استیناف انتخابات اعلام کرد و خواستار 
رسیدگی نهادهای بین‌المللی شد.علی کفاشیان تاکید دارد که او 

سوالاتی را درباره علت رد صلاحیت خود از فدراسیون فوتبال پرسید 
اما با توجه به اینکه از روز سه شنبه هفته گذشته )۲۳ بهمن( 
فدراسیون پاسخی نداده است، امروز نامه‌های جداگانه‌ای را به فیفا 
و کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال کرد.کفاشیان پیش از این با ارسال 
نامه به دبیرکل فدراسیون فوتبال خواستار اعلام دلیل رد صلاحیتش 
شد و تاکید کرد که در صورت عدم پاسخگویی فدراسیون، موضوع 

را از فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا پیگیری می‌کند.
کفاشیان در ارتباط با ارسال نامه گفت: باید مشخص شود که آیا 
کار مسئولان فدراسیون درست بوده یا نه. اگر کارشان درست باشد، 
ما هم می‌پذیریم، اما اگر درست نباشد، باید انتخابات را به تعویق 
بیندازند تا تکلیف مشخص شود. من در نامه به فیفا و کنفدراسیون 

فوتبال آسیا نیز همین موضوع را خواسته‌ام.

پس از سکوت فدراسیون فوتبال؛ 

نامه اعتراض کفاشیان به FIFA و AFC ارسال شد

کارت ملی ،

محمد نیکوکلام معظم با کد ملی ۰۳۷۱۴۵۲۴۶۵ فرزند محمود در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

محمدرضا اسدی با کد ملی ۲۷۰9۲۷۴۷۲8 فرزند محمود خودرو سواری تویوتا 
هاچ بک رنگ نقره ای متالیک مدل ۲۰۱8 شماره پلاک ۵8ج۳۲۷ایران۷۷ شماره 
شاسیnmtkz۳bx۴۰r۰9۱9۶۰ شماره موتور۲zrv۶۵9۶9۲به نام محمدرضا 

اسدی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

هومان اسدی با کد ملی ۰۰۲۴۳۷88۲8 فرزند محمدرضا خودرو سواری کوپه 
پورشه رنگ سورمه ای متالیک مدل ۲۰۱۷ شماره پلاک ۳۳ن۲8۷ایران ۵۰ شماره 
شاسیwp۰zzz98zhs۲۳۲98۲ شماره موتورddn۰۰8۳89به نام هومان 

اسدی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

پلاک خودرو ،

محمد رضایی مهابادی با کد ملی ۰۰۴۲8۴۰۵۲۱ فرزند حسین خودرو پژو 
۲۰۶ رنگ نقره ای مدل ۱۳8۳ شماره پلاک ۶۰ ایران ۵8۲ س ۷۲ شماره 
شاسی8۳۶89۰9۵ شماره موتور۱۰FX۵X۲۲۴۴۳9۲به نام محمد رضایی 

مهابادی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،

مهدی شهبازی با کد ملی ۱۶۱۰۱۶۱۲۱۱ فرزند غفور در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

سیدمهدی سیدآقا با کد ملی ۰۰۶۰۴8۰8۳۱ فرزند سیداکبر خودرو سمند 
LX رنگ بژ مدل ۱۳88 شماره پلاک ۲۰ایران۶۴۷س۱۲ شماره شاسی
نام  موتور۱۲۴88۰9۴8۶8به  شماره   NAAC9۱CC۵9F8۰۴۷۶۶
سیدمهدی سیدآقا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی, شناسنامه ،

سلیمه زویداوی با کد ملی ۱8۱۰۵۷۱88۱ فرزند مالک در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،

سطان خانم مرادزاده با کد ملی ۴۰۱۰۷۴۴۴۰۵ فرزند یادگار در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

فربد فرهانیان با کد ملی ۰۰۲۳۲۴8۴۲۴ فرزند محمد و کارت ملی هوشمند 
شخصی به اسم فربد فرهانیان در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲9 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.

کارت هوشمند خودرو ،

رضا موسوی اقدم با کد ملی ۰۰۶۱۷۳۲۱۴۱ فرزند عبدالعلی خودرو 
خاور ۶۰8 رنگ سبز مدل ۱۳۶۳ شماره پلاک ۶8۴ع ۷۵ ایران ۵۵ شماره 
شاسی۱۶۴۰۰۰۳8 شماره موتور۳۳۴9۱۰۱۰۰89۶۱۲به نام رضا موسوی 
اقدم در تاریخ ۱۳9۴/۰۵/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

اعلام مفقودی کارت هوشمند خودرو به شماره شهریاری ۶8۴ ع ۷۵ ایران ۵۵

گمشده: مبایعه نامه

مبایعه نامه بین فروشنده: آقای رسول ذبیحی دیبا فرزند محمد به شماره 
شناسنامه ۲۲8 صادره از زنجان متولد ۱۳۲۵ و خریدار : آقای سید علی اکبر 
میری فرزند آقاحسین به شماره شناسنامه ۳۲۰ و کد ملی ۰۵۶9۶۶۱۳9۰ 
صادره از محلات متولد ۱۳۲۱-مبایعه نامه پیرو وکالتنامه شماره ۱8۷8۲۶ در 
تاریخ ۱۴/۱۲/۱۳۷۴ می باشد .-درصد مالکیت ۶ دانگ-آدرس مورد معامله : 
یک قطعه زمین واقع در بلوار آفریقا)خیابان نلسون ماندلا(،خیابان علوی)خیابان 

شهید بهرامی(،قطعه هفتم جزء پلاک ۳۱۳۰ بخش یازده تهران می باشد .

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

محمد واعظی با کد ملی ۳۶۲۱۵۴۱۲۴۱ فرزند محمدحسین خودرو پژو ۲۰۷ 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک 8۵ایران ۲9۱س8۴ شماره شاسی
NAAR۴۳H۵ERDC۱۴۲۰۳ شماره موتور۱8۵B۰۰8۰۲۴۵به نام محمد 

واعظی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت 
خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

فاطمه چوپانی با کد ملی ۰۶۳۰۳9۲۱۲9 فرزند حسین خودرو پژو ۲۰۷ 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک 98م۵۲۳ایران ۵۰ شماره شاسی
NAAR۰۳FE8PJ۶۴۵۱۱۶ شماره موتور۱۶۶B۰۱۰9۶۱۷به نام فاطمه 

چوپانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, مدارك بانكی ،

فاطمه امیدی شعاع با کد ملی ۰۰۶۶۶۳۱۵۵۶ فرزند صفرعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،

محمد پارسا نامدار حصاری با کد ملی ۲۱۱۱۵۰۶۰۳۶ فرزند علی اصغر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

مصطفی حسن پور مرنی با کد ملی ۰۰8۳۴۲۰۵۱۷ فرزند منصور در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

پرویز شجاعی مالفجانی با کد ملی ۵۱۷9۲9۱9۵۱ فرزند علی رضا خودرو 
پراید رنگ سفید مدل ۱۳9۰ شماره پلاک ۴۴ایران۶۴۲ د ۲۱ شماره شاسی
s۳۴۱۲۲9۰9۴99۲۴ شماره موتور۴۲۱۰۰۵۱به نام پرویز شجاعی مالفجانی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

فرحناز بارونی با کد ملی ۳۵۰۰8۵۵۲88 فرزند محمدعلی خودرو وانت 
پیکان رنگ سفید مدل ۱۳8۶ شماره پلاک ۴9ص9۲9ایران۷۳ شماره 
شاسی۳۰۵۲۱8۷۲ شماره موتور۱۱۲8۶۰۰۵۱99به نام فرحناز بارونی در 

تاریخ ۱۳9۵/۱۱/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

مژده امیرسلیمانی با کد ملی ۵۵۶99۲۶9۶8 فرزند سهراب در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت ،

علیرضا مهدیان مقدم با کد ملی ۰۷۰۰۳۱9۵۱۴ فرزند مهدی در تاریخ 
۱۴۰۳/۰9/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

عصمت سادات موسوی نژاد با کد ملی ۰۵۵8۴8۱۵۷۴ فرزند حسین در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند خودرو ،

سهیل گازران با کد ملی ۰8۶۰۳۰۵۶8۶ فرزند محمود خودرو پراید ۱۳۲ 
رنگ سفید مدل ۱۳9۰ شماره پلاک ۷۴ایران۱۴۷ج۱۶ شماره شاسی
S۱۴۲۲۲9۰۲8۱۶۱۵ شماره موتور۴۱۶9۴۶9به نام سهیل گازران در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

محمد باقر غراوی با کد ملی ۰۱۵8۲۲۶89۵ فرزند جلیل خودرو 
ایران  جک s۳ رنگ مشکی مدل ۱۳98 شماره پلاک ٨٣ج۷۲۱ 
موتور شماره   NAKSG۷۴۲9KB۱۱۶۳۴۱شاسی شماره   8۶
HFC۴GB۳۳DK۰۰۰۳۴۳۵به نام محمد باقر غراوی در تاریخ 

۱۴۰۲/۰9/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

حبیب جمالیان با کد ملی ۱8999۱۰۲۲۰ فرزند ظاهر خودرو پراید 
سواری رنگ سفید مدل ۱۳9۰ شماره پلاک ۲۴ ۵۶۶ ه ۷۵ شماره شاسی

S۳۴۱۲۲9۰998۶۲9 شماره موتور۴۳۶۷۲۵۷به نام حبیب جمالیان در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

حبیب شاوردی با کد ملی ۱899۰۶۰۲۱9 فرزند خلف خودرو پراید وانت 
۱۵۱ رنگ سفید مدل ۱۳98 شماره پلاک ۲۴ ۴۴۳ ه 9۳ شماره شاسی

NAS۴۵۱۱۰۰K۴99۶۲۱۰ شماره موتورM۱۳۶۳۱۳۷۱8به نام حبیب 
شاوردی در تاریخ ۱۴۰۳/۰9/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

شناسنامه 

مرحوم عثمان حسینی با کد ملی ۶۴۶9۳۷9۵۲۴ از تاریخ ۳۰/۱۰/۱۴۰۳ 
مفقود شده است و از درجه اعتبار ساقط است

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،

حسین طبائی با کد ملی ۴۲۷۰۴۰۲۴۲۳ فرزند اباسلت در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲8 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

حسان مشهدبان با کد ملی ۲۱۵۰۴۳88۴۴ فرزند رشید در تاریخ 
۱۴۰۰/۰۷/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

محمدرضا فرهنگی با کد ملی ۰۰۵۱۳۷۳۱9۱ فرزند علی اکبر خودرو 
جک جی ۵ اتوماتیک رنگ مشکی متالیک مدل ۱۳9۴ شماره پلاک 
99ایران۴۴۲ق۷9 شماره شاسیNAKNG۷۲۴9EB۱۱۴۳۴۴ شماره 
تاریخ  نام محمدرضا فرهنگی در  موتور۴G9۳DDAE۰۱۵۳۷۷به 

۱۴۰۳/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،

علیرضا بخشی با کد ملی ۰۴۱۰۷۵۷۷۰۵ فرزند کامران در تاریخ ۱۴۰۰/۱۱/۲۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

فاطمه کارگذار با کد ملی ۰۳۷۱۷۴۳۶۲۱ فرزند ابولفضل در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۵/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت دانشجویی ،

نیایش ابوالقاسمی با کد ملی ۰۰۲۵۷۰9۳8۰ فرزند نادر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

پروین کاشی پزان با کد ملی ۰۰۳9۴۳۳۶۴۱ فرزند هادی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،

شاهرخ بیدآبادی با کد ملی ۱۲۷۰۰۲8۲۱9 فرزند غلامرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

خیرالنسا آذرهوش شیرمحله با کد ملی ۲۶9۰۳۱۰9۰۲ فرزند سلمان در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

علی اباذری جاغرق با کد ملی ۰9۲۵9۲8۵8۵ فرزند جواد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۱8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،

فرشاد بهادری طولابی با کد ملی ۶۱۳9۶۱99۶۳ فرزند یحیی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،

فاطمه خوشه گر با کد ملی ۲۰۶۲۷۷8۳۰9 فرزند علی اصغر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۰/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

محمدحسین عرفانی نسب با کد ملی ۰۷9۱۲۷8۲۷۱ فرزند علی اکبر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

نفیسه حسینی سیانکی با کد ملی ۰۰۷۵۵۴۱۶۷۱ فرزند مجید در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲8 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند مالکیت, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،

 ۲۰ i علیرضا کوچانی فرزند فریدون خودرو هیوندای رنگ خاکستری – متالیک مدل
 MALBC۵۱CXFM۶۴۰۰۶۰شماره پلاک 99ایران۲۵۵ط98 شماره شاسی
شماره موتورG۴FADW۶۵۱۰۰9به نام تینا صلاحی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۲ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. تمامی مدارک مالکیت و شناسایی 

ماشین گم شده

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت خودرو ،
نادر مایلی با کد ملی ۴9۱۱۷۰۶۶۳۵ فرزند علی خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۱9ق۷۱۱ایران۲۱ شماره شاسی
NAS۴۵۱۱۰۰P۴9۰۶۷99 شماره موتورM۱۳/۶۵89۳۱8به نام نادر مایلی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مفقود شده
سلاح  شماره  به   12 کالیبر  لول  تک  زنی  ساچمه  اسلحه  حمل  جواز   
05017567به نام عزت الله رحمتی فرزند قنبر به شماره ملی4219140727 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط است

آگهی مفقودی 
دانشنامه پایان تحصیلات اینجانب محمد آزاد فرزند حمداله دارای 

شماره ملی 5070059343  دانش آموخته رشته مهندسی تکنولوژی 
عمران - عمران در مقطع کارشناسی ناپیوسته دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
میاندوآب مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا میشود به آدرس: استان 
آذربایجان غربی - شهرستان میاندوآب - دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

میاندوآب - شعبه دانش آموختگان ارسال نمایند.

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی و یک قطعه باغ پلاک های 622 و 624 و 

619 فرعی از 53-اصلی بخش 10 منطقه 2 سنندج که در تصرف آقایان حسن و ابراهیم فاتحی 
کرجو قرار دارد به موجب آرای شماره 140360332118002855 و 2852 و2851 و 2844-مورخ 
1403/07/11 و 1403/07/10 هیات اول / دوم محترم حل اختلاف مستقر در ثبت شهرستان 
سنندج مستند به مواد 14 و 15 قانون ثبت در مورخ 1403/12/22 راس ساعت 9 صبح به عمل 
خواهد آمد.لذا بدین وسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت می شود که در ساعت تعیین شده 
فوق در محل حاضر و در صورتیکه اعتراض به حدود و یا حقوق ارتفاقی داشته باشند از تاریخ تنظیم 
صورت مجلس تحدید حدود لغایت سی روز اعتراض خود را کتبا و مستقیما به این اداره تسلیم نمایند.
ضمنا متذکر می گردد که مطابق ماده 86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت معترض ظرف یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض به این اداره می بایست با مراجعه به مرجع ذیصلاح قضایی نسبت به تقدیم دادخواست 
اقدام و گواهی را به این اداره تقدیم نماید. در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی به 
دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست دریافت و به این اداره تسلیم نماید. اداره ثبت 

بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد.م الف 5596
تاریخ انتشار:سه شنبه 1403/11/30 

احمدیان-رئیس ثبت منطقه دو سنندج
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در رستای توسعه همکاری های مشترک صورت گرفت:

 دیدار مدیرکل بهزیستی مازندران با
 رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان

ساری-زهراامیری فر ، خبرنگارعصررسانه : فریبا بریمانی 
مدیرکل بهزیستی مازندران با همراهی رجبی معاون پشتیبانی و 
منابع انسانی بهزیستی با عبدالرضا کریم پور ملکشاه رئیس سازمان 

مدیریت و برنامه ریزی استان دیدار و گفتگو کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی مازندران؛مدیرکل بهزیستی 
مازندران ضمن تقدیر از تعامل ارزشمند و تلاش های سازنده مجموعه 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان در راستای اجرای برنامه های 
این اداره کل؛ برنامه ها، اعتبارات، نیازها و فعالیت های متعدد و متنوع 
سازمان بهزیستی را تشریح و خواستار تخصیص اعتبارات لازم برای 

رفع مشکلات و موانع شد.
مدیرکل بهزیستی مازندران در این نشست استفاده از ظرفیت های 
درون و برون سازمانی و همراهی دستگاه های همکار جهت رسیدن 
به اهداف سازمان بهزیستی کشور و نهایتا رضایت مندی جامعه هدف 

را مهم برشمرد.

 ثبت انتقال ۴۸۸ میلیون متر مکعب گاز 
در منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران 

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه : مدیر منطقه 
دو عملیات انتقال گاز ایران از ثبت انتقال ۴۸۸ میلیون متر مکعب 

گاز با ۶۳ دستگاه توربو کمپرسور در سرویس خبر داد.
 به گزارش روابط عمومی منطقه دو عملیات انتقال گاز ایران، 
اسدالله مهری با اعلام این خبر گفت: در ۲۲ بهمن سال گذشته 
۵۷ توربوکمپرسور با انتقال ۴۵۹ میلیون متر مکعب گاز ثبت شده 
بود که در سال جاری و در همان روز با افزایش دمای هوا و تقاضای 
مصرف گاز، با تلاش شبانه روزی کارکنان منطقه و برنامه ریزی دقیق 
و آرایش شبکه توانستیم ۱۹ میلیون متر مکعب گاز بیشتر نسبت به 
سال گذشته انتقال دهیم و رکورد ۴۸۸ میلیون متر مکعب در روز و 

در سرویس بودن ۶۳ توربوکمپرسور را به ثبت برسانیم.
وی در ادامه گفت: این رکورد نشان از تلاش شبانه روزی بی‌وقفه 
تلاشگران گمنام اما خوشنام شرکت انتقال گاز است که در راه خدمت 

رسانی از هیچ کوششی دریغ نمی‌ ورزند.
 اسد الله مهری با تأکید بر اهمیت این موضوع گفت: این موفقیت 
تنها با پشتکار و تلاش بی‌وقفه تمامی همکاران امکان‌پذیر شد. آن‌ها 
خدمات‌رسانی به هموطنان و کشور را وظیفه‌ای مهم می‌دانند تا 
بتوانند گرمای خانه‌های هم‌نوعان خود را تأمین کنند و چرخ‌های 
صنایع کوچک و بزرگ را در حرکت نگه دارند. از هموطنان عزیز 
خواهش می‌کنیم که با مدیریت بهینه مصرف، ما را در انتقال پایدار 

گاز، به ویژه در مناطق سردسیر کشور، یاری کنند.

عامل تیراندازی به سمت پدر و پسر 
چابهاری دستگیر شد

 زاهدان-غلام نبی براهویی،خبرنگارعصررسانه : جانشین 
فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان از دستگیری عامل تیراندازی 

به سمت پدر و پسر چابهاری خبر داد.
سرهنگ علیرضا دلیری  در گفت و گو با خبرنگار مااظهار کرد: به دنبال 
وقوع یک فقره تیراندازی و ایجاد رعب، وحشت در چابهار، دستگیری 

افراد خاطی در دستور کار پلیس قرار گرفت.
وی افزود: با حضور ماموران در صحنه مشخص شد سرنشینان یک 
دستگاه موتورسیکلت با یک قبضه سلاح گرم به سمت ۲ شهروند 
تیراندازی)پدر و پسر( که موجب تیر خردگی به پای هر ۲ نفر می‌شود، 
که باعث رعب و وحشت عمومی شده و بلافاصله از محل متواری شدند.

جانشین فرمانده انتظامی سیستان و بلوچستان خاطرنشان کرد: 
ماموران با اقدامات اطلاعاتی عامل اصلی تیراندازی را شناسایی، 
بلافاصله در اقدام سریع دستگیر، که متهم در تحقیقات تکمیلی به بزه 
انتسابی اعتراف و انگیزه خود را اختلافات قبلی عنوان کرد و از متهم 

یک قبضه اسلحه کلت به همراه مهمات مربوطه کشف و ضبط شد

مدیرکل ارشاد فارس:

آموزه‌های دینی را در قالب‌های جذاب 
برای نسل امروز تبیین کنیم

شیراز- خبرنگارعصررسانه: مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با 
اشاره به تغییر ذائقه‌های نسل جدید، بر ضرورت تبیین آموزه‌های دینی در 

قالب‌های جدید و جذاب برای این نسل تأکید کرد.
مهدی رنجبر ، در دیدار با حجت‌الاسلام والمسلمین حسین امیدی، مدیر و 
کارشناسان ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری مساجد استان با تأکید 
بر اینکه مسجد و حوزه معنویت از دغدغه‌های ماست، گفت: روغن کاری چرخ 
زندگی معنویت است و باید بتوانیم حوزه دین و معنویت را در قالب جدید 
و جذاب برای نسل امروز معرفی کنیم، چرا که نسل‌ کودک و نوجوان امروز 
خیلی باهوش است.دبیر شورای فرهنگ عمومی استان فارس بیان کرد: اگر 
بخواهیم مساجد و کانون‌های فرهنگی هنری جای جوانان ما باشد، این امر 
مهم نیازمند محتوای به‌روز است که در این محتوا هویت، دین و حقیقت 

نظام اسلامی ما در آن جای گیرد و با یک ساز و کار جدید معرفی شود.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسامی فارس با اشاره به اینکه سیل تغییر به 
حوزه فرهنگ وارد شده است، تاکید کرد: امروز نوجوانان و جوانان ما در 
یک وادی زندگی می‌کنند که باید اسباب همراهی دین، مذهب، معنویت 
و ایرانی بودن که با این تغییرات حرکت کند را فراهم کرد تا زمینه جذب 
و همراهی آن‌ها فراهم شود.مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی ـ 
هنری مساجد استان فارس نیز در این دیدار گفت: در مساجد و کانون‌های 
فرهنگی ـ هنری مساجد استان ظرفیت‌های بالقوه‌ای است که به عنوان 
بازوان اجرایی می‌توانند اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی را در تحقق اهداف 
یاری‌گر باشند.حجت‌الاسلام والمسلمین حسین امیدی از فعالیت یک هزار 
و ۳۱۷ کانون در مناطق مختلف استان فارس خبر داد و افزود: از این تعداد 
۷۲ کانون تخصصی بانوان، ۷۸۷ کانون در مناطق شهری و ۵۳۰ کانون در 
مناطق روستایی فعالیت دارند.وی ضمن تشریح برنامه‌های صورت گرفته، 
بیان مشکلات موجود و اعلام آمادگی برای همکاری و همراهی کانون‌های 
فرهنگی هنری مساجد استان در اجرای برنامه‌های فرهنگی، خواستار فرصتی 
از مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس برای بازدید از کانون‌های فعال و 

حمایت از برنامه‌های آن‌ها شد

    خبر

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : 
شهردار کرج گفت: همزمان با فرارسیدن نیمه 
شعبان و ولادت حضرت صاحب الزمان)عج( 
جشن‌ها و برنامه‌های متنوعی توسط این دستگاه 
به اجرا درآمد و شهرداری کوشید با اجرای 
طرح‌های فرهنگی و آذین‌بندی شهر، فضایی شاد 

و معنوی را برای شهروندان رقم بزند.
مهرداد کیانی بیان کرد: برپایی اجتماع بزرگ امام 
زمانی‌ها، نصب پرچم‌های رنگی، کتیبه‌های عرضی، 
بنرهای مناسبتی، ریسه‌های نور و پرچم در سطح شهر، 
برگزاری جشن‌های نیمه شعبان در محلات مختلف، 
برپایی موکب‌های نیمه شعبان، تولید نماهنگ ویژه 
نیمه شعبان و حمایت از همایش‌های فرهنگی از جمله 
برنامه‌های این دستگاه به مناسبت اعیاد شعبانیه و ولادت 
امام زمان )عج( بود.کیانی افزود: اجتماع امام زمانی‌ها به 
پیشنهاد سازمان فرهنگی ورزشی و اجتماعی شهرداری 
کرج با هدف تجمیع برنامه‌هایی که به این مناسبت در 
نقاط مختلف شهر انجام می‌گرفت، برگزار شد.وی اذعان 
کرد: برگزاری متراکم برنامه‌ها در مناسبت‌هایی از این 
دست اغلب باعث ایجاد ترافیک و بروز مشکلاتی برای 

شهروندان می‌شد؛ از این رو با برنامه‌ریزی انجام گرفته و 
طی هماهنگی و همکاری با دستگاه‌های مختلف انتظامی 
و خدماتی شهر و استان، مقرر شد این همایش بزرگ در 

روز پنج‌شنبه ۲۵ بهمن‌ماه به اجرا در بیاید.
به گفته شهردار، خوشبختانه استقبال خوبی از این 
مراسم انجام گرفت و هزاران نفر از شهروندان در همایش 
شرکت کردند.وی خاطرنشان کرد: این افراد آمدند تا برای 
استقبال از ظهور حضرت اعلام آمادگی کنند و بگویند 
به رغم همه مشکلات و آسیب‌ها، قرار عاشقی‌شان با 

مهدی موعود)عج( برقرار است و انتظار برای ظهور ایشان 
و آماده‌سازی قلب و رفتارشان تا این واقعه بزرگ و باشکوه 

را همواره سرلوحه زندگی خویش قرار داده‌اند.
این مسئول به دیگر برنامه‌های تدارک دیده شده توسط 
شهرداری کرج برای این مناسبت اشاره و اظهار کرد: علاوه 
بر موارد مذکور، سازمان فرهنگی، ورزشی و اجتماعی 
شهرداری کرج برنامه های متنوعی را در سطح شهر 
به اجرا درآورد که از این جمله می توان به مشارکت در 
برپایی موکب‌های نیمه شعبان در اسلام آباد، برگزاری 

جشن نیمه شعبان در رجایی‌شهر و فلکه دوم و همچنین 
برگزاری جشن بزرگ در محله چهارصد دستگاه کوی 

بعثت اشاره کرد.
مدیر ارشد شهرداری کرج با اشاره به اینکه بخش عمده 
هزینه‌ این برنامه‌ها توسط سازمان فرهنگی و اجتماعی 
شهرداری کرج تامین شده است، اذعان کرد: تهیه و رونمایی 
از نماهنگ »مهدی جان« به مناسبت نیمه شعبان توسط 
سازمان فرهنگی شهرداری کرج انجام گرفته و در آن دو نفر 
از مداحان کرجی به همراه گروه سرود اسوه از گروه‌های 
سرود خوب کرج، به اجرای برنامه پرداخته‌اند.به گفته 
وی، در این همایش‌ها به موضوعات مقاومتی، شرایط 

آخرالزمانی، ظهور و نیمه شعبان پرداخته شد.
کیانی، اقدامات سازمان سیما، منظر و فضای سبز 
شهرداری کرج در روزهای منتهی به نیمه شعبان را نیز 
مورد اشاره قرار داد و بیان کرد: تعداد ۱۴۰۰ عدد پرچم 
سامورایی، ۱۳۰ هزار متر ریسه پرچمی ایران، ۵۰ هزار 
متر ریسه رنگی، ۱۱۵۰ متر کتیبه عرض خیابان، ۸۵۰ 
متر کتیبه رولی ایران در نقاط مختلف شهر نصب شد. 
همچنین همزمان با این روز فرخنده یک عدد پرچم بزرگ 
ایران در ابعاد ۹ در ۱۶ متر در پل فردیس نصب شده است.

شهردار کرج مطرح کرد : 

تغییر فضای شهر با برگزاری جشن‌های متنوع و باشکوه در نیمه شعبان

رئیس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزادچابهار:

واحدهای تولیدی منطقه آزاد چابهار از پرداخت 
مالیات بر ارزش افزوده معاف شدند

 زاهدان-غلام نبی براهویی،خبرنگارعصررسانه : 
رئیس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزادچابهار 
گفت: واحدهای تولیدی منطقه آزاد چابهار با دستور وزیر 
اقتصاد و پیگیری‌های دبیرشورایعالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی از شمول پرداخت مالیات بر ارزش افزوده خارج 
شدند و این اقدام بزرگ نوید دهنده حل بسیاری از مشکلات 

پیش روی تجار است.
محمدسعید اربابی در گفت و گو با خبرنگار ما اظهار کرد: 
تحقق وعده وزیر اقتصاد و دارایی در سفر به چابهار در کمتر از یک ماه نشان از عزم جدی مسوولان کشوری برای 
پیگیری مشکلات فعالان اقتصادی است که جا دارد به نمایندگی از سرمایه گذاران منطقه آزاد چابهار از وزیر اقتصاد 
و دبیر شورایعالی مناطق آزاد قدردانی کنیم.وی افزود: در چند ماه اخیر دبیر شورایعالی مناطق آزاد تجاری-صنعتی 
و ویژه اقتصادی بر ضرورت بازگشت مزیت‌ها به مناطق آزاد تاکید کرده و تمامی مشکلات پیش رو در حال 
پیگیری است.مدیرعامل سازمان منطقه آزادچابهار گفت: نگاه کارشناسی و تخصصی به پدیده‌ها از شعارهای اصلی 
دولت چهاردهم بود و اطمینان داریم بازگشت مزیت های مناطق آزاد می‌تواند بسیاری از مشکلات را حل کند.

استاندار:

پروژه‌های  پیوست  گریزه  قشلاق  گردشگری  ح  طر
است کردستان  سرمایه‌گذاری 

سنندج- سارفیضی،خبرنگارعصررسانه: 
استاندار کردستان گفت: طرح گردشگری قشلاق 
گریزه  پیوست پروژه‌های سرمایه‌گذاری استان برای 

سایر پروژه‌های سرمایه‌گذاری است 
آرش زره‌تن‌لهونی استاندار کردستان بعد از ظهر امروز 
در جلسه ساماندهی پروژه گردشگری قشلاق گریزه 
در سنندج، با اشاره به اهمیت توسعه گردشگری در 
استان، خواستار ورود یکی از هلدینگ‌های گردشگری 
به سرمایه‌گذاری در این حوزه شد.لهونی با بیان اینکه استان کردستان ظرفیت‌های بالایی در حوزه 
گردشگری دارد که متأسفانه تاکنون بالفعل نشده است، اظهار داشت: پروژه گردشگری قشلاق گریزه 
خواست و مطالبه مردم و مسئولان است و از سرمایه‌گذار این طرح با تمام توان حمایت خواهیم کرد.

وی با اشاره به اینکه این پروژه هویتی برای مردم استان و به ویژه شهر سنندج است، افزود: اصل پروژه 
بدون هیچ مشکل و معارضی در اختیار سرمایه‌گذار قرار خواهد گرفت و نظارت بر جلوگیری از ساخت 

و ساز در مسیر به صورت جدی انجام خواهد شد.

رشت-زهرارستمی،خبرنگارعصررسانه :  روابط عمومی 
شرکت توزیع برق استان گیلان در گزارشی اعلام کرد: براساس 
آمار موجود نزد دفتر نظارت بر فروش و وصول مطالبات این 
شرکت، مشترکان برق در استان بدهی حدود ۸۰۵ میلیارد تومانی 

در قالب عدم پرداخت بهای برق مصرفی به این شرکت دارند.
در حال حاضر مشترکان در کل استان و در تعرفه‌های مختلف 
حدود ۸۰۵ میلیارد تومان در قالب بهای برق مصرفی به توزیع 
برق گیلان بدهکارند که وصول این مبلغ تاثیر چشمگیر و بسزایی 

در تسریع پروژه‌های این شرکت و تامین برق پایدار دارد.
براساس گزارش دفتر روابط عمومی شرکت توزیع برق استان 
گیلان، ارائه خدمات مطلوب به مردم منوط به پرداخت به موقع 

صورتحساب بهای برق مصرفی توسط مشترکان است و هرگونه 
تاخیر در این موضوع شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان 

را با محدودیت در خدمات‌رسانی به مشترکان مواجه می‌کند.
از ابتدای سال‌جاری و با اجرای طرح استقلال مالی شرکت‌های 
توزیع برق از سوی وزارت نیرو و شرکت توانیر در سطح کشور، 
شرکت‌های توزیع اعتبارات خود را از محل فروش انرژی به 
مشترکین دریافت می‌کنند و با توجه به نحوه اجرای این طرح 
شرکت‌های توزیع برق ملزم به دریافت بهای برق فروخته شده 
خود از مشترکان به‌صورت جاری هستند تا پس از پایش، معادل 
آن اعتبار و بودجه هفتگی جهت اجرای پروژه‌ها و طرح‌های خود 

در کنار هزینه‌های جاری دریافت می‌کنند.

با توجه به این موضوع، از مشترکین محترم درخواست می‌شود 
که بدهی بهای برق مصرفی را قبل از مهلت مقرر درج شده در  
پیامک بهای برق پرداخت کنند تا شرکت توزیع برق گیلان بتواند 
پروژه‌های مهم و حیاتی خود در راستای تامین برق پایدار استان 
از جمله نوسازی شبکه‌های فرسوده، رفع ضعف برق‌ها، توسعه و 
احداث فیدرهای جدید و... را با سرعت بیشتری به مرحله بهره 

برداری برساند.
در این گزارش آمده: یکی از ساده‌ترین راه برای دریافت بهای 
برق مصرفی و پرداخت آنها به همراه مشاهده سوابق پرداخت در 
کنار تمامی خدمات غیرحضوری توزیع برق گیلان استفاده از 

اپلیکیشن »برق من« است.

بدهی ۸۰۵ میلیارد تومانی مشترکان برق در گیلان

 آگهی مزایده –سازمان فضای سبز شهری  آگهی مزایده –سازمان فضای سبز شهری 
شهرداری دورود ) مرحله اول(شهرداری دورود ) مرحله اول(

محمد لشنی- سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری

سازمان سیما،منظر و فضای سبز شهری در نظر دارد به استناد مجوز هیئت مدیره سازمان به شماره 1355 مورخ 1403/11/09 و مجوز شورای سازمان 
به شماره 1392 مورخ 1403/11/16 طبق برگه کارشناسی شماره 1057 مورخ 1403/09/2۸ نسبت به برگزاری مزایده عمومی اجاره 5 باب مغازه واقع در جنب 
میدان کربلا)بصورت سالیانه( و جایگاه دکه های سطح شهر اقدام نماید. لذا از کلیه متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی دعوت می شود جهت دریافت 
اسناد و ارائه پیشنهاد خود، به سازمان سیما،منظر و فضای سبز مراجعه نمایند.، لذا شرکتکنندگان واجد شرایط میتوانند ظرف مدت 17 روز از تاریخ انتشار آگهی 

پیشنهادات خود را در پاکت در بسته به دبیرخانه سازمان واقع در بلوار سردار خورشیدوند - نبش میدان کربلا تحویل نمایند.

اجاره بهای ماهیانه بنابر نظر مدت اجارهموارد اجاره و شرح آنردیف
کارشناسی رسمی دادگستری)ریال(

سپرده شرکت در  
مزایده)ریال(

524/000/0006/000/000 ماهدکه شماره 1 از سمت نگهبانی پارک به سمت هتل1

521/600/0005/400/000 ماهدکه شماره 2 از سمت نگهبانی پارک به سمت هتل2

521/600/0005/400/000 ماهدکه شماره 3 از سمت نگهبانی پارک به سمت هتل3

519/200/0004/800/000 ماهدکه شماره 4 از سمت نگهبانی پارک به سمت هتل4

518/000/0004/500/000 ماهدکه شماره 5 از سمت نگهبانی پارک به سمت هتل5

نوبت اول

مزایده:
1-بازدید از مورد مزایده الزامی میباشد و ارائه پیشنهاد به منزله بازدید از 

مورد اجاره و قبول تمامی شرایط مزایده گزار میباشد.
۲- سازمان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

3- با توجه به مرحله اول مزایده، حد نصاب جهت بازگشایی پاکتهای 
پیشنهادی، حداقل سه شرکت کننده میباشد.

4- میزان سپرده شرکت در مزایده ، مطابق جدول فوق میبایستی به 
صورت ضمانتنامه بانکی معتبر)مورد تایید بانک مرکزی( و یا واریز نقدی به 
شماره حساب 01067۸3956005 نزد بانک ملی به نام سازمان سیما،منظر 

و فضای سبز شهری شهرداری دورود.
مورخ  شنبه  روز سه  از  اسناد  تکمیل  و  آگهی،توزیع  انتشار  زمان   -6
1403/11/30 آغاز و تا ساعت ۸ صبح روز دوشنبه مورخ 1403/12/06 
خواهد بود و زمان ارائه پیشنهاد از روز سه شنبه مورخ 1403/12/07 آغاز و 

تا ساعت ۸ صبح روز پنج شنبه مورخ 1403/12/16 می باشد و متقاضیان 
می توانند پیشنهادات خود را در آدرس setadiran.ir بارگذاری نمائید.

7- جلسه بازگشایی راس ساعت ۸ صبح روز شنبه مورخ 1403/12/1۸می 
باشد.

8- ارائه پیشنهاد به منزله قبول تمامی شرایط مزایده از طرف شهرداری 
می باشد.

9- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج می باشد. 
اطلاعات تماس دستگاه مزایده گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در 

خصوص اسناد مزایده و ارائه پاکت الف
آدرس: لرستان-شهرستان دورود-میدان کربلا-ساختمان اداری سازمان 

سیما،منظر و فضای سبز شهری شهرداری دورود
تاریخ انتشار نوبت اول روز سه شنبه مورخ 1403/11/30
تاریخ انتشار نوبت دوم روز سه شنبه مورخ 1403/12/07

کرج-مهیا حسن آبی،خبرنگارعصررسانه : رییس 
کمیسیون شهرسازی و معماری شورای اسلامی شهر 
کرج گفت: توجه به مسأله گره های محلی ،  هدفمندی 
تملکات در پروژه‌های تأثیرگذار در محلات، اولویت شورای 

شهر کرج در سال ۱۴۰۴ است.
علیرضا رحیمی در این خصوص توضیح داد: بودجه ۱۴۰۴ 
در حالی  جمع بندی شد که تملک و بازگشایی معابر 
محلات کم برخوردار و  شریان‌های اصلی که از گذشته 
تملکات آن ناقص بوده در اولویتِ اهداف شورای در بودجه 

سال اتی قرار دارد.
نایب رییس کمیسیون تلفیق شورای اسلامی شهر کرج 
ادامه داد: شورای ششم با هدفمند کردن بودجه تملکات 
در نظر دارد حداقل ۵۰۰۰ میلیارد ریال را  به بازگشایی 
معابر که نقش حیاتی در جریان ترافیک محلات و رفع 

گره های محلی را دارد، اختصاص دهد.
رحیمی در تشریح اولویت شورا در بازگشایی معابر محلات 
افزود: تعریض بلوار ارم در مناطق ۳ و ۴ که رشد خوبی 
داشته ، تعریض خیابان های چهارم و پنجم آق تپه ، لاله 
۱۱ در چهارصد دستگاه، شهید میرزایی پرور در محدوده 
اوقافی ها، ادامه بلوار شهید مطهری  منطقه ۸، اتصال رینگ 
۳۰ متری ، بازگشایی خیابانهای مانی و شهید مجاهد در 
اسام اباد،بلوار آزادی حصارک بالا و برخی معابر  دیگر  
اولویت‌های شورای ششم در سال آتی است که رحیمی 
به آن اشاره کرد.این عضو شورا گفت: مدیران مناطق و 
مدیرکل املاک باید با تلاش مضاعف میوه ۳ سال سرمایه 
گذاری و هزینه در معابر یاد شده را در سال آینده بچینند 

و کام مردم را شیرین کنند.

تملکات و بازگشایی معابر 
تأثیرگذار در محلات، اولویت 

شورای ششم در سال آتی



منشور اخلاقی
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  گزارشگر: حاج غلام نبی براهویی 
 اشاره :آب و هوای متنوع سیستان و بلوچستان زمینه را برای کشت انواع محصولات کشاورزی از 

جمله میوه های گرمسیری و سردسیری فراهم کرده است.
استان سیستان وبلوچستان  با وسعت 18/7میلیون هکتار  دارای اقلیمی بیابانی  ونیمه بیابانی است 
میانگین بارش سالیانه حدود 100 میلیمتر می باشد این استان  از نظر آب و هوایی متفاوت است 
به طوری که مناطق ایرانشهر، زابل و باهوکلات آب و هوای بیابانی و ناحیه زاهدان در مرز بین اقلیم 

بیابانی و نیمه بیابانی قرار گرفته است.
مناطق سراوان، مهرستان، سیب سوران، خاش، چابهار، کنارک، نیکشهر، قصرقند و سرباز نیز آب 
و هوای نیمه بیابانی و ناحیه کوهستانی بم پشت در جنوب سراوان و امتداد آن به طرف مشرق تا 
کوههای بشاگرد آب و هوای نیمه بیابانی معتدل دارند و اقلیم مشرق ارتفاعات و فلات های مرتفع و 
کم وسعت میان آن نیمه بیابانی با زمستان های سرد است. سیستان و بلوچستان بویژه مناطق جنوبی 
آن شامل چابهار، کنارک و دشتیاری علاوه بر ظرفیت ها و توانمندی های گسترده شیلاتی، در بخش 
های کشاورزی و تجاری و بازرگانی دارای ظرفیت های فراوانی است که بهره گیری از هر بخش 
آن می تواند این استان و حتی جنوب شرق کشور را به پیشرفت و توسعه برساند. وجود بنادر مهم 
شهید بهشتی و شهید کلانتری با ظرفیت تخلیه و بارگیری بیش از ۹ میلیون تن در سال، منطقه 
آزاد با واحدهای متعدد تولیدی از جمله ۲ مجتمع بزرگ پتروشیمی و فولاد و دهها طرح دیگر، تولید 
محصولات کم نظیر و منحصر بفرد کشاورزی مانند موز، انبه، آناناس، نارگیل، چیکو، گواوا، خربزه 
درختی، هندوانه آناناسی گوشه ای از توانمندی ها و ظرفیت های این استان است، بدون شک ایران 
سرزمینی اصیل با تاریخی بلند بالا بوده که هر چهارگوشه آن اقلیمی متفاوت را به نمایش می گذارد. 
در این میان جنوب شرقی ایران یکی از ناشناخته ترین نقاط این سرزمین و سیستان و بلوچستان 
یکی از وسیع ترین استان های ایران بوده که بخش عظیمی از مساحت جنوب شرقی ایران را 
در بر گرفته است. سیستان و بلوچستان خود به تنهایی نمایانگر اقلیم های متنوعی است که هر 
بیننده ای را حیرت زده خواهد کرد، این استان وسیع و زیبا هم اقلیم کوهستانی و معتدل داشته و 
هم اقلیمی گرمسیری و استوایی دارد. این استان دارای 5۲0 هکتار اراضی  قابل کشت است )۲/8 
درصد مساحت کل استان( که از این سطح سالیانه  برحسب میزان آب تخصیصی بین 45تا 70 
درصد  به زیر کشت محصولات  زارعی وباغی می رود. سیستان وبلوچستان داری حدود170 هزار 

بهره بردار می باشد.
به مناسبت دهه فجر با علیرضا دهمرده  رییس سازمان جهاد کشاورزی  سیستان وبلوچستان که 
یکی از مدیران پرتلاش و موفق ودلسوز وآشنا به موقعیت  استان گفتگویی انجام دادیم که در زیر 

حاصل این گفتگو را می خوانید:
علیرضا دهمرده رییس سازمان جهاد کشاورزی سیستان وبلوچستان در نشست خبری با اصحاب رسانه سیستان و بلوچستان  
در ابتدا  ایام دهه فجر را تبریک گفت واز بهره برداری 1204 طرح کشاوزی با اعتباری حدود سه هزار میلیارد  در این استان 

خبر داد و افزود: با بهره برداری از این طرح ها زمینه اشتغالزایی بیش از 10 هزار نفر در سیستان و بلوچستان فراهم شد.
وی بیان کرد: از مجموع طرح های افتتاح شده امسال در سیستان و بلوچستان در این مدت 696 طرح با اعتبار 16 هزار و 

3۸0 میلیارد ریال گرامیداشت دهه فجر به بهره برداری رسید.
رییس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان افزود: این طرح ها در بخش های مختلف نظیر بهبود تولیدات دامی، 
بهبود تولیدات گیاهی، آب و خاک و امور فنی مهندسی، صنایع کشاورزی، منابع طبیعی و آبخیزداری، امور عشایری و 
شیلات آب های داخلی از مهمترین طرح های  مورد  افتتاح بخش کشاورزی استان ویژه چهل و ششمین سالگرد پیروزی 

انقلاب اسلامی است.
دهمرده ادامه داد: با افتتاح این طرح ها برای پنج هزار و 912 نفر شغل دائم و بیش از 15 هزار نفر روز در سیستان و 

بلوچستان شغل موقت ایجاد می شود.
وی از افزایش 130 هزار تن تولیدات بخش کشاورزی در سیستان و بلوچستان خبر داد و گفت: چهار میلیون و 330 هزار 
تن انواع محصولات کشاورزی امسال در استان برداشت شده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته رشد 130 هزار تنی 

را نشان می دهد.
رییس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان گفت: این استان دارای 520 هزار هکتار اراضی قابل کشت است که 
از این سطح سالانه بر حسب میزان آب تخصیصی بین 45 تا 70 درصد به زیر کشت محصولات زراعی و باغی می رود.

وی افزود: بخش کشاورزی زمینه فعالیت حدود 170 هزار بهره بردار را در سیستان و بلوچستان فراهم کرده است.

دهمرده با اشاره به ظرفیت های بخش کشاورزی سیستان و بلوچستان گفت: سیمای کشاورزی استان بسیار توانمند و دارای 
ظرفیت های زیادی است، باغبانی، زراعت، شیلات، دامداری، منابع طبیعی و استفاده از صنایع تبدیلی مهمترین ظرفیت های 

توسعه، رشد کشاورزی و جذب سرمایه گذار در منطقه است.
وی بیان کرد: باغبانی و تولید میوه های منحصر به فرد از دیگر مزیت های بارز و توانمندی های مهم بخش کشاورزی 
سیستان و بلوچستان است بطوریکه خرما، موز، لیموترش، پرتقال، انبه، پاپایا، چیکو، گواوا، انگور، انجیر و پسته مهمترین 

محصولات باغی استان است که بسیاری از آنها تنها مختص این منطقه بوده و قابلیت توسعه و صادرات نیز دارد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان تصریح کرد: همچنین رشد و گسترش چشمگیر کشت گلخانه ای در 
استان از دیگر ظرفیت های متنوع بخش کشاورزی بشمار می رود به گونه ای که خیار، گوجه فرنگی، گل و گیاه زینتی، توت 
فرنگی، آناناس و موز از محصولات گلخانه ای است که قابلیت تولید و کشت در گلخانه را داشته و چند بار برداشت آنها در 

سال مزیت مناسبی برای عرضه به بازارهای مصرف کشور محسوب می شود.
 وی شاخص ترین محصولات باغی سیستان و بلوچستان را خرما با سطح 6۸ هزار و 913 هکتار و موز با 12 هزار و 409 
هکتار عنوان کرد و گفت: مهمترین برنامه های استانی در این حوزه شامل خودکفایی در تولید گوشت و مرغ، خودکفایی 

کشور از موز، تغییر الگوی کشت از فضای باز به بسته برای افزایش راندمان تولید است.
دهمرده با بیان اینکه طبق پیش بینی انجام شده اقلام مورد نیاز پرمصرف مردم استان در ماه رمضان به اندازه کافی تامین شده، 
بیان کرد: ستاد تنظیم بازار سازمان جهاد کشاورزی اقلام مورد نیاز پرمصرف مردم استان در ماه مبارک رمضان را بر اساس 

پیش بینی که با توجه به میزان مصرف سال های گذشته انجام شده، به اندازه کافی تامین کرده است.
وی با تاکید بر اینکه تلاش شده تا اقلام مصرفی با بهترین کیفیت ممکن تهیه شود، گفت: با توجه به اینکه کالاهای مهم 
مصرفی ماه رمضان به اندازه کافی در انبارهای جهاد کشاورزی استان ذخیره شده، مردم نباید در رابطه با تامین اقلام مورد 

نظر خود در ماه مبارک رمضان نگرانی داشته باشند
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان از ورود 550 تن سیب زمینی از مرز میرجاوه به کشور خبر داد.

 علیرضا دهمرده در این خصوص اظهار داشت:  550 تن سیب زمینی پس از بررسی های قرنطینه ای و اطمینان از سلامت 
محصول از مرز میرجاوه وارد کشور شد.

وی ورود این محموله وارداتی را برای کاهش نوسانات قیمتی و تأمین نیاز بازار اعلام کرد و افزود: هدف اصلی واردات 
سیب زمینی حفظ تعادل در بازار و جلوگیری از کمبود محصول است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان تصریح کرد: این واردات نشان دهنده تعهد دولت به تنظیم و 
بهبود شرایط بازار محصولات کشاورزی است، به گونه ای که هم تولیدکنندگان حمایت شوند و هم قیمت های مناسبی برای 
مصرف کنندگان فراهم شود. وی افزود:پایانه مرزی میرجاوه به دلیل نزدیکی به مراکز جمعیتی کشور پاکستان از فعال ترین 

پایانه های مرزی کشور محسوب می شود
وی از استقبال  کم نظیر بخش خصوصی با سرمایه گذاری  بالغ بر 15هزار میلیارد ریال در توسعه کشاورزی سیستان 
وبلوچستان  خبر داد وگفت:در ایام دهه فجر 696 پروژه بخش کشاورزی با سرمایه گذاری 16۸40 میلیارد ریال در 
زیرمجموعه های مختلف این بخش در سیستان و بلوچستان به بهره برداری رسیدکه مبلغ 15100 میلیارد ریال توسط 

بخش خصوصی تأمین شده است.
 وی با ابراز خرسندی از استقبال گسترده بخش خصوصی اظهار داشت: این میزان سرمایه گذاری نشانگر ظرفیت بالای 

زیربخش های کشاورزی استان برای جذب سرمایه است.
 دهمرده افزود: بخش خصوصی عمدتا در حوزه هایی نظیر احداث گلخانه های مدرن و خانگی، ایجاد صنایع تبدیلی و 
تکمیلی، احداث کارخانجات خوراک دام و طیور، پرورش مرغ گوشتی و تخمگذار، پرورش شتر، اجرای سیستم نوین آبیاری 

و فعالیت های صید و صیادی سرمایه گذاری کرده است.
وی تصریح کرد: این همکاری کم نظیر می تواند زمینه ساز توسعه پایدار کشاورزی در استان، اشتغالزایی گسترده، درآمدزایی 

و دستیابی به امنیت غذایی در منطقه باشد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان گفت: سالانه بیش از 273 هزار تن انواع ماهی در آب های آزاد جنوب 

این استان صید و روانه بازار مصرف می شود.
علیرضا دهمرده  افزود: صید این ماهیان در سیستان و بلوچستان ۸0 درصد تن ماهیان کشور را تامین می کند.

وی ادامه داد: همچنین سالانه 2 هزار و 42۸ تن میگوی پرورشی و دریایی نیز در آب های آزاد سیستان و بلوچستان 
تولید می شود.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان تاکید کرد: ظرفیت ها و توانمندی های شیلاتی محرک توسعه اقتصادی 
سواحل بکر مَکُران است که می توان با سرمایه گذاری بیشتر در این حوزه علاوه بر ایجاد اشتغال و نقش آفرینی گسترده در 

صادرات آبزیان و ارزآوری، زمینه توسعه هرچه سریعتر این سواحل را فراهم کرد.
وی گفت: چابهار، دشتیاری و کنارک از شهرستان های ساحلی زیبا و با ظرفیت های فراوان در حوزه گردشگری، شیلات، 
اقتصادی، تجاری، ترانزیتی و اشتغالزایی به دلیل نزدیکی به خط استوا نسبتا گرم و مرطوب و درجه حرارت سواحل این 

شهرستان در طول سال مناسب برای پرورش میگو و صید و صیادی و بویژه تن ماهیان است.
دهمرده بیان کرد: حوزه شیلات یکی از بخش های کم هزینه برای ایجاد اشتغال است و می تواند اشتغال را به چند برابر 
افزایش دهد و به نوعی سرمایه گذاری در حوزه شیلات با صرفه ترین راه و اقتصادی ترین فعالیت در سواحل مکُران محسوب 

می شود.علیرضا دهمرده سطح گلخانه های سیستان و بلوچستان را 495 هکتار عنوان کرد و افزود: صرفه جویی در مصرف 
آب، افزایش بهره وری، امکان کاشت و برداشت محصول در تمام فصول، امکان پرورش محصولات خارج از فصل و اقلیم، 
قابلیت مقابله با تهدیدات و خسارات به خاطر امکان کنترل  و اقدامات پیشگیرانه از مزایای کاشت گلخانه ای در استان است.
وی ادامه داد: همچنین گوجه فرنگی، خیار، فلفل دلمه ای، بادمجان، توت فرنگی، سبزیجات برگی و گل رز عمده محصولات 
تولیدی گلخانه های سیستان و بلوچستان است که بخش توجهی از این محصولات نظیر گوجه فرهنگی به خارج کشور 
صادر شده است.رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان تغییر الگوی کشت از فضای باز به بسته را از مهمترین 
الوویت های بخش کشاورزی این استان برشمرد و گفت: کشت های گلخانه ای و توسعه آن با توجه به مزیت هایی از جمله 
افزایش چند برابری میزان تولید، اشتغال و درآمد فعالان بخش کشاورزی از مهمترین راهکارها و روش های میان بر برای 

تحقق جهش تولید و تامین امنیت غذایی پایدار در استان های مستعد از جمله سیستان و بلوچستان است.
وی همچنین از تولید سالانه 24 هزار و 4۸0 تن گیاهان دارویی در سیستان و بلوچستان خبر داد و افزود: در حال حاضر 

سطح زیر کشت این محصولات در استان چهار هزار و 109 هکتار است.
دهمرده تصریح کرد: در قالب یک برنامه پنج ساله توسعه کشت گیاهان دارویی که با هدف افزایش سطح زیر کشت و 
شکل گیری صنعت و بازرگانی گیاهان دارویی، ارتقای سطح درآمد کشاورزان و ایجاد زمینه های جدید اشتغالزایی و حفظ 
ذخایر توارثی و اهلی سازی گیاهان دارویی در سازمان جهاد کشاورزی دنبال می شود، بیش از 6 هزار هکتار سطح زیر کشت 

گیاهان دارویی استان افزایش خواهد یافت.
وی تاکید کرد: عمده گیاهان دارویی که در هدف برنامه توسعه کشت گیاهان دارویی قرار دارد شامل حنا، چای ترش، نیل 

یا وسمه، گل محمدی، سیر و زیره سبز، رازیانه و سیاهدانه قرار دارند.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان تصریح کرد: برای تحقق توسعه گیاهان دارویی، تولید و توزیع انواع بذر، 
ساخت واحدهای فرآوری، اسانس گیری و گلاب گیری، ساخت مزارع الگویی با همکاری مراکز تحقیقاتی و همکاری با 

بهره برداران در کشت و صادرات محصولات تولیدی را در دستورکار سازمان جهادکشاورزی قرار داده ایم.
وی بیان کرد: در برنامه توسعه پنج ساله جهاد کشاورزی سطح زیر کشت و تولید گیاهان دارویی، ایجاد صنایع تبدیلی و 

کارگاه های مورد نیاز نیز به عنوان زنجیره ارزش برای فرآوری محصولات مد نظر قرار دارد
علیرضا دهمرده در تشریح جزئیات طرح سنددار کردن اراضی کشاورزی  اظهار داشت: این اقدام پس از گذشت بیش از ۸0 
سال از عدم تعیین تکلیف اراضی منطقه ای موسوم به 147 پارچه آبادی انجام شده است. این اراضی که به دلیل خشکسالی 
و خالی از سکنه بودن در دهه 40 مشمول اصلاحات ارضی نشده بود و از سال 1320 تا 1400 بدون تعیین تکلیف باقی 
مانده بود.  وی افزود: با هماهنگی و همکاری اداره کل ثبت اسناد و املاک استان، توسط سازمان جهاد کشاورزی و نقشه 
برداری شمیم تعیین تکلیف این اراضی آغاز شد. در مرحله اول اسناد اصلی مربوط به 45 روستا به مساحت 42 هزار هکتار به 
نام سازمان جهاد کشاورزی صادر شد. رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان گفت: پس از این مرحله، صدور اسناد تفکیکی 
در دستور کار قرار گرفت که تاکنون 2337 فقره سند صادر شده است از این تعداد، 125۸ فقره تنها در 11 ماه نخست سال 

1403 به نام سازمان جهاد کشاورزی ثبت شده است.  
وی همچنین خاطرنشان کرد: در ادامه این روند، 70 فقره سند از روستای شندل شهرستان هیرمند به مساحت 272 هکتار 

به نام بهره برداران منتقل شده و انتقال بقیه اسناد نیز در حال انجام است. 
علیرضا دهمرده تصریح کرد این پروژه نشان  دهنده تلاش های دولت و سازمان های مرتبط برای حمایت و همچنین رفع 

مشکلات و بهبود شرایط زندگی بهره برداران در حوزه اراضی کشاورزی است. 
 رییس سازمان جهاد کشاورزی سیستان وبلوچستان اعلام کرد :با تلاش  مرغداران  از ابتدای سال جاری تا کنون بیش 
از22میلیون و399 هزار قطعه جوجه ریزی در واحدهای صنعتی پرورش مرغ گوشتی  استان  انجام شده است  که نسبت  

به مدت مشابه  سال گذشته  رشد 16 درصدی  داشته است 
علیرضا دهمرده افزود: تنها در دی ماه امسال، 3 میلیون و 1۸3 هزار قطعه جوجه ریزی انجام شده که این رقم نیز نسبت به 

مدت مشابه سال قبل، 1۸ درصد افزایش داشته و در تاریخ پرورش طیور استان بی سابقه است. 
وی همچنین از تولید بیش از 40 هزار تن گوشت مرغ خبر داد که به تدریج وارد بازار مصرف استان شده است. 

دهمرده تأکید کرد: بهره برداری از واحدهای در حال احداث، فعال سازی مرغداری های راکد، افزایش تعداد دوره های 
جوجه ریزی و تکمیل زنجیره تولید از اهداف این سازمان برای دستیابی به خودکفایی در تأمین گوشت مرغ استان است.

 به گفته وی، هم اکنون 52 درصد از گوشت مرغ موردنیاز استان از 315 واحد مرغداری فعال با ظرفیت ۸.5 میلیون قطعه 
جوجه ریزی در هر دوره تأمین می شود. 

رییس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان ابراز امیدواری کرد که تا سال 1405، سیستان و بلوچستان 
علاوه بر خودکفایی در تأمین گوشت مرغ، به یکی از قطب های صادراتی این محصول به کشورهای همسایه تبدیل شود.

 دهمرده گفت: در سال زراعی جاری 4400 هکتار از سطوح زمین های زراعی استان به کشت پیاز اختصاص یافته است 
که 1300 هکتار از این سطح در شهرستان راسک و خارج از فصل کشت گردیده که معمولا در  زمستان )دیماه( به بازار 

عرضه میشود
وی ادامه داد: کشت پیاز خارج فصل در سیستان و بلوچستان با توجه به شرایط مناسب آب و هوایی از مرداد تا مهرماه انجام 

می شود و برداشت آن نیز از اوایل بهمن آغاز و تا پایان فروردین سال آینده ادامه دارد.
 دهمرده بیان کرد: پیاز تولیدی سیستان و بلوچستان با توجه به شرایط اقلیمی فصل زمستان که امکان تولید آن در بیشتر 

استان ها فراهم نیست نقش بسزایی در پر کردن خلاء عرضه این محصول و تنظیم بازار کشور دارد بطوریکه با شروع برداشت 
پیاز تاکنون بالغ بر 30 هکتار از مزارع دشت پیشین شهرستان راسک برداشت خود را آغاز نموده اند که غالبا برای مصارف 

داخل استان، سایر استان های کشور و همچنین صادرات به کشورهای حاشیه خلیج فارس حمل می شوند.
 رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان افزود:  پیش بینی میگردد با متوسط عملکرد 30 تن در هکتار 

تا  132000 تن پیاز در استان تولید و به بازار مصرف عرضه شود.
 رئیس سازمان جهادکشاورزی استان سیستان وبلوچستان گفت : مرکز پرورش مرغ خزک بدلیل اهمیت حفظ و توسعه یکی 

از گونه های مرغ بومی با ارزش استان، ایجاد اشتغال و بهبود درآمد روستائیان در سال 13۸7 در زاهدان راه اندازی شد.
علیرضا دهمرده افزود :از سال 1400 بمنظور بهبود صفات اقتصادی این نژاد، فعالیت های اصلاح نژادی در مرکز شروع و در 
حال حاضر این فعالیت ها بر روی 2500 قطعه مرغ خزک از طریق اجرای برنامه های رکوردگیری و ثبت اطلاعات ، بمنظور 

بهبود صفات اقتصادی از جمله وزن و تعداد تخم مرغ تولیدی و همچنین افزایش میزان تولید گوشت در حال اجرا است.
وی تصریح کرد: سالیانه بالغ بر 5000 جوجه یکروزه تولیدی این مرکز از طریق صندوقهای خرد زنان روستایی در بین زنان 

سرپرست خانوار و خانواده های روستایی توزیع می شود.
گفتنی است، مرغ خزک در برابر شرایط نامساعد زیستی و بیماری مقاومت بیشتری داشته و همچنین دارای استعداد تخم 
گذاری بالقوه ای می باشد و درصورت اجرای برنامه های اصلاح نژادی می تواند افزایش تولید چشمگیری در میزان تولید 
تخم مرغ داشته باشد. رئیس سازمان جهادکشاورزی استان سیستان وبلوچستان گفت: با توجه به تغییر اقلیم و بروز چالش 
های بسیار در حوزه فعالیت های کشاورزی برای حفظ محصولات تولیدی بهره برداران و رفع چالش های اقلیمی نیازمند 

است که بخش تحقیقات نسخه های علمی و فنی جدید به بهره برداران ارائه کند.
 علیرضا دهمرده بااشاره به وسعت و چهارفصل بودن اقلیم و توانمندیهای کشاورزی و شیلاتی ویژه استان اظهارداشت:ارتباط 
مستمر و همسویی بین مراکز تحقیقاتی با بخش های فنی و اجرایی میتواند راهگشای مشکلات و خواسته های بهره 
برداران بخش کشاورزی باشد.وی خواستارتسریع در راه اندازی ایستگاه تحقیقات میوه های گرمسیری و بخش تحقیقات 

علوم دامی در استان با پیگیری همه مسئولان استانی و کشوری شد.
دهمرده اظهار کرد: برنامه جهش تولید در بخش کشاورزی سیستان وبلوچستان تدوین و در سطح استان درحال اجراست و 

همراهی محققان بخش کشاورزی را می طلبد تا اهداف این برنامه در قالب زمانی مشخص محقق شود.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان گفت: ظرفیت علمی و فنی تولید انواع نهال خرما در مرکز 

تحقیقات کشاورزی بلوچستان وجود دارد که نیازمند سرمایه گذاری کلان است.
  علیرضا دهمرده با اشاره به تولید 320 هزار تن انواع خرما در استان، به چالش های پیش روی تولید و فرآوری خرما پرداخت 
و گفت: برای حفظ ارزش افزوده تولید خرما در سیستان و بلوچستان و ارتقای کمی و کیفی تولید، نیاز به صادرات خرما با 

شاخص های جهانی هستیم تا بتوانیم در بازارهای جهانی سهم قابل توجهی داشته باشیم.
وی افزود: از 169 هزار بهره بردار بخش کشاورزی سیستان  و بلوچستان حدود 21 درصد در تولید خرما فعالیت داشته و افزون 

بر 60 درصد باغات استان به نخلستان ها اختصاص دارد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان، پایین بودن ضریب فرآوری خرما، پراکنش نامناسب صنایع 
مرتبط خرما، ضعیف بودن تعاونی ها و کیفیت نامناسب بسته بندی را از جمله دلایلی برشمرد که خرمای تولیدی استان در 

بازارهای جهانی سهم آن چنانی نداشته باشد.
وی اظهار داشت: برنامه های گسترده ای با همکاری بنگاه های اقتصادی و بخش خصوصی برای توسعه نخلستان ها با ارقام 
تجاری در سطح شهرستان ها در دست اجراست و برای تحقق این مهم، تولید انبوه نهال ارقام تجاری با ارزش صادراتی 

در سیستان  و بلوچستان ضرورت دارد.
وی بیان داشت: ظرفیت علمی و فنی تولید انواع نهال در مرکز تحقیقات کشاورزی بلوچستان وجود دارد که نیازمند 

سرمایه گذاری کلان است.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان، آفت خطرناک سوسک سرخرطومی حنایی خرما را تهدیدی جدی 
برای تولید خرما در استان اعلام کرد و خواستار حمایت همه جانبه از سوی مسوولان ذی ربط برای مقابله با این آفت شد.

در این نشست خبری محمد حسن یادگارزایی  معاون برنامه ریزی و توسعه اقتصادی سازمان جهاد کشاورزی استان 
سیستان وبلوچستان، تعهد اشتغال سازمان را 4000 نفر عنوان و اظهار داشت از ابتدای سال جاری تا کنون با استفاده 
بهینه از تمام ظرفیت های در دسترس در راستای فعالیت های بخش های دام و طیور، زراعت،باغبانی، منابع طبیعی، 
دامپزشکی و عشایری از محل منابع اعتباری )تسهیلات ( و همچنین با جذب سرمایه خصوصی موفق به ایجاد اشتغال 

برای بیش از 3200 نفرشد.
محمد حسن یادگارزایی تصریح کرد: این سازمان در سال گذشته نیز موفق به ثبت بیش از 100 درصدی تعهد اشتغال 

خود شد.

بهره برداری از هزار و ۲04 طرح کشاورزی در سیستان و بلوچستان ؛

سیستان و بلوچستان رتبه نخست کشور در تولید میوه های گرمسیری را دارد

خبری به نقل از روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی سیستان وبلوچستان 
افزایش تولید، توسعه صنایع تبدیلی و ارتقای مشارکت مردمی، پیشران توسعه بخش کشاورزی سیستان  و بلوچستان

آیت الله محامی  نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه زاهدان در دیدار با رئیس سازمان جهاد کشاورزی و مسئول حوزه نمایندگی ولی فقیه در این سازمان تدوین برنامه پنج ساله جهش تولید در بخش کشاورزی سیستان  و بلوچستان را بدلیل 
اینکه می تواند ظرفیت ها،پتانسیل ها و نقشه راه را مشخص و از طرفی پیشرفت برنامه قابل ارزیابی باشد را بسیار مهم و ارزشمند برشمرد و گفت: در راستای دستیابی به اهداف برنامه جهش تولید، تسهیل گری در امور، افزایش مشارکت مردمی 
و حمایت نهادهای دولتی از شاخص ترین عوامل برشمرد آیت الله محامی با تاکید بر سرمایه گذاری در بخش کشاورزی در قالب تعاونی افزود: برای انجام کارهای بزرگ می بایست سرمایه های کوچک با ایجاد تعاونی ها تجمیع شود وی خواستار 
توسعه صنایع تبدیلی و غذایی وترویج آموزش و انتقال جدیدترین یافته ها به بهره برداران بعنوان پیشران بخش کشاورزی شد رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان سیستان و بلوچستان در این دیدار با اشاره به تدوین برنامه 5 ساله جهش تولید در 
بخش کشاورزی استان به بخشی از شاخص ترین برنامه های این سازمان پرداخت و اظهار داشت: بر اساس این برنامه هر ساله تحقق برنامه بر اساس شاخص های معین مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت علیرضا دهمرده گفت: در حال حاضر 7۸00 
هکتار موزستان با تولید سالیانه 231 هزار تن معادل 9۸ درصد تولید موز کشور در استان وجود دارد که 25 درصد مورد نیاز کشور را تأمین می کند بر اساس برنامه جهش تولید سیستان وبلوچستان قادر خواهد بود طی سه سال در صورت تأمین منابع 
مورد نیاز، سطح زیر کشت موز را به 20 هزار هکتار رسانده و با بهره گیری از دانش نوین در کشت و ارتقای میانگین تولید ،سالانه 900 هزار تن موز معادل نیاز کشور در موزستان های سواحل مکران تولید و وارد بازار نماید و از این طریق کشور را از 
واردات موز بی نیاز و از خروج سالیانه بالغ بر450 میلیون دلار ارز به خارج از کشور جلوگیری کندوی با اشاره به طرح ارتقای ضریب خوداتکایی استان به تولید گوشت مرغ که با همت بخش خصوصی در حال اجراست تصریح کرد: از ابتدای امسال 

تاکنون  مرغداری جدید به بهره رسیده و 4 واحد مرغداری غیر فعال نیز به مدار تولید پیوسته استمدار تولید پیوسته است


